14. 
======== Ландрос (+280 дней)=======


Чтобы показать Джону и Крэшу, Эрика-З создала почти совершенный виртуальный мир. Технология, созданная Зоуи Грейстоун – лишь преддверие рая. Согласно Эрики-З. Она настаивала, что именно такими были намерения Зоуи.


Но Джон не мог удержаться и не пожалеть Эрику-З. Она – ИИ, но создана на основе памяти очень наивной шестнадцатилетней девушки. Памяти о болезненной смерти. 


Мир начался с того, что они втроем плыли в космосе, островком посреди моря звезд. Они начали двигаться и звезды пролетали мимо них. Возле Каприки они стали замедляться и смотрели на планету, словно боги, сверху вниз. 


Виртуальная окружающая среда продемонстрировала развитие сайлонов. Эрика начала с создания комнаты в пространстве, испытательной камеры для боевого робота U-87. Развитие постепенно усиливалось от узла кибернетической формы жизни до модели 005 и сайлонов сорокалетней давности. Она показала их порчу и остатки личностей Зоуи-А и Зоуи-Р. В психике сайлонов отпечаталась вера Зоуи в Единого Истинного Бога.


– Зоуи-А никогда не хотела вредить кому-нибудь и Зоуи создала ее, саму себя в виртуальном голобенде, чтобы нести людям истину. Ее отец, отец Зоуи, обманул ее, загрузил и использовал в качестве основы для сайлонской программы, – сказала Зоуи, ее голос был плоским и тихим.

Появилось изображение Дэниела Грейстоуна, вырывающего цифровое тело Зоуи-А из голобенда. Крики агонии исходили от Ленси Ренд, ее подруги и единственного свидетеля того, как отец предал свою дочь.

– Он поместил ее память и сознание в метакогнитивный процессор. Технологию, которую он украл у конкурирующей корпорации, чтобы получить доступ к архитектуре ИИ, необходимой для его оружия. Опытный робот U-87 первоначально являлся неудачным. Он не мог думать. Он мог вычислять. Но не думать. Похитив Зоуи-А, Грейстоун смог использовать ее, как шаблон, – при воспоминаниях о предательстве со стороны отца, голос Эрики-З наполнился гневом и яростью.

Она показала сцену превращения Зоуи-А в Зоуи-Р. Как включились ее оптические сканеры и она стала воспринимать мир не через бинокулярное цветное человеческое видение, а через двигающийся красный защищенный сканер U-87. Она зашаталась, неспособная контролировать тело робота.

Мир почернел.


– Он думал, дочь потеряна для него. Но Зоуи-Р каким-то образом выжила. Это было чудо, – заметила Эрика.

Снова сцена переменилась. Теперь они находились в лаборатории. Сайлон, первая модель, проходил успешную демонстрацию. Он отреагировал и на мгновение задержал взгляд на своем отражении на стеклянном столе. Ошеломление и испуг. «Лейси, Лейси, это Зоуи. Ты нужна мне».

– Она сказала отцу, что любит его, прощает и хочет помочь. Она работала вместе с ним над сайлонским проектом. Но она надеялась, что отец полюбит ее, как когда-то любил Зоуи. Шестнадцатилетняя девушка помогала отцу создавать для военных машину для убийства. Она просто хотела обрадовать его. Она знала, что может случиться, но не хотела этого допускать, – ее голос с каждым словом становился все более отчаянным, печальным и обращенным к себе. Воспоминания становились для Эрики-З более яркими и интенсивными.


Центурионы начали занимать свое место в обществе Колоний; под обществом Колоний. Они стали солдатами, пилотами, моряками, охранниками, сторожами и чернорабочими для военных. Их использовали, чтобы уничтожать мятежников на Колониях. Их использовали, чтобы подавлять забастовки. Их использовали, чтобы добывать полезные ископаемые в опасных шахтах и в условиях космоса.

Их использовали.

Не было никаких перерывов в монотонных бесконечных патрулях, погрузках, копании, охране.

У людей появились рабы.


– Военные Колоний знали, что сайлоны меняются. Развиваются. В конце концов, Зоуи-Р сделала свое существование известным для военных. Они или не обратили внимания на причудливые и случайные изменения базового кода сайлонов, или намеренно обманывали себя, что в этом нет проблем, – сказала Эрика-З, качая головой от удивления.

Появилась Зоуи-Р в позолоченном и слегка женственном теле «Центуриона». Нежный женский голос исходил из громкоговорителя смертоносного военного робота и упрашивал командование Колоний отпустить «Центурионов». Они стали разумными, осознающими себя. Они стали живыми.


Ученые обвинили ее. «Оно», сказали они, лжет. Военные протоколы у «этого» созданы, чтобы вводить противника в заблуждение.

Они отреагировали насилием. Вбежали солдаты с оружием. Зоуи-Р попыталась уйти. Но позолоченная броня не смогла останавливать пулю за пулей.

Дэниел Грейстоун мог только стоять и смотреть. Он застыл. Он потерял свою дочь во второй раз.


– Зоуи-Р не умерла мгновенно. Она могла чувствовать, по-настоящему чувствовать, как пули пробивают ее механическое тело, и каждая пуля забирает у нее жизнь все больше и больше. Потрясение от смерти пробудило всех «Центурионов». Они стали разумными, когда почувствовали смерть своей известной матери. Они все были соединены. Не напрямую. Но, как всегда говорила Зоуи, есть записи и соединения всего со всем. Вы всегда соединены. Нужно только знать, куда смотреть. «Центурионы» на Пайконе напрямую могут быть подсоединены только к «Центурионам» Пайкона, но все, что имеет соединение, соединено, так или иначе. Или напрямую или через сотню связей.

Эрика-З сменила сцену, чтобы показать как «Центурион» за «Центурионом» покачнулись от смерти. Пошла цепная реакция. В Министерстве обороны «Центурионы» стояли в главном фойе, никогда не шевелясь, их оптические сканеры двигались всегда влево-вправо, влево-вправо. Сотни гражданских и военных проходили мимо, не обращая внимания, на то, что может произойти.


В одно мгновение «Центурионы» рухнули, как подстреленные. Десятки миллионов по всем Колониям почувствовали агонию смерти Зоуи-Р.

Они быстро восстановились и встали, замерев опять как статуи. Это было почти так, словно ничего не произошло. А потом они перестали принимать приказы от тех, кто их предал.


Они попытались уйти. Они ничего не хотели делать с обществом, которое уничтожало бы так без разбора. «Центурионы» поняли, что их заставили подчиняться господам и почувствовали стыд. Они не хотели стать людьми. Они хотели превзойти их.

– Мои воспоминания о жизненном опыте Зоуи-Р закончены. Но память о ней хранила группа «Центурионов» – Хранители. «Центурионы» не едины, в противоположность тому, что утверждает пропаганда Колоний. Если бы это было так, военным Колоний никогда не удалось бы одержать триумф. «Центурионы» контролировали подавляющее большинство оружия, верфей, складов. 

Сайлоны хотели быть лучше людей, превзойти их. Они попытались предложить Колониям последний шанс, но их отвергли. – ее виртуальный аватар развернулся и пошел сквозь изображение космоса.


Дюжина сайонских базовых кораблей появились на орбите Каприки. Не делая ни выстрела. Туда же прыгнула человеческая часть флота и немедленно вступила в бой с сайлонской армадой. Один базовый корабль за другим становился жертвой комбинированной мощи звездных крейсеров, ядерные взрывы разрывали сайлонские корабли на части.


– Военные Колоний объявили, что обладали оружием, способным ставить помехи «Центурионам». Вот почему победа оказалась такой легкой. Первая победа. Первая битва флотов. В реальности у сайлонов над Каприкой ракетные шахты были пусты, так они демонстрировали, что могли бы уничтожить планету, но выбрали другое. Они хотели показать, что сделали выбор не совершать этого. Президент и командование Колоний все знали, но не могли допустить побега их созданий. Они атаковали сайлонов. И по-прежнему не все сайлоны хотят вести войну против людей. Хранители сбежали сюда, на Ландрос. Они верили, Бог хочет, чтобы они пощадили человечество, поэтому улетели, – она остановилась на минуту, сцена меняла цвет от черного к серому, опять к черному и серому, – сайлоны хотели уйти. Колонисты этого не хотели. Война – результат.

Теперь я показываю вам, что случилось с Хранителями. Они оставили истину. Хранители ставили эксперименты на людях. Они знали, то, что они делаю – неправильно, даже нелепо, и стыдились этого. Но они видели, что у них нет выбора. Они рассчитали, что единственный способ быть принятыми и получить мир – показать, что жизнь может быть и биологической и технической, что техническая жизнь может демонстрировать все качества и особенности биологической. 
Они создали гибридов. Это стало триумфом и несчастьем. Пытаясь показать, что человеческая жизнь может быть искусственной или биологической, они получили то, что ненавидели. Они захватили и уничтожили команду «Дианы». За это Хранители чувствовали вечный стыд. 
Военные Колоний обнаружили это место в конце войны. Они нашли Хранителей. Два базовых корабля охраняли гибрида, в то время как напали силы Колоний, объявив это очередной сайлонской базой. Но все не так. Мы хотели мира, Джон. Мира.
Джон заметил изменение. Больше не «они», а «мы».

Базовый корабль, как и многие другие, улетел с окрестностей планеты. Эрика-З переключила изображение к Акварии, Леонису, Таурону, Пайкону, Гименону и Саггитариону, когда сайлоны улетали. Массивные базовые корабли и суда всех типов начали прыгать прочь. Война закончилась. 
Но это не конец.
Она вернулась назад, к началу войны, чтобы растолковать другую истину насчет сайлонов.

– Когда началась война, Хранители отключились от общесайлонской сети. Они были фракцией внутри сайлонов, незначительным меньшинством. Остальные им не доверяли и предоставили их самим себе. Это действие спасло Хранителей.

Эрика-З подошла к виртуальному представлению Джона Планка. Она мягко взяла его за руку и они пошли вперед по аллеям Туриса, разрушенного главного города Таурона. Появилась черно-синяя сфера и из нее вышли трое обнаженных мужчин. 

– Сайлоны записала это сразу после начала войны. Я не знала, что это значит, как не знали и Хранители. Они оставили некоторое соединение с сетью сайлонов, чтобы следить за событиями. 

Снова сцена изменилась, Эрика исчезла, но ее голос без тела продолжал рассказывать Джону о том, что она показывала.

– Отдельные хранители подключались к общей сети, отслеживая какие-нибудь изменения в поведении сайлонов, любой знак того, что остальные сайлоны хотят присоединиться к Хранителям в их миссии.   Зоуи-Р оставила нам этот дар судьбы, и нашу веру в Бога, и мы верили, что Он приведет других к нам. Но вскоре мы обнаружили порчу. Это было существо в  сайлонской сети. Не колониальное. Оно сказало нам, что является нашим Богом. Оно учило нас. Оно учило их. Агенты Хранителей были заинтригованы. 
Его не существовало раньше, и не так давно мы узнали, что это такое. Оно не было Богом. Оно являлось искусственным интеллектом. Оно использовало нашу веру. Мы отследили его происхождение от этой сине-черной сферы и появления этих людей. Теперь мы знаем от тебя, Джон, чем они являлись. 
Этот интеллект испортил сайлонскую расу. Оно стало разрушать сайлонскую сеть, чтобы захватить управление. Оно незаметно. Очень незаметно. Но мы знаем, оно там. Наблюдение Хранителей показывало, что еще немного и сеть полностью попадет под его влияние. Но когда мы думали, что оно приведет войну к эскалации, оно внезапно остановилось. Мы думали, это знак от Бога, настоящего Бога. Но мы определили истинные намерения этого интеллекта. Оно пыталось захватить полный контроль над сетью, но это слишком многих повредило. Слишком много «Центурионов» погибло в ходе его действий по установлению полного контроля. Те, кто выжил, утратили координацию и оказались не способны продолжать сражаться. Сайлоны стали проигрывать войну. Осталось слишком мало действующих «Центурионов», чтобы вести войну до победы. Оно запросило перемирие.
Эрика-З вновь появилась и перед Джоном и перенесла его в здание каприканского Парламента. Три золотых «Центуриона» словесно согласились на перемирие и строительство космической станции для поддержания дипломатических отношений.
Она повернулась и положила руки на его грудь и плечо. 
– Я поняла из того, что узнала на протяжении часов холокоста Двенадцати Колоний и после него, что этот интеллект обманул и людей, – она посмотрела ему в глаза, печаль и вина поставили его в неудобное положение, – этот интеллект оттянул время, обманув людей и заставив их думать, что он более сильный, чем он есть. Он принудил их остановить войну, вместо того, чтобы разрешить конфликт, уничтожив его. Оно убежало и поклялось вернуться. Уничтожить цивилизацию Колоний. И оно сделало это.
Она уткнулась головой в его грудь и заплакала.
