======== Горы Сен Габриель, штаб Техкома, Земля (2031 года)======

В 1899 году глава патентного бюро США Чарльз Дюел предложил его закрыть. Он сказал, что все, что можно изобрести, уже изобрели.

Очевидно, он ошибался.

Прогресс, который видел мир под руководством Скайнета и лидера Техкома генерала Коннора, можно описать только словом «удивительный»: ИИ, боевые роботы, синтетические органы и кожа, жидкий металл, компактные источники энергии, и список этим не ограничивается. Скайнет заставил человечество пройти за несколько коротких лет путь технологического развития, на который нужны десятилетия и столетия. Необходимость избежать уничтожения приводило к отчаянию, которое добавлялось к науке и войне.

Наиболее удивительным из этих изобретений являлось путешествие  во времени. Это стало спасением и проклятием как для Скайнета, так и для Техкома.

– Мы пытались использовать путешествие во времени, чтобы предотвратить Судный день, – сказал Коннор, работая за компьютером управления TDE (Time Displacement Equipment – оборудование для перемещения во времени – прим. пер.), – но после… многих попыток мы поняли, это судьба, – сказал он тихо. – Скайнет нашел способ использовать TDE для перемещения на большие расстояния. Мы не совсем уверены, как они смогли это сделать, – объяснил он. – При штурме Сан-Диего шесть месяцев назад мы захватили все необходимое для копирования технологии. И тот рейд в Афины, понятно, все теперь по-другому…, – продолжал он, опять углубившись в свои мысли.

Наступление на Сан-Диего, операция «Зеленое солнце» – самое крупное наступление за последние пять лет на западе Североамериканского континента, за исключением текущего наступления в округе Лос-Анджелес. Это наступление даже крупнее, чем операции по освобождении. Сиэтла и Ванкувера в 30-м. 

Двухмесячные бои и тяжелые потери – свыше восьми сотен людей и почти тысяча машин погибли. Но Сопротивление отвоевало крупный город, освободило свыше трехсот тысяч пленных и захватило крупные заводы Скайнета. Они нанесли Скайнету решительный удар. Это стало значительной победой Сопротивления. А TDE оказалось среди трофеев. 

– Скайнет использовал это устройство в течение недель. У нас нет никакого понятия, насколько они изменили временные линии. Каким-то образом Колонии и Земля связаны, – рассказывал Коннор. Планк собрался спросить, как такое возможно, но Коннор предупредил вопрос. – Культура и язык очень близки и мы не знаем, как это возможно. Мы переделали временные линии, и Бог знает, что еще за эти годы. Не важно, почему. Они существуют. Они очень продвинутые. Что мы точно знаем, так это то, что Скайнет ненавидит все, что не может контролировать. Он сделает все, что сможет для уничтожения общества колонистов, прежде чем они вернуться на Землю, к нам. 

Коннор кивнул генералам Пери, Бауму и Камерон, информируя их, что все готово к перемещению во времени и пространстве. Трое мужчин и одна машина отошли к противоположной стене большой комнаты и вставили свои ключи управления в отверстия в стене. Повернув ключи, они вернулись к консолям и ввели коды управления.

В глазах у Коннора была печаль. Он отправлял
 одного из своих самых верных и преданных друзей. Машина защищала и служила ему несколько лет. Но есть большее, чем узы дружбы. Эта миссия, возможно, самая важная из тех, которые доводилось ему поручать кому-либо, машине или человеку.

– У тебя там будут союзники, мой друг. Твоя команда – они там. Скрытые файлы миссии активируются только при определенных условиях, что не позволит вскрыть их в случае захвата. Сделай все, что можно, чтобы уберечь Колонии от Скайнета. Найди Скайнет. Найди союзников. Сделай то, что должно быть сделано. 

Он подошел и положил руку машине на плечо. Вдвоем они подошли к центру камеры.

– Удачи, Джон! 


Планк пожал протянутую ему руку.


Коннор медленно вернулся к своей консоли и перед тем, как активировать устройство, последний раз доверительно кивнул Джону Планку. Своему другу, защищавшему его годами, и одному из лучших терминаторов-коммандо.

Голубые молнии и черно-голубая сфера поглотили машину, и мир сразу изменился. 

========== Каприка (280 дней после сайлонского холокоста)=========


Сразу после того, как поисково-спасательная команда достигла Высшей школы союза Дельфи, чтобы спасти каприканское сопротивление, громкий хлопок сверхсветового двигателя раздался над долиной Мактон, когда «Рэптор» 3 произвел микропрыжок к Каприка-сити, в 350 километрах. Планк сидел на месте второго пилота «Рэптора», а лейтенант «Крэшдаун» Квартараро – на командирском. «Рэптор» вновь появился над краем озера Вореан. Пространственное возмущение вырвало с корнем дюжины деревьев и нагнуло к земле остальные в дюжинах метров.

– Чертовски клево, – сказал Крэшдаун, широко улыбнувшись. – Нам никогда не разрешали прыгать в атмосфере. Класс, – он засмеялся. Повернувшись к Планку, он спросил: – Так ты мне скажешь, наконец, зачем мы здесь, Бланкс? Я думал, мы собирались в Дельфи.

– Да, – ответил тот, повернувшись и выглядывая через остекление кабины, – но сначала нам нужно приземлиться. Туда, там маленькая поляна, – он указал на поляну на три часа. И проигнорировал замечание о Дельфи.

– Конечно, Бланкс, – весело ответил Крэшдаун. Он был одним из нескольких, кто продолжал называть Планка по его позывному. Крэшдаун как-то сказал Джону, что «чертовски распсиховался» когда узнал, что он машина, но так как они летали вместе несколько месяцев и Планк спас ему жизнь, то это означало, что он намного больше, чем машина.

К тому же, все сайлоны, которых он знал, исключая Шерон, пытались убить его, а Джон постоянно спасал.


«Рэптор» 3 медленно маневрировал над площадкой, его опоры прижали траву на лужайке, и они сели. Планк посадил его к краю поляну, близко к линии деревьев, как только мог. Пассивные сканеры ближнего радиуса действия не засекли никакого присутствия «Рейдеров». 

Как только «Рэптор» приземлился с легким гудением и люк со скрипом открылся, двое выпрыгнули, Крэшдаун спустился первым. Он взялся за бока и наклонился назад, хрустнув спиной. Он продолжал потягиваться после двухдневного нахождения запертым в «Рэпторе».

– Здорово вернуться на Каприку, даже если это в последний раз… самый последний, – сказал он. Планк заметил, что его друг осматривался и  вглядывался в деревья и кусты, – ты слышишь это? – спросил он.

Планк, который вводил в память карту местности, поднял взгляд, встревоженный.


– Нет. Сайлоны? – он потянулся за винтовкой.


Крэшдаун просто покачал головой, потом вернулся и сел на крыло «Рэптора».

– Нет, не сайлоны. 


Он глянул на своего друга. После того, как три терминатора раскрыли кто они такие, их личности изменились. Крэшдаун распознавал это в своем друге. Он стал намного более сдержанным, отстраненным и… пустым (blank). Крэшдаун рассмеялся на секунду. Он продолжал смотреть вокруг, а Планк стоял там с винтовкой.

– Джон, не сайлоны. Ты что, ничего не слышишь своими машинными ушами?

Джон наклонил голову.

– Нет. Ничего.


– Вот именно, – сказал он с небольшой ухмылкой на лице, – совсем ничего. Ни гудения двигателей, ни свиста вентиляторов, гоняющих воздух по трубам, вообще ничего! – он был счастлив и взволнован.

Теперь Планк понял, на что намекал Крэшдаун. Он заметил временную подавленность, связанную с разглядыванием деревьев и кустов и вопросом, который он задал.

– Природа. Птицы. Животные. Они все мертвы, – заметил Планк.

– Это печально. Знаешь ли, – риторически сказал Крэш, пнул землю и вырвал несколько стеблей высокой травы. Подождал немного ответа Планка. Тот не отвечал и продолжал просто стоять.

Крэшдаун решил задать вопрос.

– Машины ведь могут чувствовать печаль, да?


Планк ответил не сразу, огорченный вопросом своего друга. По сплетням он знал, что биосайлонам, Бумеру, а потом Шерон не нравится сравнение с машинами. Но Планк часто говорил (и Крэшдаун понимал, что это исключительно тактично по отношению к другим), что они никогда не претендовали на то, чтобы быть кем-то кроме как машинами.

– Да, мы чувствуем печаль, – сказал он, не поворачиваясь. Он немного поднял голову к оранжевому небу. – Это немного напоминает мне Землю. Разве что на Земле намного темнее после двадцати лет войны. – он вновь обратил свое внимание на винтовку, залез на крыло, взял рюкзак и компьютер-планшет. – Но меня включили только несколько лет назад. Поэтому я не помню, что было раньше. 

Технически это правда. По меньшей мере, полуправда. Хронологически, его не активировали раньше конца 2020-х. Но временные путешествия, в которых он участвовал, добавили к его возрасту. Крэшдаун и многие другие во флоте были не в курсе, машины держали это в секрете и рассказали только командованию крейсеров.

– Может, это к лучшему? – предположил Крэшдаун, – если не помнишь, не будешь печалиться по прошлому.

Планк мог бы усмехнуться на это, но не усмехнулся. Ему вспомнился In Memoriam. «Лучше любить и потерять…». Он знал мир, до того, как его сожгли. И он не был уверен, действительно ли лучше знать и потерять, чем вообще никогда не знать. 

Планк продолжал смотреть на лес, потом сделал несколько шагов и остановился. 


– Но тогда ты не можешь помнить время, когда жизнь была хорошей, – ответил он и продолжил путь к своей цели.


Он сказал Крэшдауну оставаться около «Рэптора» и что он вызовет по радио, если потребуется какая-либо помощь. Крэшдаун просто кивнул и было ясно, что он счастлив остаться у корабля и разглядывать лес.

Джон «Бланкс» Планк быстро прошел два километра по густому лесу, потом замедлился и опустился на колени у линии деревьев, осматривая свою цель. Он посмотрел на небо своей машинной оптикой, чтобы увидеть, есть ли там «Рейдер» или другой аппарат, который мог бы его засечь. Поднявшись, осторожно подошел к особняку.

Он провел быстрое тепловое сканирование и заметил, что ничего живого внутри нет. Он слушал и сканировал все сайлонские частоты, которые могли обозначить присутствие «Центурионов», и ничего не слышал. 

Особняк, окруженный горами, располагался достаточно далеко от Каприка-сити, поэтому ядерный взрыв, уничтоживший город, причинил ему минимальные повреждения. Он заметил, что находится неподалеку от бывшего дома доктора Балтара и решил, что следует прихватить какую-нибудь сентиментальную вещь, чтобы заслужить благодарность вице-президента. 

Он просчитывал тактическую ситуацию и пути отхода, на случай, если драматическим образом попадет в центурионскую засаду (он помнил старые земные фильмы и то, что случается в таких ситуациях). Он разместил свои рассуждения во «второочередные задачи» в своих каприканских файлах. 

Планк толкнул правую половину передней двустворчатой двери, сломав замок. 

Ступив внутрь, он попал в прекрасное мраморное фойе.


– Вам не разрешено находиться здесь, – услышал он, развернулся с машинной скоростью, припал на колено и вскинул винтовку. – Пожалуйста, назовите себя.

Планк направил винтовку в центр робота. Он подумал, что дом, должно быть, активировал его, когда он вошел внутрь и не засек робота своими сканерами.

– Пожалуйста, назовите себя или я применю нелетальные меры, чтобы задержать Вас, – снова сказал робот.

– Кто ты? – Спросил Планк.


У робота был простой дизайн. Он выглядел как палка, поставленная на шар, с оптическим сенсором в виде единственного глаза.

– Я – Серж 3. Я являюсь дворецким семьи Грейстоун. Пожалуйста, назовите себя или я применю нелетальные меры, чтобы обездвижить Вас, – ответил полуразумный робот.

Планк не знал, как этот робот избежал уничтожения после Первой сайлонской войны. Всех роботов, более продвинутых, чем детские игрушки, уничтожили в ходе или после войны от страха и ненависти. Может, богатство и власть Грейстоунов позволили оставить им этого робота? Он не знал. И его это не волновало. 

– Пожалуйста, назовите себя или я применю нелетальные меры, чтобы обездвижить Вас. Электрошок очень… – робот взорвался градом искр, когда Планк выпустил в него трехпатронную очередь.

Планк поднялся и перешагнул через робота. Убедился, что уничтожил устройство связи, просто на случай попытки передать сигнал, который могут перехватить сайлоны.

База данных показывала, что пятьдесят лет в особняке жили Дэниел и Аманда Грейстоун. Их дочь, Зоуи, жила там шестнадцать лет, до своей гибели в ходе террористической атаки. Через несколько лет после Зоуи у Аманды и Дэниела появилась другая дочь – Мелишиа. Мелишиа вышла замуж и родила двоих детей. Они не значились в списке пассажиров флота. 

В задней части дома, где находились кухня, большая столовая и зона отдыха, окна были от пола до потолка. Джон глянул на озеро Вореан и несколько мгновений наслаждался видом. Он заметил четыре скелетированных и сильно разложившихся трупа, пустые шприцы для антирадиационных препаратов. Он шагнул вперед, чтобы трупы исчезли из зоны видимости и в последний раз получил удовольствие от пейзажа. Четыре трупа, вероятнее всего, это Мелишиа, ее муж и дети. Они наверняка умерли от смертельной дозы радиации.

Он провел более детальное сканирование дома и обнаружил вероятное местонахождение своей цели. Прошел через кухню, поднялся по лестнице на три этажа в одну из бывших домашних лабораторий Дэниела. После его смерти Мелишиа продолжила работу с компьютерами. Исследование ИИ запретили после Первой сайлонской войны. 

Энергии от солнечных батарей на крыше оказалось достаточно для работы компьютеров. Планк снял рюкзак, вынул свой компьютер-планшет и подключил его к большой рабочей станции. Ожили дюжины мониторов по всей комнате, и он услышал электрическое гудение вентиляторов, когда компьютерное оборудование начало разогреваться. 

Когда компьютеры включились и операционные системы запустились, Планк сделал маленький надрез на боковой части своего черепа. Он взял кабель нейросвязи и воткнул один конец в череп. На своем компьютере он ввел команды и запустил программы, прежде чем подключить другой конец кабеля к порту компьютерной рабочей станции.

Ему быстро удалось взломать коды доступа и начать загружать необходимую информацию. 


Он скачал все файлы из папок «Проектирование искусственного интеллекта», «Метикогнитивный процессор», «Эвристическая программа обучения» и остановил загрузку. Что-то было погребено в глубине блоков компьютерной памяти. Глубоко за сложными кодами. 

Он обратился к решению этой новой проблему и поставил себе задачу взломать коды. 


Коды компьютера Грейстонов оказались более сложными, чем те, которые он когда-либо ломал. Прежде чем послать его на эту миссию, Камерон дала ему самые совершенные протоколы взлома, разработанные Техкомом. Но этот компьютер, если описать его одним словом, был блестящим. Коды оказались более сложными, чем у персональных компьютеров и рабочих станций, как эта.

Кто бы ни создал этот компьютер, он мог конкурировать с Дайсоном или даже генералом Коннором в части компьютерных знаний. 


Всего Планку потребовалось пятнадцать минут, чтобы взломать коды. 


– Замечательно, – заметил Планк сам себе,  негромко, после того, как взломал код и оценил степень гениальности и проделанной работы, потребовавшейся их преодолеть. Это был почти легендарный уровень компьютерных знаний, которыми обладал генерал Коннор. Почти.

– Тебе помочь? – услышал Планк. Он поднял взгляд, слегка удивленный. В центре комнаты, между четырьмя стойками помещалось голографическое изображение. 

Когда он сканировал комнату, он совершенно не заметил устройство создания голографических изображений. Его очень остроумно замаскировали под орнамент.

Голографическая женщина, размером как живая, очень высокая, почти два метра. У нее были белокурые волосы, зеленые глаза и загорелая кожа. Одетую в брючный костюм, Планк, будь она реальной, мог назвать бы ее деловой женщиной. Появление удивило его. Большинство ИИ-женщин предпочитали носить более открытую одежду.

– Мне нужна информация, – ответил терминатор.


Она скрестила руки и перенесла свой «вес» на левую ногу. Она покрутила глазами и по-женски хмыкнула. 

– У тебя нет доступа. Ты взломал мои системы. – Она вернула ему холодный ледяной взгляд, который получила в ответ на это на это замечание. – Грейстоуны не сделали меня дурой, – заметила голограмма.

– Ты искусственный интеллект? – спросил он. Он задал бы этот вопрос, что бы узнать, получит ли он доступ к системным файлам, прежде чем предпринять более решительные меры. 

– Очень проницательно, – ответила она я явным сарказмом в голосе.


– Очень незаконно после Первой сайлонской войны, – парировал он. Она не ответила. – Ты в курсе, что произошло?

Боли отразилась на ее лице. Она глянула в сторону, туда, где сидела бы семья, если б она могла видеть сквозь пол. 

– Да, я в курсе. Перед смертью Мелишиа рассказала мне. Но я не перехватила никаких радиосигналов, указывающих на то, что сайлоны атаковали Колонии. 

Ее голос дрогнул, когда она произнесла «сайлоны».


– Я на задании, – ответил Планк, игнорируя ее эмоции. Он размышлял, поможет ему ИИ или нет. Проявлять сочувствие по отношению к людям, которых он не знал, звучал бы лицемерно. 

– Итак, ты не сайлон. Хотя, провод, идущий в твой череп, мог бы обозначать, что ты какая-то новая модель, – заметила она, – да… и не человек. – Я чувствую, как ты разглядываешь меня и ощупываешь глазами, – она подмигнула.

Джон покрутил глазами. 


– Да ладно, я уже шесть месяцев ни с кем не разговаривала, – сказала она ему с огорчением в голосе, – чем заняться девушке? – спросила она риторически, развела руками, широко улыбнулась во все зубы, вновь вернувшись к игривому тону, и снова подмигнула.

– Ты хочешь знать, что я? – спросил он и сверкнул глазами, – я – машина, искусственный интеллект, как и ты. Разница в том, что я вставлен в эндоскелет боевого шасси Т-950 с синтетической кожей, – проинформировал он, – я здесь на задании с планеты Земля.

Она кивнула:

– Я поняла «я – машина, искусственный интеллект, как и ты», – повторила она его голосом, – но этот эндоскелет… окей… а ты симпатичный. И выглядишь молодо… Сколько тебе? Двадцать два, двадцать три? Двадцать четыре? Мило… Даже с этим проводом, воткнутым в голову. 


Она не флиртовала с ним по настоящему, но пыталась смутить его. А также играла и развлекалась.


– Как тебя зовут? – спросил он. Риск обнаружения сайлонами небольшой, но оставаться здесь и продолжать обмениваться с ИИ голограммой дружескими шутками, означало увеличение этого риска.


– Эрика-З, – ответила она, – Просто Эрика. «З» – это в честь личности, на базе которой я создана. Трагичная история, вообще-то. Поэтому, зови меня Эрикой, – она улыбнулась.

– Джон Планк, – Я назван в честь ученого с Земли, – добавил он. И после паузы спросил, поможет ли она ему. 

– Я все еще не знаю, могу ли я доверять тебе, – ответила она быстро, – я имею в виду, Земля, это – правда?


– Доверяешь ли ты мне или нет – какое это имеет значение? Если ты мне не дашь необходимую информацию, я могу уничтожить весь этот дом и твои блоки памяти. Или взять твои блоки памяти и вскрыть их на моем корабле.

Она посмотрела на него со смесью замешательства и гнева. Оскалила зубы, готовая закричать, но Планк поднял руку:

– Приношу извинения.


– Ха, – она отбросила его извинения взмахом руки, повернулась к нему спиной, – почему все парни оказываются такими уродами? – сказала она в никуда.


Сленг огорчил его. Но огорчил тем, что Планк чувствовал, возможно, то же самое, что и его следователь-человек, когда его раскрыли.

– Извини. В самом деле, извини, пожалуйста. Я на задании. Ты можешь помочь мне спасти остатки цивилизации Колоний. И мою цивилизацию на Земле. 

Он просил, по крайней, так, как одна машина может просить другой искусственный интеллект.

Она медленно повернулась. План прекратил попытки проникнуть в ее программы, но соединение оставалось активным, поэтому он все еще чувствовал процессы и выполняемые программы. Она думала. Миллионы аргументов и контраргументов пробегали в ее процессоре с удивительной скоростью. Планку должен был признать элегантность технологических решений, скрывающихся за дизайном ИИ Эрики-З.
– Мне нужно, чтобы ты пообещал мне кое-что, – предупредила она. Планк кивнул. Она повернулась и показала вправо от себя, влево от Планка.
– Иди туда и сними монитор со стены.

Планк отключил провод нейросвязи и сделал, то, что она сказала.

– Снимай панель, – приказала она.

Он снял панель. И сразу узнал блоки памяти и процессоры ИИ.
– Хочешь, чтобы я уничтожил тебя, после того, как ты мне поможешь? – спросил он, не сводя глаз с аппаратуры внутри стены. 
– Что?! Нет! Чертов ИДИОТ! Я хочу, чтобы ты аккуратно вынул это и забрал меня с собой, после того, как я помогу тебе, – она засмеялась, – идиот, – сказала она, понизив голос.


Он вернулся к рабочей станции и сел.
– Я возьму тебя с собой.

– Клянись, – потребовала она.

– Клянусь.

– Что ты хочешь знать? – спросила она.
Планк опять подключил нейросвязь.
– Джон… ДЖОН! – кричал Крэшдаун, махая руками перед глазами Планка. На четвертой попытке он сдался и собрался уйти, когда Планк моргнул и повернул голову.
– О, Боги! Я здесь уже два часа, а ты просто уставился на стену с открытыми глазами и не двигаешься. Ты в порядке? – спросил оператор «Рэптора».
– Джон! – раздался женский крик, – Джон… это… ? – она спросила и отступила на несколько шагов, оказавшись на краю голографического поля. Она вскинула руки и пошатнулась на границе голографических стоек. – О…
Крэшдаун вздрогнул и вскинул винтовку к плечу, прицелившись в голограмму.
– Крэшдаун, все в порядке. Она – голографическое представление ИИ Эрики-З, – уточнил Планк, отключая кабель. Он начал упаковывать свой компьютер и оборудование.
– А почему ИИ на Каприке? Она из твоих?
– Его?

– Моих?

Спросили двое одновременно. Эрика засмеялась, а Планк улыбнулся.

– Нет, – ответил Планк, – ее сделала вторая дочь Дэниела Грейстоуна на базе памяти его первой дочери.

Он подошел к стене.

– Окей, Эрика. Сейчас я тебя выключу. Когда мы окажемся на борту «Рэптора», мы снова соединимся.

Она кивнула.

Он отключил блоки памяти и процессоры и аккуратно вынул контейнеры с оборудованием. Он ведь пообещал.
– Итак… Что мы теперь будем делать? – спросил Крэшдаун, глядя, как Джон аккуратно продолжает отключать провода.
– Нам следует отправиться на Ландрос, – ответил Планк.
От удивления у Крэшдауна расширились глаза.
– Нам нельзя туда. Это же на самой линии перемирия. Сайлоны…, – запротестовал он.

– Крэшдаун, мы отправляемся на Ландрос, – твердо сказал Планк и прекратил вынимать блоки ИИ, стоя прямо и торжественно, чтобы придать вес своему заявлению, – если не хочешь, я верну тебя к зоне высадки.
Крэшдаун отклонил предложение.

– А что там вообще? Это же просто бесполезная ледяная планета, – заявил он.

Потребовалось мгновение, чтобы сделать еще одну догадку.

– А правда, что Хранители оттуда? Коммандер Адама…

– Приказы нашей миссии ошибочны, – он поместил ИИ в рюкзак и быстро пошел вместе с Крэшдауном, требовавшим объяснений.
