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====== Борт номер один (280 дней после сайлонского холокоста) ======

Майор Адама только что завершил плановый брифинг с Президентом Колоний Лорой Розлин. Настроение в президентском офисе было мрачным.


Присутствовал вице-президент Балтар, с его кампанией от нее утекали голоса, она была более чем зла на этого… «странного маленького человека»… как она описала его в их первую встречу. Розлин выбрала его взамен Уолласа Грея, технократа и гения, когда нужно разобраться с инфраструктурой и планами. Он тот, кто организовал размещение людей на флоте, снабжение едой и водой. Удивительный организатор, он был невероятно скучен.

Она думала, что доктор Балтар станет безопасной, может, забавной заменой. Он сделал свою работу и победил Тома Зарека на выборах вице-президента, но теперь становился опасно близок к тому, чтобы подсидеть ее.

Коммандер Адама сидел напротив Президента, скрестив ноги и положив руки на колени, спокойный, как всегда, в то время как доктор Балтар находился в нескольких рядах сзади, в пассажирской зоне, держа дистанцию от женщины за столом.

Когда неловкая тишина начала заполнять комнату, зазвонил телефон, и помощник Розлин, Билли Крейкея поднял трубку.

– Алло… Да, пусть подымается… да, Президент готова.

Он положил трубку, она щелкнула, скользнув в свои держатели. Он кивнул Президенту, подтверждая, что их гость на пути в президентский салон, в котором они все находились.


Джоанна Сото двигалась через салон к президентскому столу холодными, точными и плавными движениями, на которые способны только машины. Отсутствовали лишние покачивания тела и ненужные движения конечностей. Каждый взмах руки вперед, потом назад был в точности таким же, как предыдущий, и каким будет следующий. Она держалась ровно, спина прямая, слишком прямая для человека.

Президент Розлин наблюдала за ней, изучая, как она идет. Хоть машина и давала ей противораковые лекарства во время болезни, Президент никогда по настоящему ее не замечала. Она была тихая и не говорила больше, чем нужно при вводе антираковых препаратов.

Розлин думала, что она копирует манеру обращения с больными резкого и часто сварливого доктора Коттла. 


Но была еще и особенная походка у нее и у других. Розлин всегда задавалась вопросом, как вообще они могли пропустить такие штуковины, как эти. Относительная легкость, с которой они проникли на «Галактику», даже с тем, что у них спрятано под кожей, изумляла Президента.


Она не могла допустить, чтобы охота на сайлонов ослепила ее по отношению к другим угрозам во флоте.

Машина остановилась за метр до президентского стола и посмотрела вниз, уставившись холодным взглядом в глаза Верховного главнокомандующего Колоний. Розлин знала, что машины склонны глазеть. Она наверно единственная, кто мог бы это выдержать и сама делать то же самое.

Но она была не в настроении, чтобы глазеть на машину, перебрасываться мелочными аргументами и играть словами.


– Вы здесь потому, что майор Адама полагает, что Адмирал Кейн планирует попытку… уничтожения вас и двоих ваших друзей.


Сото отметила ненависть и раздражение в голосе Розлин, когда она произнесла «друзей» и использовала слово «уничтожить» вместо «убить». Но терминатор просто стояла и смотрела на президента. 

Розлин наклонилась вперед, что бы посмотреть за Сото на коммандера Адаму.


– Знаете, я думала, это оценят…

– Зачем Вы мне все это рассказываете, мадам Президент? – прервала Сото. Совершенно ясно, что за использованием почтительного выражения скрывалось презрение и насмешка.

Ее руки быстро опустились к дубовому столу Розлин, но замерли, едва не врезавшись в него. За ней, доктор Балтар, смотревший в окно и бормотавший себе под нос, повернулся понаблюдать за суматохой.

Сото добавила:

– С чего вдруг такая забота? – с обвинением и недоверием в голосе.

– Президент и все здесь захотели проинформировать Вас, – начал коммандер Адама спокойным и ровным голосом, – Вы когда-то являлись офицером Колоний, даже если и обманули комиссию. Постарайтесь обращаться к Президенту с уважением.

Она убрала руки со стола Розлин и выпрямилась.

– Сото, капитан Шо видела, как Планк загнал другого, э… терминатора, я полагаю, в один из шлюзов на «Пегасе».

Сото кивнула.


– И он не доложил адмиралу об этом. Капитан Шо стала свидетелем произошедшего и рассказала Кейн. А значит, Кейн теперь думает, что вы трое держите что-то за спиной или играете на обе стороны. Или это удивительное совпадение, что роботы Хранителей сконструированы совсем как вы. Без обид, – закончил он быстро. Он подошел к Сото поближе и разместился на краю стола Розлин, слева от Сото. – Мы рассказываем Вам это потому, что адмирал Кейн погубит людей, если попытается атаковать Вас, Бишопа или Планка.


Машина кивнула майору Адаме в знак признательности.


– Я знаю, Вы и Ваши друзья столкнулись со сложностями во флоте, но мы ценим то, что вы сделали, – поблагодарил ее майор Адама.

Розлин покрутила глазами и уставилась в потолок, ее рот слегка приоткрылся от удивления, что он сказал комплимент.

– Спасение на Коболе и отражение атаки Хранителей оказалось бы намного труднее, не будь вас всех там, – произнес коммандер Адама, – за это Вам мое спасибо.

Он не смотрел на нее.


Колонисты знали, что она ценит комментарии и любезности. Командование крейсеров, так же как и должностные лица правительства Колоний поддерживали довольно прохладные и отстраненные взаимоотношения с союзными машинами. Мужчины и женщины, которых терминаторы по настоящему спасли, показывали намного больше теплоты. Или, по меньшей мере, не демонстрировали агрессию.

Настроения и мнения во флоте менялись почти каждый день. Вице-президент Балтар не уклонялся от обсуждения вопроса о трех машинах, как президент Розлин. Это добавило ему немного очков, в основном от сторонников мира с сайлонами. Его высокая оценка (но не поддержка) сделанного ими, особенно после рассказа, как один из них спас ему жизнь, использовалась руководителем его предвыборной кампании Томом Зареком, чтобы придать ему образ сострадательного и непредубежденного человека.

– Мы не должны забывать того, что они сделали. И мы должны помнить, что это – машины. Они пробрались на наши корабли почти как сайлоны. У нас нет никакого понятия о том, что они намеревались сделать с «Галактикой» до нападения сайлонов, – начала Розлин.

Ее разочарование президентскими выборами, стресс от потери почвы под ногами, ясно читался в ее словах. План устроить фальшивую смерть Геры провалился, в основном, из-за того, что доктор Коттл в последнюю минуту вызвал Сото. Она мысленно проклинала главного врача «Галактики», но знала, что он неспособен пройти через это. Только не после того, как он защищал Шерон после ее допросов Торном.


– У вас нет никакого понятия, о чем вы говорите. Есть кое-что поважнее вас, – сказала Сото.


– Мадам Президент, – начал Балтар, но Розлин сказала ему заткнуться.

Она оборвала, направив на него указательный палец:

– Чем меньше вы говорите, доктор, тем лучше, – проскрежетала она зубами, бросив злобный взгляд.


Потом она повернулась и посмотрела Сото прямо в глаза.


– Давайте-ка уясним мисс Сото: вы – машина. Машина. Вы запрограммированы… и очень хорошо, подражать и притворяться, что у вас есть человеческие эмоции, – она откинулась на спинку стула и оглядела офицеров Колоний и вице-президента. – Она всего лишь машина. Вас привели сюда, – она снова смотрела на Сото, – потому что результатом попытки Кейн убить вас троих окажется смерть, может быть, сотен людей. «Терминаторы», – произнесла она название, – вы все созданы убивать. Боги знают, как вы будете действовать, если так обманули.


Сото просто стояла там. Ледяной взгляд – вот все, что отражалось на ее лице. Никакой эмоции, никакой перемены в позе. 

– Все ясно. Вы хотите спасти нас не потому что адмирал Кейн хочет нас убить. Нет. Но только потому, что это поможет вам. Вас ничего не волнует, кроме того, что полезно вам, мадам Президент.

Розлин стиснула зубы и встала, выпрямившись почти на высоту роста Сото. Она бросила свои очки для чтения на стол.

– У нас есть все права выбросить вас на первом попавшемся астероиде. И да. Вы полезны, поэтому можете остаться. Но вы все опасны. 

Она снова повернулась, пропуская ее взглядом, и обращаясь к другим, будто Сото здесь нет.


– Оно – опасно. Если адмирал попытается что-то сделать, то оно и другие начнут убивать. Без разбора.

– Вы ничего о нас не знаете, – свирепо глянула Сото. Сценарии начали мелькать в ее процессоре. Должна ли она убить Розлин? Нет, это докажет ее мнение. Украсть «Рэптор» и найти Картера и Джона? Нет, не хватит топлива. Позволить Кейн попытаться убить их? Нет, потому что погибнут люди.

В этом Розлин права. Но ненависть и гнев, направленные от Розлин на Сото, подавляли все, делая невозможным уменьшение эмоционального напряжения при простом выполнении подпрограмм.

– Я знаю достаточно, – ответила Розлин.

– Вы рассказываете мне это, хоть вы и Президент, – она посмотрела на Розлин сверху и сделала шаг назад, – разве это нормально, если бы я обсуждала вас, несмотря на ваше присутствие? – спросила она риторически, – Президент, даже не имея никаких сомнений в своей правоте, информирует меня, и в то же самое время унижает до состояния какого-то куска оборудования. «Оно». Фантастика, – ее голос начал колебаться, – вы думаете, что мы просто вещи. Одного вы еще не поняли, мадам Президент, все зло, которое вы приписываете нам, вы можете увидеть, посмотрев в зеркало. Вы хотели убить ребенка Шерон. Вы без раздумий казнили сайлонов, просто выбрасывая их в шлюз. А сайлоны не машины. Джон, Картер, я – мы машины. Сайлоны – биологические. Мы – технологические. Кварцевые реле вместо нервной системы не делают тебя чертовым тостером. Они живые и мы живые. Это просто другая форма жизни…


Она вскинула руки от разочарования, настоящего или фальшивого. Усмехнулась и глянула через иллюминатор в космос, потом снова посмотрела на Розлин.

– Машину невозможно оплодотворить.

Она отвернулась, потом опять уставилась на Розлин.

– Когда Шерон впервые пришла к вам, тогда на Коболе, вы обманули Хило, заставив его убрать оружие, когда майор Адама держал ее на прицеле, – она показала на майора. Он стоял там как статуя. В то время, как четверо других людей в комнате знали, что им следует говорить, он ничего сказать не мог. – Вы нарушили свое обещание и собирались выбросить ее в шлюз и остановились только после призывов к вашему смешному пророчеству, призывов к вашему эго. Вы обвиняете сайлонов в убийствах и лжи, пока делаете с ними то же самое. Что сделали сайлоны – непростительно. Скайнет сделал то же самое с Землей. Я знаю. Поверьте. 

Вы рассказываете мне это потому что – не знаю как остальные – потому что вы, как мне хорошо известно, не любите Адмирала Кейн. Она не уважает правительство. Она для вас – препятствие. Вы рассказываете мне. Я рассказываю Джону и Картеру. Когда мы вернемся на «Пегас», когда Шерон вернется (и ничего с ее ребенком не случится), что вы хотите, что б мы сделали? Убили Кейн?

Президент Розлин сидела. Даже машина Скайнета с чипом в режиме read only могла бы понять, что она в гневе. Даже в ярости.  Ее челюсти стиснуты, брови сдвинуты, глаза нахмурены.

– Как вы смеете, – прошептала она, – как смеете…

– Нет, мадам Президент. Вы можете думать, что мы – просто машины. И да, мы такие. Но из этого не следует, что машины не ценят того, что означает быть живым. Живым. Да. Совсем как вы. Мы можем думать по-разному и мыслить по-разному, все сводится к тому, как мы интерпретируем и реагируем на ощущения. Прикосновения, речь, запахи. Вы делаете это биологически. Мы делаем это технически. И нас и вас сделали. Вы не внезапно появились в пространстве. Вас сделали в чреве. Нас – на фабрике. Конечный результат одинаков. Я могу проработать миллион сценариев, как адмирал Кейн могла бы убить нас с теми небольшими знаниями о нас. Адмирал Кейн неглупая женщина. Но я наблюдала. Я – инфильтратор, мадам Президент. Мы очень, очень хорошо умеем наблюдать. 

Она понизила голос и немного приблизилась. Цвет ее глаз начал слегка пульсировать. Красным. Напряжение начало нарастать. Колонисты по-прежнему думали, что она не нападет на них, даже после такого словесного штурма Президента.

– Вы были более чем счастливы, получив абсолютную власть над флотом. Вы объявляете это поддержанием демократии. Пока вы держите кворум в руках, решения принимаются откровенно авторитарным способом. Может, это хорошая позиция. В сорока секундах от финишной линии в президентской гонке. Потребовалось истребление двадцати миллиардов, что бы вы смогли достичь своей цели. Я не видела ни мужчину, ни женщину и лишь одну машину с таким… стремлением к власти, как у вас. Скайнет.

Сото сделал шаг назад и начала двигаться к выходу. Никто не заговорил, не остановил ее. 

– Адмирал Кейн может попытаться убить нас. Я не стану убивать ее ради вас. Хотите ее смерти – продемонстрируйте эту самую гуманность. Убейте ее сами. Покажите, что люди умеют делать лучше всего.


Она ушла.

