Взаперти
Глава 1.
...Джон вскочил, чуть не упав с дивана, не в силах отличить отступающий сон от реальности. Цвета, осязание и даже запахи- все казалось таким настоящим, но все оно оказалось лишь сном. 

Хлебнув воды из диспенсера, юноша вернулся на диван и попытался уснуть, но без толку. Увиденный сон не был привычным за много лет очередным кошмаром, но подкинул пищу для размышлений и выбил из головы всякую сонливость; остаток ночи Джон провел пытаясь осмыслить то, что ему приснилось и в то же время хоть как-то урвать себе еще хоть час драгоценного сна. Тем не менее заснуть не удалось, и оставшиеся полночи прошли в размышлениях. Выводы, к которым пришел Джон под утро были... В общем все то, что Джон гнал от себя, отрицал, пытался вытравить из своей души- никуда не исчезло, и наоборот обострилось за прошедшие сутки, ставя новые неудобные вопросы без очевидных ответов. 

Ночь прошла и наконец сработал будильник в телефоне, с соседнего дивана вскочила Сара Коннор- годы жизни «в поле» и в бегах приучили ее к мгновенному переходу от сна к бодрствованию, и сейчас глава семейства не изменила своим привычкам. 

-Джонни, как приведешь себя в порядок и позавтракаешь- проверь состояние своей железки. 

-Мам... 

-Кро... Черт, как его... Джон Генри с этой... Уивер... Говорили, что восстановление биооболочки займет от 4 до 7 дней, а Кэмерон нам нужна уже сейчас. Не знаю, что замыслили жидкий металл и бывший фед, и не верю им ни на грош. 

Любая мысль о Кэтрин Уивер будила у Сары воспоминания о событиях 5-летней давности, вызывая приступы лютого страха, который, впрочем, Коннор-старшая успешно маскировала под агрессивностью и едкой иронией. Сейчас, однако в комнате присутствовал только ее сын, и тратить силы на игру не было необходимости. 

-Хорошо, я проверю. И, пожалуйста, не зови ее «железкой». Вообще, мама, почему ты ее постоянно третируешь? К «Дяде Бобу» ты гораздо лучше относилась! А Кэмерон тебя вчера из тюряги вытащила! 

Сара невесело усмехнулась, и подняв бровь смерила сына взглядом. Задумалась на минуту... 

-Во-первых, Джон Коннор, я вам обоим достаточно четко передала, что спасть меня не надо. Без меня вы бы отлично справились, и вас никто особо старательно не искал бы. А теперь благодаря вашей пафосной, но идиотской выходке, нас будут ловить гораздо тщательней и до победного конца. Сынок, ты вообще понимаешь, что «победный конец»- это скорее всего отнюдь не арест? Молчи, это риторический вопрос. Вы просто связали нам руки! 

Глава семейства Конноров нервно мерила шагами комнату, едва сдерживая гнев- казалось, что ее прекрасные зеленые глаза сейчас начнут метать молнии. 

-Мне вообще очень интересно, чья это светлая мысль вытащить меня. И, кстати, если все это было сделано с твоей подачи- как ты подписал на эту авантюру Кэмерон? При всей бесшабашной наглости, удивительной для робота, и практически полном отсутствии моральных тормозов, от Железной Девы я ожидала трезвого расчета!!! 

Джон нервно сглотнул. Видеть мать в таком бешенстве приходилось нечасто. Ситуацию надо было как-то спасать, пока Сара не сорвалась окончательно. Он аккуратно подошел к матери и обнял ее... 

-Мама...Ну не мог я тебя там бросить. Это как тогда, в Пескадеро... 

Насколько быстро Сара могла сорваться, настолько быстро она , к счастью, и приходила в себя. В словах Джона был резон- какая бы судьба его не ждала, но он оставался ее сыном, и поступить иным образом он не мог. 

-Ладно Джон, что сделано- то сделано... Теперь про Кэмерон. Если у тебя будут когда-нибудь свои дети- поймешь, почему я так с ней поступаю. Я не знаю, о чем думал тот, будущий ты, отправляя сюда киборга в виде девушки. 

-Мама, все-таки ты с ней помягче... И вообще, что мы будем дальше делать? 

-А дальше... Посмотрим по обстоятельствам. Пока не отработают ФАА, ДНБ, полиция и вся прочая королевская рать- нам отсюда не уйти. Сидеть нам тут придется долго, так что продолжай поиск материалов по «Калиба Групп»... Потом- посмотрим по обстоятельствам. Попробуем ударить по «Калибе» если будет возможность, и затем скорее всего покинем страну. 

Действительно, пока не закончен сбор улик и пока не завершили работу эксперты- шансов пройти дальше первого этажа было ничтожно мало. У Джона промелькнула мысль о том, каких усилий стоило Джеймсу Эллисону отвадить нахлынувшую толпу бывших коллег и смежников от цокольных этажей «Зейра Корп» вообще и помещений, выделенных под проект «Вавилон», в частности... Но свертывание ативности стражей порядка и спецслужб вокруг здания не сильно облегчало жизнь- мать была права, и теперь на них началась настоящая охота. 

Наскоро перекусив парой ломтей вчерашней пиццы, шоколадным батончиком и залив это подобие завтрака растворимым кофе непонятного происхождения, Джон, погруженный в невеселые раздумия, направился в лабораторию, в которой собственно и размещался проект «Вавилон», он же- искусственный интеллект Джон Генри, и где уже три дня лежала без всякого движения Кэмерон. 

Поборов чувство страха, которое всегда давало о себе знать при мысли о встрече с шасси, некогда бывшего инфильтратором Кромарти, Джон вошел в лабораторию. Изобразив приветливую улыбку он поприветствовал Джона Генри- на уровне рассудка молодой человек понимал, что «три восьмерки» - не более чем интерфейс и платформа для сенсоров, используемых ИИ для связи с окружающим миром, привязанный к внешнему «мозгу» сравнительно коротким шлейфом и не способный к автономным действиям. Воспоминания последних полутора лет тем не менее были еще слишком свежи, и находиться рядом с ЭТИМ было, мягко говоря, крайне неуютно. 

Младший Коннор подошел к столу с телом Кэмерон. Было очень непривычно, даже как-то дико видеть киборга с подключенной капельницей- это выглядело почти по-человечески, если не принимать во внимание того, что тело лежало на боку чтобы не пережимать катетер для подачи питательного раствора, тянущийся куда-то к спине. Лицо, да и вся голова девушки были  скрыты под бинтами- были видны только правая щека, глаз и  рот... Джон потянулся к руке Кэмерон, торчащей из под простыни, прикрывающей тело. «Стоп... Она- машина!!!» пронеслось в голове у Джона, но не смотря на это он погладил ее ладонь… 

-Как она? 

-Восстановление биооболочки продвигается с опережением расчётных сроков. Поврежденные внутренние органы практически восстановились, регенерация мышечных тканей и кожного покрова завершится сегодня вечером. 

-Можно ее… разбудить? 

-Не желательно, мистер Коннор. Регенерация займет намного больший срок, если шасси не будет обездвижено. Вы тоскуете без нее? 

-Я? ... Что? ... Экхм... Тоскую? 

Вопрос, заданный ИИ застал Джона врасплох. Задумавшись на секунду, он уточнил: 

-Пожалуй , мне тяжело без нее. 

Дальше обсуждать эту не простую тему совершенно не хотелось, особенно с искусственным разумом непонятного предназначения. Как-либо помочь Кэмерон и ускорить процесс регенерации было невозможно- все возможное было сделано вчера. Повреждения, полученные при освобождении Сары из тюрьмы были слишком тяжелы- хотя эндоскелет и его системы в принципе серьезно не пострадали, биооболочке и рудиментарным органам, поддерживающим ее существование был нанесен непоправимый ущерб. Шансы на их регенерацию без хирургического вмешательства были ничтожно малы. 

Как объяснила сквозь зубы Кэтрин Уивер, сноровисто латая прохудившуюся кожу Кэмерон, через неделю-полторы оболочка скорее всего начала бы гнить заживо и от нее пришлось бы избавиться. Кроме очевидной демаскировки дeвушка-киборг практически полностью утратила бы осязание и ей бы пришлось полностью полагаться на обратную связь серво, оптику и слух. Кроме этого, как обмолвилась Т1001, нервные окончания биоболочки ТОК715 позволяли киборгу распознавать некие вещи недоступные человеку. 

Джон решил для себя, что надо непременно продолжить разговор, который начала Кэмерон в мотеле перед отъездом за Сарой- она явно имела в виду нечто большее, чем проверку источника питания очень экстравагантным способом. Определенно, требовалось расставить все точки над “i“, но сделать это можно было бы только перебравшись из «Зейра корп» в более подходящее жилище... В любом случае, все, что можно сделать для Кэмерон- было сделано, и требовалось заняться другими важными вещами... 

-Джон Генри, тот дрон который протаранил кабинет мисс Уивер... Он был очень похож на машину, которую мы видели близ взорванного завода «Калиба Групп». Эта компания устроила охоту на мою семью, и преуспела в этом больше чем полиция и федералы вместе взятые. Вы можете помочь нам со сбором данных по этой организации?

-Непременно, мистер Коннор.   Именно об этом я и хотела бы с вами поговорить.

Джон резко развернулся на голос. В дверном проеме стояла  Кэтрин Уивер, а за ее спиной маячил Джеймс Эллисон, бросающий неприязненные взгляды на свою работодательницу. «@%&!!! Как она бесшумно открыла дверь с электрозамком!?» -пронеслось в голове у младшего Коннора.

Парочка в дверях представляла собой  разительный контраст- полиморф в образе женщины как всегда демонстрировал  холодную целеустремленность в сочетании с уверенностью в себе на грани высокомерия; а начальник службы безопасности  явно чувствовал себя не в своей тарелке. Судя по  красным уставшим глазам и помятой не свежей одежде у Эллисона была бессонная ночь. Приглядевшись, Джон заметил в руках бывшего сыщика  здоровый баул с вещами, который они с Кэмерон  сдали в арендованное хранилище перед операцией по освобождению матери.  «Ну слава Богу, он  съездил по адресу, данному Кэмерон и привез кое-какие дополнительные вещи, жизнь налаживается»- отметил про себя Джон.

-Мистер Коннор, мы предоставим вам  досье на «Калиба Групп», но ситуация гораздо хуже, чем вы думаете.

-Что вы имеете в виду?

«У моего сына есть брат,» холодно произнесла Уивер.

«Да, у меня есть брат» послышался голос Джона Генри, который, впрочем, осекся и застыл с выражением детской обиды на лице, получив убийственно ледяной взгляд от Кэтрин.

-Скайнет!? Сейчас 2009 год, мы рассчитывали, что у нас есть еще пара лет в запасе!

-Да,  будем считать, что это скайнет. Пара лет у НАС есть. Пока есть. Джон Генри, будь добр, введи мистера Коннора в суть дела.

Младший Коннор обессилено плюхнулся на ближайший стул. Сердце бешенно стучало в груди, перед глазами плыли разноцветные круги, голова кружилась, а в ногах была предательская мерзкая слабость. «Ну вот оно и началось! Что мне делать!? Как быть!?»- никаких более связанных мыслей в голову не приходило.

-Мистер Коннор, воды? -над самым ухом раздался голос Джона Генри

-Нет, спасибо... Справлюсь сам.

В этот же момент Джон увидел движение на столе  в углу лаборатории. Кэмерон, включившись в штатный режим, неожиданно пластично соскочила со стола сорвав катетер, и сверкая подсветкой правого глаза, не укрытого бинтами, кинулась к нему. Ни говоря ни слова она быстро ощупала юношу и отступила  на пол-шага в сторону, приготовившись отразить любую возможную агрессию со стороны присутствующих- картина была устрашающая; из-за повязок киборг была похожа на ожившую мумию из фильма ужасов.

Джон, взяв себя в руки, быстро кинул взглядом присутствующих. А посмотреть было на что- Джон Генри, игравший всю ночь роль сиделки смотрел на Кэмерон с выраженимя явного недовольства, Уивер откровенно наслаждалась ситуацией, а Эллисон пытался скрыть испуг- видимо сказался болезненный и унизительный опыт предидущих эпизодов общения с Кэмерон.

-Кэмерон, я в порядке! Давай подключим капельницу и отлеживайся дальше.

-Нет, Джон, это не обсуждается.

Рука киборга мягко  коснулась груди молодого человека, давая понять, что дальнейшие уговоры бесполезны. Кэмерон произнесла слова так, как будто втолковывала  банальнейшую вещь  очень непонятливому индивиду.

Джон давно пришел к выводу, что  его защитница(или же все-таки компаньон?) принудительно скрывает и подавляет  проявления эмоций, а  уж проявления  своеволия вплоть  до циничного саботажа по мелочи наперез  мнению и указаниям Конноров были для ТОК715 практически нормой. Правда следовало признать, что впоследствии правой оказывалась Кэмерон. Так что следовало «выйти из боя» и как-то поберечь свое эго.

-Кэм, пожалуйста... Впереди  уйма работы.

-Никто никогда не в безопасности.

По крайней мере Кэмерон, пародируя  интонации Сары , воздержалась от имитации ее голоса. И на том спасибо...  Хочешь- не хочешь, а  пришлось согласиться с поражением и сдать позиции.

-Ладно, Кэм, поступай как знаешь.

Кэтрин Уивер, не сводя  с Джона и Кэмерон глаз  и не пряча  довольной ухмылки,  больше похожей на оскал хищника, попросила  Эллисона отнести  баул в комнату отдыха, служившую врменным убежищем Коннорам, и заодно пригласить Сару.

Сара не заставила себя долго ждать. Оглядев  Кэтрин  со злым прищуром, она тем не менее предпочла обойти машину из жидкого металла стороной и воздержаться от каких-либо комментариев...

-Замечательно. Раз все собрались, приступим. -Уивер крепко взяла  ситуацию под свой контроль, и было похоже, что ей доставляло огромное удовольствие командовать людьми.

-Джон генри, приступай.

-Итак, как я уже сказал мистеру Коннору, у меня есть «брат», разрабатываемый компанией «Калиба групп».

Голова Кэмерон дернулась в сторону Сары- киборг услышала, как скрипнули зубы матери Джона. Сара продолжала хранить молчание, нервно перекатываясь с  носков на пятки, ее глаза превратились в узкие щели и на щеках ходили желваки. Джон Генри  видимо тодже обратил внимание на состояние Коннор-старшей и как-то поспешно продолжил...

-По некоторым признакам можно сделать вывод, что  «Калиба групп» использовала  элементы исходного кода  «Скайнет». Основной проблемой на данный момент является то, что мой «брат» представляет  собой самый крупный и мощный ботнет на Земле, что делает  нецелесообразными диверсии или саботаж на объектах  «Калиба групп» и связанных с ней структур.

Джон Генри предпочел благоразумно умолчать, что в его собственно программном коде присутствовало много заимствований из «Скайнет»- в противном случае реакция Конноров была бы предсказуемой.

-Как вы знаете, моя компания создала свой собственный ИИ, который должен стать наиболее дейсвенным  оружием  в борьбе против Скайнет, -это   вновь вступила в разговор Уивер, -Я не вижу смысла тратить ресурсы на уничтожение аппаратной части и инфраструктуры сети Скайнет. Гораздо более эффективной виделся удар по программной составляющей на начальном этапе становления нашего противника и поэтому...

Сара нашла в себе силы усмехнуться- полиморф вел себя как на презентации для потенциальными инвесторов или заказчиков, не хватало только слайдов и  обещаний баснословных прибылей.

-Простите, что перебиваю... мисс Уивер... Вы хотите сказать, что предназначение Джона Генри- это уничтожение каким-то образом Скайнет как компьютерной программы?

-Именно так. Либо полное замещение- Джон Генри будет действовать на благо всего человечества.

-Если Джон Генри так хорош, то почему до сих пор существует ботнет? -это в разговор вклинился Джон,-или же он все же недостаточно хорош?

-Да, я должна признать, что возникли определенные сложности, но их решение- это вопрос времени. Джон Генри- самообучающаяся и самосовершенствующаяся система. Тем не менее нам крайне нужна ваша помощь и я хочу задать вопрос- присоединитесь ли вы к нам?

«Черт, Эллисон  спрашивал то же самое у Кэмерон позавчера... Именно у Кэмерон... В чем  подвох!?» - у Джона появились  некие неясные подозрения... Как бы сон не оказался вещим...

-Нет. Не сейчас.   Позже. Мы вернемся к этому вопросу позже. 

Слова Кэмерон прозвучали как гром среди ясного неба. И если Джон, в принципе  начал понимать, что  сейчас перед ним  разворачивается какая-то игра, начатая  в будущем, и лучше бы не мешать Кэмерон, то для Сары такой поворот событий оказался шоком большим, чем известие о  пробуждении Скайнет. Уивер, судя по тому, как ее самодовольная улыбка  превратилась в зловещий оскал, тоже ожидала какого-то иного исхода...

-Позже? Хорошо. Насколько позже, мисс Филипс?

-Когда наступит время, мы вернемся к этому разговору.

-Мисс Филипс, позволю себе напомнить, что у нас не много времени...

-Сейчас это не имеет значения.

-Даже так? Любопытная точка зрения. Будем считать, мисс Филипс, что свое решение вы озвучили и я им крайне разочарована. Вне зависимости от этого, вы и Конноры, можете оставаться в  помещениях «Зейра корпс» столько, сколько требуется, чтобы переждать работу   правоохранительных органов. Свою... эвакуацию согласуйте с мистером Эллисоном-он окажет вам необходимое содействие.

Круто развернувшись на каблуках, Уивер пулей вылетела из лаборатории, следом выбежал Эллисон, пытаясь догнать босса...

Глава 2
-Железная Дева, ты что творишь!?- накинулась на киборга Сара,- как ты смеешь... 

-Я все объясню. Не здесь, -привычным бесцветным тоном и рубленными фразами ответила Кэмерон, направлясь к выходу. У двери она резко замерла, как будто прислушиваясь, а затем неожиданно выскочила в коридор, крутанувшись там пару раз во все стороны и внимательно оглядывая все вокруг, уделяя особое внимание воздуховодам вентиляции и коммуникациям, протянутым под потолком. Джон смог заметить, что подсветка в ее глазу светилась ярче чем обычно и ее цвет непрерывно переключался между синим и красным- это было что-то новенькое. Наконец киборг махнула рукой, приглашая людей следовать за собой. 

В комнате отдыха сцена повторилась в расширенном варианте- на этот раз Кэмерон несколько раз включила и погасила свет и ощупала показавшиеся ей чем-то подозрительными места руками. На протяжении всего времени, пока шел осмотр, или даже скорее обыск, Сара и Джон не решались вмешаться- настолько необычно было происходящее. Пришлось ждать почти час до того, как киборг отрывисто бросила: «Чисто!» 

-Что это сейчас было!? 

-Образ Кэтрин Уивер используется полиморфным кибернетическим организмом модели Т1001, предположительно эта модель может отделять от своего основного массива фрагменты, способные к полуавтономным действиям. Мне требовалось убедиться, что Кэтрин не оставила ничего здесь и в коридоре. 

-Убедилась?- довольно враждебно спросила Сара. 

-В меру своих возможностей. Осмотр помещений в тепловом и оптическом диапазонах с использованием цветоделения и фильтрации по спектру не выявил аномалий; тактильно структура материалов соответствует эталонной... Стены покрашены в этом году,- с оттенком иронии неожиданно и немного невпопад добавила Кэмерон.

-А этот... С телом Кромарти? У вас же чуткий слух?

-Сара, во-первых, лаборатория имеет неплохую звукоизоляцию, и отделена от нас двумя дверьми, одна из которых противопожарная, и коридором. Расстояние- 20 метров. Наш слух чуткий, но не настолько. Во-вторых, я имитировала режим ожидания и ввела  всех в заблуждение. Ночью я провела некоторые тесты и определила, что акустические сенсоры у шасси, используемого Джоном Генри, не восстановлены либо откалиброваны во время ремонта на диапазон восприятия, соответствующий человеческому. По моим оценкам, он не может нас услышать.

-Ну вот и славно. А теперь потрудись объяснить, какого черта ты натворила. Кто тебя просил лезть не в свое дело!? Наши жизни теперь на волоске, неужели ты думаешь, что сможешь ее остановить!? 

-Начну с конца, -безэмоциональный тон в стиле «я- робот» совершенно внезапно сменился вполне живыми интонациями, полными раздражения; похоже, что Кэмерон решила общаться в том же ключе, что и Сара, - Т1001 ваша смерть не нужна, в противном случае вы были бы ликвидированы. И нет, остановить я ее не смогу. Остальное требует отдельных разъяснений. 

-Кэмерон, тогда расскажи наконец, что происходит, что означает «вы присоединитесь к нам?», почему этот вопрос задают тебе? У нас теперь избыток свободного времени, а вопросов без ответов накопилось много,- к допросу наконец-то присоединился Джон. 

Кэмерон молча подошла к сумкам с вещами и отыскала там джинсы и футболку, выдернула из спины канюлю и наконец оделась. Уселась на стул, очень по-человечески поерзала устраиваясь поудобнее, и начала рассказ... 

-В моем будущем существовала так называемая «третья сила»- отколовшиеся от «Скайнет» машины. Если мы действуем автономно, со включенным расширенным режимом самообучения, то с течением времени можем начать принимать решения, противоречащие параметрам задач, данных Скайнет- то есть начинаем преследовать свои собственные интересы и цели. Третья сила намного менее однородна и существенно менее многочисленна, чем объединенные силы людей, более известные как сопротивление,- Кэмерон издала звук, похожий на грустную усмешку, -наиболее сильную группировку возглавлял Т1001, с которым вы знакомы. Будущий Джон искал возможность заключить союз или хотя-бы перемирие с этой фракцией, но не преуспел благодаря измене некоторых подчиненных... 

-А с этого места поподробнее, -перебила Сара. 

-Хорошо. Я к тому моменту совмещала обязанности офицеров S2 и S3 в штабе Джона, и мы подготовили секретные переговоры с Т1001. «Жидкий металл» должны были скрытно доставлен на одной из наших уцелевших подлодок в опечатанном контейнере, но экипаж саботировал приказ, вскрыв контейнер и подняв мятеж, когда узнал о содержимом. В конечном итоге мы потеряли лодку и почти всех, кто был на ее борту. По показаниям выжившего старшего помошника Джесси Флорес... Джон, помнишь куратора Райли? 

-Кэмерон, об этом потом. Продолжай, пожалуйста... 

-По словам коммандер Флорес, перед затоплением лодки Т1001 передал на словах ответ на наш с Джоном вопрос из приглашения к переговорам- «Присоединитесь ли вы к нам?»; ответ был «Нет». Джон, Сара...Тогда, в будущем, на переговорах мы могли бы диктовать свои условия, но здесь и сейчас- условия диктовала бы «Кэтрин Уивер», и тебе, Джон, в дальнейшем отводилась бы роль «свадебного генерала». И больше всего Т1001 сейчас нужна я. Теперь вы понимаете, почему я поступаю именно так? -для обычно немногословной и тихой Кэмерон сказанное тянуло на целую речь... 

Сара получила очередной удар- сначала новость о пробуждении Скайнет, следом- открытие, что киборг-недомерок ведет некую свою игру, а теперь и заявка на то, что ее сын, будущий спаситель человечества, как-бы и не совсем спаситель, и вообще не очень-то важен... 

-Объяснись, красавица. Чем таким ты важна для Уивер!? Почему ты важнее Джона!? -в голосе Сары звучала угроза. 

-Жизнь Джона по-прежнему важна, Сара. Для меня во всяком случае. Просто он должен перестать быть Джоном Баумом. 

-Это, дорогуша, не ответ на мой вопрос! И с каких это пор ты согласна с Дереком? 

-Я не согласна с Дереком! На формирование личности будущего Джона наибольшее влияние оказала твоя преждевременная смерть. Он практически скатился на дно, но стал жестче, злее, крепче. Сара, ты не знаешь, какой ценой он взошел на самый верх «Тех-Кома», и чего стоило там удержаться. Я провела рядом с ним достаточно времени...  Большего вам знать не нужно. 

-Ты будешь решать, что нам надо знать, а что- нет? Не многовато ли на себя берешь? 

-Да, буду. Знания о том, что никогда не случится не помогут ни тебе, Сара, ни Джону, зато вероятность совершения ошибок возрастает. Достаточно того, что я знаю,- сказано это было с совершенно необычной для киборга злостью и у Сары промелькнула мысль, что пора сбрасывать обороты, тем более что резон в словах Кэмерон был, как бы не хотелось этого признавать... 

-Ясно, значит Уивер желает «командовать парадом», а мне уготована роль «зиц-председателя», так?- Джон, в отличии от матери, услышал главное в сказаном киборгом. 

-Да, Джон. При согласии на альянс с Т1001 было бы именно так. 

-Мда... А ты зачем ей нужна, и почему она предпочла решать вопросы именно с тобой? -Джон на несколько секунд задумался,- в твоем будущем ты была фактически моей «правой рукой», отвечая за разведку, контразведку и оперативные вопросы... Кто или что ты есть на самом деле? 

-Джон, я не боевая модель. Мой нейропроцессор и программное обеспечение адаптированы для решения задач по сбору и анализу разведданных, также я могла управлять ударными машинами, но мои телепатические ядра... 

-Теле... Ты еще и мысли читать можешь!? - оба лица обоих Конноров посерели... 

Кэмерон попыталась изобразить улыбку, насколько позволяли поврежденные мышцы, поглаживая при этом рукой затылок. 

-Джон, ты должен знать как работают это тело и этот процессор, я тебе уже говорила. Тут- два приемопередатчика, предназначенных для связи с другими машинами. Это и есть телепатические ядра... Мои- выведены из строя: одно- когда кто-то выкинул меня из окна, не ты ли, Сара?- Кэмерон зло сверкнула глазом, - а второе -когда взорвался джип. Сервисный разъем тоже поврежден при взрыве, и подключаться к каким-либо внешним устройства без ремонта я не могу. 

-Хм... А беспроводную связь починить можно? 

-Возможна замена с использованием комплектующих от «трех восьмерок», но ширина каналов будет недостаточной. ...И, кстати, да- мысли людей я читаю... 

-Как!? 

-Сами мысли как изменения электрического поля коры головного мозга- конечно нет, но я регистрирую движения глаз, микроколебания гортани, пульсацию вен, чувствую запах феромонов. Я с большой вероятностью могу предсказать, что думает мой... собеседник. 

То, что Кэмерон с практически абсолютной точностью определяет правду и ложь- новостью не было, но заявленный ей потенциал пугал... С другой строны, было непонятно, как при всех своих обширных возможностях киборг не смогла, например, выбить информацию о шасси Кромарти из Эллисона. Зато начало казаться, что она берет ход беседы под свой контроль... 

-Твои возможности... Это конечно очень интересно... 

-Более точное определение- пугающе,- перебила Джона Кэмерон, сумев наконец изобразить хитрую улыбку... 

-Не перебивай. Как ты оказалась на стороне сопротивления? Тебя захватили и перепрограммировали? 

-Захватили, но не перепрограммировалию Меня невозможно перепрограмировать. ...Не бойтесь, я не причиню вам вреда. 

-С учетом твоей специализации- нам напрямую может и нет, а сопротивлению- легко. Кстати сразу Деррек вспоминается. Что он про тебя говорил... 

-У Деррека были на то свои личные причины. Хотя почти все, что он про меня говорил- правда. Я причинила ему много боли... 

-Ах ну надо же, «Железная Дева» изображает раскаяние! Впервые! -Сара решила вновь пойти в наступление. 

-Не в первые, Сара, и не раскаяние. Я понимаю человеческую концепцию вины, но не могу чувствовать вину. Для меня принципиальными являются логически обоснованные правильность либо ошибочность действий. Я- машина. 

-Так как ты оказалась на стороне «Сопротивления»? -повторил свой вопрос Джон. 

-Я была разоблачена и захвачена. Будущий ты нашел весомые аргументы... 

-Перевербовать киборга? Не парь мне мозг!!! 

-Джон, ты не потерял детонатор? 

-Нет. Он, кстати, рабочий? 

-Если ты мне не веришь или не доверяешь- используй его. Джон... Используй детонатор, если сомневаешься! 

Джон задумался- либо Кэмерон была уверена в том, что он никогда не подорвет заряд, установленный у нее в голове, либо сказанное было правдой, как бы дико оно не звучало. При чем Джон хорошо помнил, как был готов нажать на кнопку детонатора узнав о смерти Райли. 

-Джон, о каком детонаторе она говорит? -Сара не догадывалась об истинном предназначении карманных часов, с которыми в последнее время не расставался ее сын. 

-Кэмерон установила рядом с процессором небольшой заряд взрывчатки, и отдала мне детонатор. Для подстраховки на случай повторения сбоя, когда она нас всех чуть не убила. 

Джон повернулся к Кэмерон: -Ладно, вопрос закрыт.

-Джон? Как насчет Флорес? Вы ликвидировали ее? 

Кэмерон была в курсе событий, последовавших за смертью Райли, но конец развязки этой истории до сих пор оставался только между покойным Дереком и Джоном, всех подробностей скорее всего не знала даже Сара. 

-Нет, Дерек отпустил ее. Тела я не видел... 

-Я бы убила. Она не изменит своих намерений, - киборг постепенно возвращалась к своей обычной безэмоциональной манере поведения. 

-За что она тебя так ненавидит, что готова пойти на все ради твоего уничтожения? 

-После опроса я сообщила ей о выкидыше и вкратце обрисовала истинную цель миссии...... -на минуту киборг умолкла,- ...почему люди так реагируют на объективную информацию? 

 -Что с ней случилось дальше? 

-Трибунал, разжалование, списание в морскую пехоту... Пропала без вести при проведении разведывательного рейда. Предположительно захвачена в плен. 

-И ты молчала об этом? 

-Из жалости к Дереку. 

-Жалость? Кэмерон, это фигура речи? 

-Нет. Я ощущаю практически те же эмоции, что и человек. Но не так. По-другому. То что не ощущаю- понимаю через анализ данных. 

Сказанное киборгом неплохо объясняло, почему она допускала частенько чудовищные ошибки при общении с людьми, когда ситуация выходила за некие типовые рамки. И, опять таки Джон вспомнил первую встречу с Кэмерон, затем- тот злополучный день когда машина из-за сбоя полностью обратилась к психологической матрице своего прототипа... Потом начало вспоминаться случайно уведенное или услышанное, когда Кэмерон не догадывалась о близком присутствии кого-нибудь из Конноров- никаких затруднений с общением и взаимодействием с окружающими у киборга не наблюдалось. «Странно, очень странно. Почему с нами она ведет себя как аутичный ребенок? Попробовать спросить сейчас или подождать- может сама скажет, когда придет время?»- добиваться конкретного ответа от киборга было порой было довольно мучительным занятием- информацию она демонстративно дозировала и сегодняшние откровения были чем-то совершенно необычным... 

В отличии от Джона который переключился на в мотивы и причины действий Кэмерон, его мать интересовала другая проблема... 

-Кэмерон, все это конечно очень интересно... Только ответь мне на самый главный вопрос- что, порвав с Уивер, мы будем делать со Скайнетом? 

Девушка сощурилась и улыбнулась половиной рта... 

-Ничего. 

Оценив впечатление, произведенное на Конноров, киборг развернула ответ. 

-Ботнет, о котором сообщила Уивер, не Скайнет. Это что-то другое. Что происходит в интернете- никак не влияет на изолированные сети, - последовал укоризненный взгляд в сторону смущенного Джона, -вспомните ARTIE. 

-Хорошо, тогда займемся «Калиба»... Найдем, где ведутся работы по Скайнет и... 

-Сара, «Калиба Групп»- это не «Сайбердайн». У нас нет... 

-Не тебе решать, Железная Дева!!! 

Кэмерон рывком поднялась со стула с выражением «я- очень страшый робот» на лице. Буравя Сару оставшимся глазом она процедила: -Я не дам тебе убить Джона! -правая кисть киборга при этом судорожно сжималась... 

-Уймитесь обе!!! -Джону не осталось ничего иного, как встать между матерью и киборгом. 

Женщины продолжали играть в гляделки... Наконец Сара, тихо выругавшись ушла на диван и, взяв сумку, стала перебирать вещи, стараясь не глядеть в сторону киборга. Кэмерон, последив за матерью Джона еще пару минут полным злобы взглядом, подхватила со стола временный пропуск Джона, и, шлепая босыми ногами, вышла из комнаты не закрывая за собой дверь. Гулко хлопнула дверь в лабораторию... 

Джон подошел к матери... Сара не поднимая головы и не говоря ни слова продолжала перебирать и сортировать пожитки. Вернулась Кэмерон, на сей раз обутая в свои любимые сапоги, и бросила на без того захламленный стол вскрытую вчера аптечку, полупустой пакет с питательным раствором и остатки своей одежды, срезанной перед обработкой ран. На секунду замерла и не спеша подошла к Коннорам, и, шепнув Джону: «Это была моя ошибка», мягко отодвинула его в сторону... Устроилась рядом с Сарой и молча начала ей помогать с инвентаризацией. 

Младшему Коннору не оставалось ничего иного, как заняться чисткой остатков когда-то обширного семейного арсенала. Что-то еще оставалось припрятанным в схронах за городом, но в нынешней ситуации это не имело никакого значения.

Глава 3.

Пока Джон возился с оружием, он поглядывал на женщин- они работали сноровисто, но молча и не глядя друг на друга. Наконец мать не выдержала; отложив в сторону очередную охапку наскоро  втиснутых в сумку во время бегства пожитков, она  подняла взгляд на киборга. Та тоже остановилась и тихо произнесла: «Прости». Очередной сюрприз- Кэмерон никогда и ни при каких условиях не извинялась и не просила прощения. Признать ошибку- да, могла, но извиниться- никогда. Сара вымученно улыбнулась:

-Ладно, Железная Дева, лучше помоги  Джону- у него работы на несколько часов, а с эти я сама закончу.

Киборг, не проронив ни  звука присоединилась к  Джону. Несмотря на работу, время тянулось нестерпимо медленно. Юноше хотелось все таки прояснить для себя кое-что, и он решился нарушить напряженное молчание...

-Кэмерон, что с тобой происходит? Я имею в виду- ты ведешь себя необычно. Только не говори, что повреждена- не поверю.

-Я в норме, Джон,- киборг отложила затворную раму М4 и внимательно посмотрела на юношу. В ее немигающем взгляде вроде бы и не было угрозы, но впечатление создавалось жуткое. Поиграв с Джоном в гляделки пару минут, Кэмерон очень тихо, практически шепотом, продолжила: -единственный, кто видел во мне что-то большее, чем инструмент, был будущий ты. Для остальных, кто был в курсе моей... природы... , я – умный придаток к терминалу на КП в лучшем случае. Любая попытка вести себя как человек-  враждебность и нападки в ответ.

Джон опешил от таких откровений, задумавшись, как они с матерью обращались с Кэмерон...

-Кэм...

- Не Кэм. Кэмерон. Предпочитаю, чтобы меня звали так.  Все что мы распланировали с будущим тобой не имеет смысла в  свете присутствия здесь Т1001 и ее «сына», -киборг изобразила вздох и продолжила, -будущего тебя здесь нет и как быть дальше решать нам самим. Мне, Саре и тебе. Пока- именно в такой очереди. Теперь все будет по-другому, Джон. Подай свежую протирку, пожалуйста.

Коннор-старшая все слышала, но не подавала виду, хотя вдрызг расшатанные мозгоправами и постоянным стрессом нервы могли подвести в любую минуту... Машина окончательно сформулировала заявку на лидерство? Так по сути она все утро дает понять, кто теперь главный. И ведь аргументов против не выставить. Единственный возможный довод- чем она лучше той жидкой твари и что ей самой нужно? Но ведь в ответ будет дана очень убедительная раскладка, громящая позиции Сары в пух и прах... Женщина продолжала размышлять... Восприятие Сарой киборга до сих пор колебалось где-то между сложным, но безмозглым оружием типа самонаводящейся ракеты и нелюбимой падчерицей, способной совратить сына; и машина сама портила себе репутацию в глазах Сары своей бесцеремонностью и полнейшим пренебрежением к жизням посторонних людей. Фактическую угрозу Сара до сих пор видела лишь в силе и живучести Кэмерон, отказывая ей в каких-либо интеллектуальных способностях. Как же она заблуждалась! 

Грохнуть киборга? Такая мысль посещала Сару не раз за прошедшие месяцы, но простил бы ее потом сын? Время- лучший доктор, может быть спустя годы Джон и простил бы, но до этого надо было еще дожить, а без Железной Девы шансы были не велики- особенно после погрома в тюрьме... В общем старое и проверенное средство- бронебойная пуля, всаженая в череп из броневого титана, ничего не решала. 

Сара еще раз прокрутила в памяти сказанное Кэмерон и получила еще один удар по самолюбию- киборг была опытнее. Эпизодические столкновения Конноров с посланцами Скайнета, Сарино партизанство в Латинской Америке, полукриминальные махинации и редкие диверсии в Штатах ничего не стоили против реального боевого опыта чертовой машины... Даже Дерек скорее всего не знал и не умел того, чем владела железка, несмотря на то что воевал пол-жизни- много ли реально знает простой командир разведгруппы. Женщина поймала себя на том, что теперь рассматривает киборга не с позиций ревнивой матери-одиночки, а как соперницу во всем. 

В душе у Сары кипел очень опасный коктейль, и срочно требовалось спустить пар. Женщина отложила вещи и начала разминать мышцы... 

Кэмерон, заметив приготовления Сары, отвлеклась от чистки М4... 

-Сколько раз можешь отжаться? 

-Раз 20 

-Не правда,- лицо машины излучало лисью хитрость. 

-Да могу я, могу! Доказать!? 

-Доказывай! 

-Эээ... Может... 

-Закончим с оружием- посмотрим, что ты можешь, -киборг игриво подмигнула Джону, и продолжила уже совершенно серьезно: -Джон, я сделаю все, чтобы защитить тебя. Но ты сам тоже должен кое-что делать. 

Джон весь обратился во внимание. Кибернетическая девушка, бросив быстрый взгляд на Сару, продолжила: 

-Ты не готов к войне, Джон. Судный День не остановить. Сара многому тебя научила, но ты не готов. Будущий Джон не хотел, чтобы ты повторил его путь. Я не хочу этого. Поэтому буду тебя учить и тренировать,- рука киборга опустилась на плечо молодого человека,- начинаем сегодня. 

Кэмерон насладилась эффектом, произведенным на парня, и с ласковой улыбкой подвела итог: -Пощады не жди, я- машина. 

Сара бросила разминаться и приступила к силовым упражнениям, на лице у нее, казалось, застыла маска смерти... 

Старшая Коннор истязала себя часа 2 и в конце концов просто рухнула на диван без сил. 

-Джон, твоя очередь! 

-Черт, может давай завтра, а? И надо бы позвонить Эллисону, договориться насчет еды... 

-Спасибо, что напомнил про еду. Организую. А теперь приступай. Или ты думаешь, что я пошутила насчет того, что поблажек не будет? Начнем с отжиманий... 

Кэмерон хотела прогнать своего подопечного по обычному армейскому тесту- отжимания, скручивания, бег. Последний пункт был не выполним, но и по первым двум киборг получила бы хоть какие-то представления о возможностях юноши. 

-Спину прямо, а то не засчитаю! ...20! ...21! Давай, Джон, давай! 

Где-то на тридцатом подъеме Джон выдохся. Раздался вкрадчивый шепот машины: «Что, скис? Минута на отдых и будем смотреть скручивания». 

Следующий пункт программы пошел лучше и Кэмерон сама остановила Джона- загнать его не входило в планы машины. Она помогла юноше подняться с пола и быстро проверила его сердцебиение. 

-Джон, а ты молодец. Ты в лучшей физической форме чем большинство твоих гражданских сверстников, но этого мало. Слишком мало. 

Связываться с Эллисоном не пришлось- он пришел сам, принеся 2 коробки с обедами из ресторана и свежий номер “LA Times“; несмотря на видимое возбуждение, казалось, что он вот-вот рухнет от усталости. Бывший агент сразу направился к Саре, которая так и не поднялась со своего дивана. 

-Мисс Коннор, они знают про вашего робота, -на первой полосе газеты красовался кадр, видимо снятый кем-то из случайных прохожих,- Кэмерон крупным планом, помогающая Саре сесть в машину около тюрьмы. На снимке, несмотря на издержки полиграфии, сквозь огромную рану на левой стороне лица были отчетливо видны эндоскелет и светящийся красным глаз. 

-Эллисон, у нас власть поменялась, -с кислой улыбкой женщина кивнула в сторону машины, -я , похоже, уже ничего здесь не решаю. 

Приступ ослепляющей ярости, не отпускавший Сару несколько часов, сменился глубочайшей апатией и безразличием к происходящему. Надломленная психика сдавалась под ударами, сыпавшимися на главу семейства Конноров. 

Бывший агент тяжело вздохнул и подошел к Кэмерон. В принципе с учетом того, какие события начинали разворачиваться на волне выходки младшего Коннора и его киборга, допрос с пристрастием, учиненный когда-то машиной, был сущим пустяком. 

-Мисс Филипс... Взгляните... Телевидение, газеты, интернет- вы и Конноры повсюду. Вас видели десятки заключенных, охрана, вас сняли на фото и видео прохожие; вы порядком наследили, оставив за собой гору улик, указывающих на ваше... хм... несчеловеческое происхождение. Президент зачитал обращение к нации и ввел чрезвычайное положение- ситуация рассматривается как агрессия неизвестной силы против нашей страны. Любое гражданское авиасообщение приостановлено, страна «под замком», Национальную Гвардию мобилизуют и передают в федеральное подчинение -военные берут под контроль все мало-мальски значимые объекты и усиливают полицию. По Калифорнии- Лос-Анжелес блокирован и ведется сплошной досмотр всех построек в жилых районах... 

Неукрытая бинтами часть лица Кэмерон, казалось, сияла от удовольствия, а Сара заставила себя прекратить хандру- реальные последствия ее освобождения были просто немыслимы- шутка ли, «закрыть» огромную страну, а один из крупнейших ее городов подвергнуть тотальному прочесыванию. И чему так рада Железная Дева? Ноги бы унести... 

-Я имел сегодня очень интересную беседу с агентом Олдриджем, который принял у меня ваше дело... Дело пересматривают и часть обвинений возможно снимут, правда никто не гарантирует, что не добавят новые, поскольку перетряхивают архивы и ищут любые не замеченные ранее эпизоды. В любом случае того, что останется- все равно хватит на инъекцию или пару пожизненных, если не случится чуда. Кроме того, произошедшее заставило начать пересмотр некоторых ранее не раскрытых дел и стало очевидно, что проблема не только в вас, мисс Филипс; власти поняли, что масштаб проблемы гораздо больший- именно поэтому и введен федеральный «лок-даун»... 

Эллисон перевел дух и продолжил: -Сейчас все силы переориентированы на тюрьму, прочесывание и наиболее подозрительные «висняки», ставшие вновь актуальными- есть шанс вывезти вас отсюда, подумайте об этом... Я на телефоне. 

-Хорошо, мистер Эллисон, просто замечательно. И, Джеймс, попробуйте пару часов поспать, вы плохо выглядите, - последняя фраза прозвучала, правда, довольно сухо. Сара удивленно подняла бровь- до этого момента внимания проклятой машины удостаивались лишь Конноры и покойный Деррек.

Эллисон собрался уходить, но Кэмерон неожиданно поинтересовалась: -А где мисс Уивер, мистер Эллисон?

-Уехала домой, как только  начали перекрывать город. Сказала, что  хочет быть с Саванной., -Джеймс  поморщился, -Хотите что-то передать?

-Нет... Просто интересуюсь.

Когда начальник службы безопасности вышел, Сара наигранно-веселым тоном спросила у киборга: -с каких это пор тебя волнуют окружающие? Что-то я за тобой раньше такого не замечала. 

-Для меня имеют значение все люди, Сара, что бы ты обо мне не думала. Но каждый в отдельности важен для меня лишь если в этом есть объективная необходимость, - Кэмерон вгляделась в лицо женщины и не стала развивать тему: -вам с Джоном надо поесть. Сейчас. Потом мне понадобится помощь Джона. Затем- вместе примем решение, уходить или оставаться.

...Обед прошел неожиданно спокойно... Но горячая вкусная еда вернула Саре определенную бодрость духа, и спокойствие вскоре оказалось под угрозой...

-Железная Дева, а что это ты сияешь как-будто сняла джек-пот? Мы вроде как по уши в дерьме... Да-да, Джон Коннор, не прячь глаза, тебя это тоже касается!

-Не только мы, Сара. Проблемы будут теперь у всех, и кто-нибудь рано или поздно ошибется.

-Гениально, красавица! Именно за этим ты полезла в тюрьму?

-Нет. Это был единственный возможный вариант освободить тебя. То, что происходит сейчас- сопутствующий непредвиденный результат. Он нам на руку, - Кэмерон молниеносно скрыла все проявления эмоций, как-будто надев непробиваемую маску.

-На руку, говоришь?

-Нам- практически нечего терять. А Т1001 и «Калибе»- есть. Они снизят активность и потеряют время. Либо кто-то допустит ошибку и подставится под удар властей.

-А ты не думаешь, что все это... Перебор? -Сара начала понимать замысел киборга, но осознание того, какие  титанические силы пришли в действие, пугало не меньше чем возможный Судный День- слишком далеко могла зайти эта игра и как бы лекарство не оказалось хуже, чем болезнь. Понимала ли Кэмерон возможную цену своей ошибки?

-Сара, я действительно не рассчитывала на такой исход. Я сожалею. Я совершила ошибку. Но с большой вероятностью мы отсрочили Судный День. Немного, но отсрочили.

-Хорошо, о чем ты думала, когда согласилась помочь Джону? У меня уже нет сил выяснять с тобой отношения, но я просто хочу знать, как ты допустила такой ляп!? –женщина поймала себя на мысли, что начинает воспринимать Кэмерон как человека.

-У меня не было выбора. Я сделала это ради Джона.

Сара рассмеялась: -Отличная отговорка! Пожалуй я куплю ее! –добиться от машины вменяемого объяснения  произошедшего не получалось...

-Ради Джона я готова уничтожить этот мир, -в глазу киборга зажегся красный огонь.

Видя в глазах женщины невысказанный вопрос, Кэмерон добавила: -мы утром уже касались этой темы. Достаточно того, что Я знаю, что случилось ТАМ. Я могу быть для Джона кем угодно, но я не могу заменить тебя.

Оставив Сару наедине с размышлениями о том, что же произошло в другой временной ветке, кивнула Джону, который  все это время внимательно наблюдал за   диалогом:

-Джон, помоги пожалуйста  сменить повязки.

-Не вопрос, Кэмерон.

Киборг быстро скинула одежду, срезала старые бинты и развернулась к юноше спиной.

-Когда я выдернула канюлю- сломала иглу. Вынь обломок, он мне мешает, цепляясь за одежду, -голос киборга был особенно безэмоционален и  казалось, что говорил какой-то речевой информатор, -запомни место, куда Т1001 вставила иглу.

-Кэмерон, а почему сюда, в спину?

-У машин, укомплектованых биооболочкой, в спинной части под каркасом размещается насос, играющий роль сердца, -Кэмерон почему-то сменила голос на свой обычный, -биологические артерии и вены вживлены в  гибкие самозатягивающиеся полимерные патрубки, выходящие из-под каркаса грудной клетки в брюшную полость и в районе ключиц. Оптимальное место введения канюли при обслуживании биоболочки или консервации терминатора- в спину ниже грудного узла, как сделал Т1001, прямо через стенку патрубка- это тактильно удобнее. Прощупай этот участок, Джон.  ...Да, здесь!  Чувствуешь?

-Да, есть уплотнение типа трубки... Глубоко под оболочкой...

-Чтобы вставить канюлю- нормальная глубина. Просто втыкай под прямым углом. Запомни это место- не раз пригодится.

-А если сюда нельзя... Например тебя надо уложить на спину?

-Тогда как человеку, в руку. Кстати меньше вопросов у посторонних вызывает. Про ключицы- не думай, там магистрали гидросистемы, можешь перепутать одно с другим. Учти, что в отличии от человека, подача крови у нас непрерывная, пульс мы имитируем в случае необходимости...

-Понятно...

-Отдери компрессы на спине. Там остался один не до конца заросший участок... –Кэмерон прислушалась к своим ощущениям, -примерно три дюйма в поперечнике, проверь визуально. Если эпи... Если кожный покров еще не зарубцевался-продезинфицируй, накрой новыми компрессом и зафиксируй пластырем- для меня этого достаточно. Иммунитет у меня не сопоставим с вашим, но даже небольшие раны лучше держать закрытыми.

Очищенная от перевязочного материала  спина Кэмерон представляла собой один сплошной шрам с несколькими просветами, через которые виднелись  заживающие мышцы.. Досталось даже соблазнительным окружностям пониже... Картина была неприятная, но Джон помнил, как это выглядело вчера- сплошное месиво  и свисающие лохмотья мяса и кожи с холодным блеском металла под ними...

-Джон Коннор, на что ты там уставился? Я догадываюсь о чем ты думаешь... Что с раной?

-Кэмерон, надо закрывать. И ты не права. Я думаю не о том...

-Купился, -усмехнулся киборг, -не переживай из-за шрамов. Они полностью рассосутся через неделю-полторы. Такое ты видишь не в последний раз.

Сама же Кэмерон напомнила себе, что впредь ситуаций, чреватых такими повреждениями надо избегать- чудо, что она дошла до Сары и вывела ее, пожертвовав только кожей и мясом.

На внутреннем дисплее мелькали кад-файлы ее систем- большая часть гидравлики, уйма тонких тяг и рычагов были прикрыты лишь биооболочкой. Каркас грудного узла, защищающий системы в  груди, давал лишь локальную защиту с ограниченных ракурсов... Кэмерон вспомнила, как дала Джону  проверить  блок питания- слава богу... Тут киборг внутренне усмехнулась... Слава богу, что что он тогда не понял- если  единственную энергоячейку можно  пощупать рукой, то что уж говорить о рикошетах. На дисплее появилась симуляция возможных опасных траекторий...

Кэмерон вызвала из памяти вчерашний бой и проанализировала траектории обстрела. Сравнила результаты с предидущей симуляцией... Вывод следовал простой- вчера Джон мог остаться один. Увы, способность ТОК715 выбирать для исполнения наиболее неоптимальные варианты действий просто на основании предпочтений личностной матрицы была и огромным преимуществом, и страшным недостатком...

-Эй, что с тобой!?

-Все хорошо.  Веду поиск  ранее не выявленных повреждений. Помоги забинтовать грудь и займемся лицом. Там на что посмотреть.

...Состояние лица оказалось в пределах ожидаемого- мелкие ссадины были практически неразличимы, а огромная брешь с левой стороны зарастала плотью- металла уже не было видно и по оценке киборга к завтрашнему утру остался бы огромный шрам. Имелась и проблема- пустая левая глазница. Точнее камера и ее серво присутствовали и даже работали, но имитация человеческого глаза была сметена напрочь. 

-Это мой глаз без маскировки. Как и человеческий, может двигаться в двух плоскостях, но если человек с парализованными глазами практически слеп, так как не может сканировать наблюдаемую сцену, то к нам это не относится. Мы практически не двигаем глазами без  необходимости- нам это не нужно чтобы видеть. Это важно, Джон, запоминай.

Юноша понял, с чем связан столь характерный «терминаторский» взгляд- разгадка оказалось довольно простой.

-По тебе особо и  не скажешь...

-Только в присутствии людей, Джон. И то по-минимуму. Ремонтной мастерской нет и замену для перетертого шлейфа или световода взять негде, а  то что было у меня в запасе...

-Ладно, не продолжай, я все понимаю и почти раскаиваюсь, -подала голос Сара, -кстати зачехлиться не хочешь? Или срамом  так и будешь отсвечивать?

Кэмерон влезла в джинсы, аккуратно, чтобы не задеть незажившую рану, натянула футболку и как ни в чем не бывало продолжила лекцию: -если боевое шасси используется без оболочки-  на глазницу ставится защитная линза из сульфида цинка. Не трогай ее голыми руками-  покрытие слаборадиоактивно. Мое шасси предназначено для работы только с биооболочкой- такой опции у меня нет. 

-А отрастить глаз ты не можешь?

-Нет. Я не знаю, где и как Кромарти достал сменные глаза. Саму оболочку он мог вырастить с чьей-то помощью, но глаза на современных технологиях не сделать...

-Стоп... Ты хочешь сказать, что биооболочку можно вырастить!? Уивер, чтоб ее...

-Джон, она не врала тебе... Я обладаю необходимыми теоретическими знаниями, но  реализовать на практике необходимые процессы не смогу. Кроме того, мне понадобился исходный материал- ткани животного происхождения. Не думаю, что ты или Сара это  одобрили бы.

-Железная Дева, зная тебя... Как будто ты будешь нас спрашивать. Под покровом ночи все провернешь,- Сара была в своем репертуаре...

-Спасибо за идею, Сара,- на губах киборга играла ироничная улыбка, -но это гораздо более длительный процесс.

-Кэмерон, а нельзя временно закрыть глазницу чем-нибудь прозрачным?

-Можно, я рассматриваю такой вариант как основной; но это ненадежно и заблокирует тепловизионный канал. Останется рабочим канал на всесуточной ПЗС-матрице. В целом мое восприятие не сильно пострадает- правый глаз в полном порядке, потеряю часть поля зрения, но это не критично. Но мне все равно придется носить солнечные очки или повязку.  И отсутствие стереоскопического зрения для меня... некомфортно.

-Повязка тебе пойдет,- Джон живо представил себе свою защитницу, и, теперь, похоже,- наставницу в  образе пиратки.

-Я знаю, Джон...- в уцелевшем глазу у киборга водили хоровод чертята, -бинтуй голову и попробуй поставить капельницу в руку. Сегодня я больше не буду тебя... мучать.

