Часть 1. Тень смерти (The Shadow of Death)
Глава 14. Они несут смерть (They Carry Death)


Из журнала Джона Коннора

Всё, что мне говорили, чему меня учили, не могло подготовить меня ко всем ужасам войны. Постоянные звуки выстрелов, взрывов, крики мужчин и женщин от боли, страха, ярости, и даже смерти. Ты постоянно борешься со своим телом, которое хочет убежать и спрятаться, а это непросто, когда адреналин пропитал твоё тело насквозь. И несмотря на адреналин и шум, ты пытаешься сохранить голову спокойной и придерживаться своего обучения. Ты сражаешься, и в конце у тебя появляется такое чувство, будто ты сделал недостаточно. Ты чувствуешь, что ты мог сделать что-то ещё, что-то другое, и, в конце концов, ты осознаешь, что не было ничего, что бы ты мог сделать, чтобы изменить результат.
Так много мёртвых, и так мало живых в конце сражения… это не забывается. Если тебя не было там, то ты никогда не сможешь понять, каково это. Уильям Т. Шерман, генерал Союза во времена Гражданской Войны, как-то сказал: «Война это ад». Для тех из нас, кто пережил сражение, это слова абсолютно неверны. Война гораздо хуже, чем ад.
В конце сражения все посчитали, что люди добились победы, так как цель была достигнута. Но у такой победы есть своя цена, и эта цена – человеческие жизни и человеческие души.

2027, день 25, после полуночи.

Не зная о поражении сил Дерека к северу от фабрики, Джон продолжал наступление. Сейчас бойцы спрятались за кучей щебня, не в силах вести ответный огонь по машинам рядом с фабрикой. Над их головами постоянно свистели плазменные лучи, и те достаточно глупые люди, которые высовывали головы из-за щебня, тут же умирали.
Джон сжался, внутри него преобладал страх, он задавался вопросом, как, чёрт возьми, они смогут что-либо сделать, когда над их головами постоянный огонь. Он немного успокоился, когда понял, что опытные и старые бойцы дрожали так же, как и он.
Один из солдат подполз к Джону на животе, прижимая голову к земле каждый раз, когда над ним проносился плазменный луч.
- Капитан! Какие будут приказы? – спросил боец, вновь прижав голову к земле.
Мысленно Джон проклял себя за то, что он был в данной ситуации старшим по званию. Прямо сейчас он так хотел быть этим парнем, и спросить кого-нибудь, что делать дальше.
- Капитан? – спросил другой боец.
- Дерьмо! Это теперь на мне… - пробормотал Джон. Он быстро начал соображать план действий. Один из многих, которые он выучил от дяди Дерека, прежде чем тот решил быть с Джесси.
- Альфа, Бета, Гамма! – крикнул Джон. – Возьмите мини-пулемёты и передвигайтесь вперёд, плечом к плечу. Вы будете щитом. Группа А, следуйте за мной с гранатомётами, стреляйте по…
Слова Джона затерялись во взрыве, когда один из плазменных лучей попал по ящику с гранатами, и взрыв унёс жизнь одного неудачливого бойца.
- …стреляйте по врагу. Группа Б, обеспечьте прикрывающий огонь. Группа В – прикрываете наши спины.
- Альфа, Бета, Гамма, выдвигайтесь! Сейчас! 
Три железных дровосека Джона поднялись из-за кучи щебня и мгновенно получили несколько попаданий плазменных лучей. Сообщения о повреждениях одно за другим стали высвечиваться на их графических дисплеях. Они открыли огонь по машинам на фабрике, и начали постепенно приближаться к зданию, плечом к плечу.
- Группа Б, занять позицию! От нас на пять часов! Следуйте за нами. Группа А, за мной! – кричал Джон.
Джон выпрыгнул из-за щебня и проследовал за машинами, надеясь, что Группа А шла за ним. Когда его группа выдвинулась, он услышал, как Группа Б открыла огонь из М-16. Часто слышались выстрелы М-82. Плазменные лучи попадали в землю вокруг мужчин и женщин, приближавшихся к фабрике.
- Мы приближаемся. Готовьтесь открыть огонь.
Послышались выстрелы гранатомётов, и недалеко впереди показалось несколько взрывов.
Оглушительный выстрел артиллерийского орудия заставил людей пригнуться – прямо рядом с ними взрыв вскопал землю и засыпал солдат осколками камней. 
- Сукин сын! У них есть артиллерия! – воскликнул один из солдат.
- Кто-нибудь видел, откуда стреляли? – закричал Джон.
Рядом раздалось ещё несколько взрывов, подняв звон в ушах и засыпав бойцов землёй. 
- Мы должны переместиться или уничтожить это оружие, - сказал кто-то из солдат. - Следующая бомбардировка, и нам крышка.
- Гамма, ты видишь артиллерийское оружие? – Джон обратился к машине.
- Там, - киборг указал куда-то правее. – В двухстах пятидесяти метрах направо от нас.
- Элисон! – Джон несколько раз покрутил головой, пытаясь её отыскать.
- Что такое? – спросила она, появившись рядом с ним, её лицо и волосы были в грязи.
- Бери Группу Б и выдвигайтесь прямо сейчас с РПГ. Это артиллерийское оружие надо уничтожить. Передай Группе В, чтобы они переместились на позицию Группы Б, обеспечивали прикрывающий огонь и присматривали за нашими спинами.
На мгновение она поколебалась, однако направилась к Группе Б, оставаясь как можно ниже к земле. Она так хотела остаться и защитить его, но он отдал ей приказ; в настоящий момент он превосходит её по званию, и это всё по её вине.
Машины осмотрели область перед собой и подняли винтовки. Множество тепловых следов отображалось на их графически дисплеях, когда люди перемещались между кучами щебня. Случайные пули попадали по машинам от ответного огня людей. Гранаты не наносили ущерба киборгам, если только не было прямого попадания. Приказы машин были ясны – удерживать людей, пока подкрепление не окружит их. Они продолжали целиться в людей, и видели, как от них отделилась фигура.
Впереди бойцов послышались новые выстрелы из артиллерийского орудия. Спустя некоторое мгновение к ним присоединилась Элисон и остальные, вместе с РПГ. Взрывы взрыхлили землю рядом с ними, и солдаты вынуждены были укрыться от осколков и кусков земли, посыпавшихся на них.
Элисон поднялась и сплюнула грязь изо рта, даже не обратив внимания на распущенные волосы, висевшие перед её лицом.
- Что теперь?
- Элисон, оставайся здесь, координируй огонь между Группами Б и В, - Джон повернулся к одному из офицеров, руководивших Группой Б. – Лейтенант, уничтожьте то орудие. Я поведу Группу А к фабрике. Гамма, останься с Элисон.
- Джон! – строго воскликнула Элисон. – Ты не должен защищать меня.
- Я не защищаю тебя, - огрызнулся Джон. – Мне нужен здесь тот, кто обеспечит меня связью.
Элисон кивнула.
- Азбука Морзе, через свет. Наблюдай за мной, - быстро ответил Джон и проверил свой фонарик на работоспособность. 
- Хорошо, слушайте все! Выдвигаемся! – приказал Джон. – Не стрелять, пока металл не окажется в зоне поражения. Вперёд!
Джон и его группа выбежали из укрытия в момент между бомбардировкой. Элисон опустилась на колени и достала свой М-82. Она установила его и стала наблюдать, как Джон с бойцами продвигались вперёд.
Услышав звук ещё одного выстрела, солдаты мигом подались в сторону и пригнули головы. Спустя несколько мгновений прогремел взрыв. Бойцы подняли головы и стали озираться, словно маленькие собачки выглядывали из своих нор. Ещё одни вспышки слева от них отметили ещё больше артиллерийского огня.
- Дерьмо! Ещё одно орудие! – кто-то воскликнул.
Солдаты быстро отступили на несколько шагов назад и подождали, пока взрывы на время прекратились.
Джон обернулся к машинам.
- Может ли один из вас снять то другое орудие?
- Текущего оружия недостаточно, - объяснил Альфа.
- Держи, - Джон достал из сумки взрывчатку С4 и детонатор, и бросил это Альфе.
Альфа направился к фабрике, держа в руках взрывчатку.
- Фрэнк! Прикрой его!
- Но это же машина!..
- Твою мать! Просто сделай это! От его выживания зависят наши жизни!
Фрэнк вскинул М-16 и начал палить.
- Все! Прикройте машину! – приказал Джон.
Альфа наткнулся на открытое поле сражения. Он бежал через, над и между сломанными стенами, держа в руках С4. Позади него, Фрэнк и остальные стреляли по машинам с фабрики, обеспечивая прикрытие.
Элисон осматривала местность сквозь прицел М-82. Она видела спрятавшихся солдат Джона и его самого. Она слегка подвинула винтовку и увидела, как Альфа бежал куда-то. Она подвинула винтовку дальше и посмотрела, куда он направлялся, и обнаружила ещё одно артиллерийское орудие. 
Она выстрелила по машине, которая целилась в Альфу.
- Почему артиллерия, а не наземные СУ? Что-то здесь не так, - сказала она сама себе. – Один единственный Огр смог бы нас всех уничтожить.
Элисон отыскала новую цель и сняла ещё одну машину, которая целилась в Группу А. После она быстро переместилась на новую позицию. С нового положения она удобно смогла отстреливать машины вне фабрики.
Раздался громкий выстрел М-82 позади него, когда Джон в очередной раз проверил продвижение. Альфу неоднократно поражали плазменные выстрелы в грудь, плечи и бёдра, однако машина всё ещё двигалась.
Послышались ещё несколько выстрелов артиллерийского орудия, и Джон вновь пригнул голову. Он удивлялся, почему машины не делали прямых попаданий. Словно они просто пытались сдержать людей, не давать им пройти дальше. 
Джон и солдаты вокруг него закрыли голову руками, когда взрывы подбросили на них землю.
Альфа бежал к артиллерийскому орудию. Там было пять машин, две из них целились в киборга. Графический дисплей отобразил снижение целостности всех систем на 20%. Снижение скорости на 15%. Энергоблок не повреждён, однако ещё одно попадание в грудную пластину разорвёт её и взорвёт топливный элемент.
Альфа подбежал к месту, где было расположено орудие, и запустил ресивер на взрывчатке. Щелкнув переключатель на детонаторе, Альфа прыгнул в воздухе, прямо в группу машин.
Джон посмотрел вперёд как раз в тот момент, когда Альфа нырнул в структуру позади орудия. С диким рёвом, месторасположение орудия превратилось в гигантский файербол. Куски и детали машин и орудия разлетелись в разные стороны, горевшие от сферы файербола. 
Спрятавшись от металлических осколков, Джон задался вопросом, как там Дерек? Разве не пора было ему появиться на фабрике? Должно быть, Дерек столкнулся с неприятностями и задерживается. Джон, в таком случае, чтобы облегчить работу Дереку, должен был перетянуть как можно больше вражеского огня на себя.
Джон попеременно включал и выключал свой фонарик, чтобы позволить Элисон сделать следующий шаг. Он подождал её подтверждения, а после начал раздавать приказы.
- Атакуем! – прокричал Джон. – Распространиться! Когда мы в группах, мы слишком лёгкая цель! Бета, прикрываешь!
Выстрелы из мини-пулемёта прикрывали продвижение Джона и его команды. Те стреляли каждый раз, когда предоставлялась возможность. 
Они продвигались медленно и тяжело.
Справа от него Джон услышал множественные взрывы гранат, выпущенных из ракетниц. До сих пор у них не было подобной удачи, ведь их постоянно обстреливали из артиллерийских орудий. 
Перед собой Джон видел фабрику – она была в ста пятидесяти метрах от него. Потребовался целый час на то, чтобы пройти первые пятьдесят метров, под постоянным огнём из плазменных винтовок и снарядов артиллерийских орудий.
Вытерев грязь и пот с лица, Джон вскинул винтовку и открыл огонь по возникшей перед ним машине. Выстрелив несколько раз в голову терминатора, Джон услышал мощный взрыв позади себя. Это взорвалось артиллерийское орудие, однако никаких других выстрелов с той стороны слышно не было.
Джон опустился вниз, чтобы скрыться. Элисон посигналила ему фонариком. Артиллерийского орудия не стало. Как и Группы Б. Джон посигналил фонариком ей в ответ. Ему потребовались все выжившие бойцы, включая Группу В. 
Где-то невдалеке странное движение привлекло его внимание. У него словно земля ушла из-под ног. В свете огней, всё ещё горевших после взрывов от артиллерийского орудия, Джон увидел, как большое количество машин окружало его немногочисленную армию. Теперь они приближались, чтобы напасть сзади. Над его головой воздух начал заполняться плазменными лучами с фронта и с тыла.




2027, день 25, двумя часами ранее.

Кайл нервно расшагивал по коридору рядом со своей комнатой. Он попытался расхаживать в своей комнате, однако она была недостаточно большой для этого, даже будучи вдвое больше обычной комнаты в этом бункере. Так что он просто шагал по коридору, вперёд и назад, без костылей, прислушивался к грохоту сражения, происходившего в нескольких милях от бункера.
Он собирался вновь вернуться в комнату, когда к нему подбежал один из солдат.
- Сэр! Есть кое-что, что Вы должны увидеть!
- В чём дело, Хокинс? – Кайл нахмурился. – У меня нет времени для игр.
- Пожалуйста, капитан, Вы должны выйти наружу и увидеть это своими глазами, - боец ответил, безотлагательно.
Кайл выругался.
- Хорошо, идём. Всё равно пока заняться нечем.
С неохотой, Кайл проследовал за капралом наружу, и увидел то, что совсем не ожидал. Должно быть, восемьдесят мужчин и примерно вдвое больше машин, все на одно лицо, словно Кен[footnoteRef:1]. [1:  Кен – кукла из Барби] 

Вперёд из группы вышла рыжеволосая женщина в идеальной униформе сопротивления, позади неё, в такой же идеальной униформе, на целую голову выше Кайла, шёл солдат, с искренней детской усмешкой на лице.
- Кайл Риз, я полагаю? – спросила она. Не дожидаясь его ответа, она продолжила. – Меня зовут Кэтрин Уивер, это мой партнёр Джон Генри. Мы друзья Джона Коннора.
- Он не упоминал о вас.
- Нет, конечно, он и не стал бы. Он должен был держать наше присутствие в секрете, до тех пор, пока мы бы не выполнили поставленную нам задачу. 
- И что за задача? И откуда вы взяли столько машин?
- Они были частью задачи. Все они перепрограммированы с помощью директив, созданных Джоном Коннором. Я расскажу остальное по дороге. Армия сопротивления сейчас атакует фабрику, защитные силы которой намного превосходят численностью людские. Я привела людей и машин для помощи. Вы должны отвести нас к фабрике. Если мы не стартуем сейчас, все на фабрике будут убиты.
- Подожди-ка минутку! Откуда мне знать, что я могу доверять тебе?..
- Джон Генри, - Уивер протянула руку.
Тот положил ей в руку КПК, подобный размерам и формой современному Blackberry.
- Джон Генри перехватил передачу Скайнета. Я думаю, она сама всё скажет.
Кайл взглянул на текст на экране.

:/Центр Скайнета наземным войскам… 
:/Измените направление движение, чтобы напасть на человеческое сопротивление к югу от фабрики…
:/Уничтожить… уничтожить всех…

Кайл вернул ей КПК. Его лицо омрачилось. Его интуиция подсказывала всё правильно.
- Капрал Хокинс, - приказал Кайл. – Дай мне своё оружие и снаряды. Командуешь в блокпосте, пока я не вернусь.
Хокинс отдал Кайлу винтовку и ранец с дополнительными магазинами. Когда Кайл вышел, он обернулся и выкрикнул:
- И удостоверьтесь, чтобы душевые были готовы к моему возвращению!

***

Элисон и другие бойцы сопротивления, которых она смогла найти, мчались в беспорядочной линии по полю битвы, и едва оказавшись рядом с Коннором и его солдатами, тут же прижались к земле.
- Ты видел?.. – Элисон тяжело дышала и показывала рукой куда-то назад.
- Я видел, - ответил Джон. – Мы окружены.
- Что? – выкрикнул кто-то.
- Это правда, - сказал один из солдат из Группы В, вытирая кровь с лица. – Должно быть, их там не меньше сотни, - он посмотрел на Коннора и добавил. – Они между нами и выходом в тоннель.
Один из бойцов поблизости начал вздрагивать и всхлипывать от того, что только что услышал.
- Я не настолько горд, чтобы сдаться, - сказал Фрэнк.
- Они убьют тебя, едва покажешься, - произнесла Элисон. – Ты знаешь это.
- Возможно, если мы покажемся им без желания нанести вред… - сказал всхлипывавший солдат.
- Сдаться – это не вариант, - твёрдо ответила Элисон. Она посмотрела на Джона, и её храброе лицо наполнилось беспокойством. – Какие у нас варианты?
Позади неё всхлипывавший солдат снял рюкзак и бросил своё оружие.
- Мы должны продолжать бороться, пока Дерек не займёт фабрику, - ответил Джон.
Солдат, уже без оружия, стал вскарабкиваться на кучу щебня.
- Эй! Остановите его! – закричал Фрэнк, но солдат уже выскочил из-за щебня и пошёл в сторону фабрики.
- Я сдаюсь! Я сдаюсь! – кричал он с поднятыми вверх руками.
Несколько машин тут же начали сканировать безоружного солдата.
Оружие: Отсутствует.
Солдат стоял в нескольких метрах от машин:
- Я сдаюсь. Пожалуйста, не убивайте меня.
Оценка угрозы: Отсутствует.
- У меня есть жена и дочь.
Идентификация: Человек, неизвестен.
- Я просто хочу вернуться к ним домой…
Приказ: Уничтожить.
- Пожалуйста. Я не буду больше с вами сражаться…
Как одна, примерно дюжина машин нацелили плазменные винтовки на солдата и открыли огонь. Секунду спустя на землю рухнул обугленный труп.
В рытвине, оставленной после взрыва от артиллерийского орудия, Джон саркастично спросил:
- Так кто-нибудь ещё хочет сдаться?
Никто не ответил.
- Я так и думал. Если мы собираемся умереть, то пусть, но тогда уж лучше сделать то, зачем мы здесь, а только потом подохнуть.
- Что ты затеял, Джон? – с беспокойством спросила Элисон.
- Фактора неожиданности у нас уже нет, однако у нас есть другое преимущество. Благодаря вражеской артиллерии, у нас впереди множество рытвин от взрывов, по которым мы спокойно можем перемещаться вперёд. Использовать их в качестве убежищ.
- И что это всё значит?
- Дерек хочет ту фабрику. Я стремлюсь заполучить её, - Джон передёрнул затвор М-16. – Через три минуты мы выдвигаемся. Всем приготовиться.
Элисон просто смотрела на Джона, со страхом, любовью и гордостью. Она лишь молилась, чтобы они прошли через это, для всеобщего блага.

***

Армия машин и людей продвигалась сквозь останки Лос-Анджелеса к фабрике, где сейчас Джон и другие бойцы сопротивления отважно боролись с машинами.
- Вы продолжаете наблюдать за небом, Кайл Риз, - сказала Кэтрин Уивер. – Зачем?
- В воздухе ни одного Следопыта-Убийцы, - ответил он. – Скайнет знает, что мы атакуем фабрику. Так где же СУ? Они кружили над нами несколько дней, а теперь их не стало!
Кэтрин Уивер усмехнулась и обменялась взглядом с Джоном Генри.
- Вы оба что-то знаете, не так ли? – резко спросил Кайл.
Кэтрин кивнула головой Джону Генри, и тот начал объяснять.
- Я внедрил червя в их командные коды, отвечающие за СУ, как за наземные, так и за воздушные, и они вернулись на свои базы. Они будут на земле, пока не удалят червя.
- Как ты сделал это?..
Джон Генри улыбнулся.
- Это было довольно легко, однако я не смогу повторить то же самое прямо сейчас. Как только Скайнет удалит червя, они изменят шифровку, и мне потребуется время, чтобы снова взломать её.
Несколько минут спустя они оказались рядом с огромной грудой щебня.
- Подождите, - приказал Кайл, когда они подошли к подножию этой кучи, в высоту примерно этажа два.
Из-за щебня отчётливо слышались звуки сражения.
- Как только мы заберёмся наверх, мы увидим фабрику и поле сражения, - Кайл объяснил Джону Генри и Кэтрин Уивер.
- Как эта груда оказалась здесь? – спросила Уивер, изучая кучу щебня. – Похоже, что она простирается на пару сотен метров.
- Сооружёна в первые годы войны, против Т-1. Но когда появились воздушные СУ, на поверхности не осталось безопасных мест, - объяснил Кайл.
Кайл, Кэтрин и Джон Генри, сопровождаемые собственной армией, взобрались на груду щебня. То, что открылось перед ними, причинило боль Кайлу. То, что происходил внизу, являлось самой настоящеё резнёй. Поле сражения наполнено стрелявшими машинами, перешагивавшими через трупы бывших товарищей Кайла. Далеко от щебня он видел маленькую группу людей, приближавшуюся к фабрике, которую защищало ещё больше машин. Худшие опасения Кайла подтвердились. 

***

:\Наземные войска Центру Скайнета… люди окружены, но всё ещё сражаются.
:\Центр Скайнета наземным войскам… выполняйте уничтожение.

Громкий взрыв вызвал помехи на графическом дисплее машины, а затем попросту уничтожил её. Граната уничтожила машину, разъединив связи с ЦПУ.
Прекратив стрелять из гранатомётов, силы Джона приложили невероятное усилие, чтобы атаковать машины, которые были вне фабрики. 
Слегка позади, Элисон обеспечивала прикрытие из своего М-82. Целясь в порт с чипами, она уничтожала как можно больше машин, пока не исчерпала свои запасы патронов. Схватив М-16, она присоединилась к остальным.  
Воздух был наполнен пулями и плазменными лучами, когда силы сопротивления продвигались к фабрике. Люди целились в головы машин.
Прыгнув в рытвину, Джон перезарядил магазин. На мгновение он собрался с мыслями. Он осторожно поднял голову и посмотрел назад. Джон видел, как быстро бежала Элисон, пригибаясь к земле, и стреляя по целям вокруг неё. Кайл был прав – на поле битвы ей не было равных, ведь ни один выстрел не прошёл мимо.

***

:\Наблюдение Центру Скайнета… четыре вражеские машины были обнаружены среди человеческих сил.
:\Центр Скайнета наблюдению… каков их текущий статус?
:\Три уничтожено… все Т-888.
:\Статус четвёртой  машины?
:\Неизвестен…
:\Какая модель?
:\...не определена
:\ПОЧЕМУ?
:\Модели нет ни в одной базе данных…
- Покажите мне видео с этой машиной, - произнёс голос из тени.
:\...?
:\Центр Скайнета наблюдению… выполняйте запрос
Расплывчатое инфракрасное видео, от одной из машин на фабрике, всплыло на мониторе. Небольшая фигура быстро передвигалась, используя каждый сегмент на пути как прикрытие. В тот момент, когда черты фигуры были опознаны, неизвестная машина открыла огонь по киборгу, который наблюдал за ней, и видео прервалось. 
:\Отследите его передачи…
:\Машина не отвечает…
- Определите местонахождение и уничтожьте, - произнёс голос.
:\Центр Скайнета наземным войскам… вражеская машина в данный момент атакует фабрику. Уничтожить. Задача Скайнета 001B. Любую машину, не отвечающую на команды или проявляющую враждебность к другим машинам и к Скайнету, уничтожить.

***

Вокруг рытвины, в которой скрывался Джон, прогремело ещё несколько взрывов.
- Похоже, что у них есть миномёт, - сказал Фрэнк.
- Или это, или у них есть ещё одно артиллерийское оружие. Где Бета и Гамма?
- Я думаю, что Бета уничтожен, - ответил Фрэнк. – Ему попали в грудь, и он упал, с тех пор я его не видел.
Послышался топот мчащихся ног, и в рытвину внезапно прыгнуло ещё несколько солдат к Джону и остальным.
- Что за чёрт? – спросил Джон, когда пара бойцов приземлилось на него.
- Ну, - Элисон усмехнулась. – Я подумала, что смогу найти тебя здесь.
- Да. Я тут занял местечко и нагрел его, специально для тебя, - пошутил Джон. – Ты видела Гамму?
- Да, - ответила Элисон. – Он сдерживал группу машин, чтобы мы смогли уйти. Он уничтожен.
Ещё несколько взрывов прогремело поблизости. Элисон посмотрела на Джона.
- Я не думаю, что мы справимся. Дерек уже должен был захватить фабрику и прикрывать нас. Что-то пошло не так.
- Как далеко мы от фабрики?
Фрэнк выглянул и быстро убрал голову обратно.
- Дверь, в ста метрах слева от нас. Открыто и охраняется.
- Конечно, охраняется! Вся чёртова фабрика охраняется! – выкрикнул кто-то. – Мы тут все сдохнем!..
- Держите себя в руках, рядовой, - огрызнулась Элисон, слегка хлопнув солдату по плечу.
- Да, мы, возможно, все сдохнем, однако лучше умереть, выполняя свою работу, чем сидеть и ждать, когда машины придут убить меня туда, где я разлёгся, - выложил Джон. – Как у нас с оружием?
Через несколько секунд в рытвину заглянула машина, и люди тут же открыли по ней огонь.
- Прекратить! Прекратить! – закричал Джон. – Это Бета! – Джон заметил пометку на его металлическом лбу.
Машина перетащила себя через край и рухнула вниз рытвины, таща за собой сумку. У него не было обеих ног и целой правой руки. На том месте, где должен был быть левый глаз, зияла дыра.
- Нет никакой нужды спрашивать о повреждениях, верно? – спросил Джон, осматривая Бету.
- Я… принёс… вам… кое-что… - проговорил Бета, его речевой процессор был повреждён.
- Что в сумке? – спросил Джон.
Бета притащил с собой одну из тех сумок, которые солдаты обычно использовали для припасов и патронов. Один из бойцов подобрал сумку и открыл её – внутри были несколько заряженных магазинов для их оружия и С4 с детонатором.
- Проклятие! Будь у нас больше С4, мы бы отправили этих ублюдков прямиком в ад! - воскликнул солдат, держа в руках единственный пакет со взрывчаткой. 
Джон застонал. Боеприпасы, конечно, помогут, но…
- Есть что-нибудь, чем мы могли бы усилить взрыв? – спросил Джон.
- Возьми мой… энергоблок, - произнёс Бета. – Устрой больший взрыв. Отправь этих ублюдков прямиком в ад. 
Джон не смог не засмеяться, когда из уст машины послышались слова солдата. 
- Что значит, использовать его энергоблок? – спросил один из бойцов. 
Джон знал, и с улыбкой и словами благодарности он запустил руку под грудную пластину Беты. Кончиками пальцев он чувствовал гладкость пластины, холодной на ощупь, точно так же, как и у Кэмерон.
Элисон посмотрела на Джона и увидела, как по его лицу пробежала лёгкая тень, но затем она услышала щелчок, и мгновение спустя Джон держал в руках энергоблок Беты. 
Несколько секунд спустя Джон связал энергоблок с взрывчаткой.
- Хорошо, подготовьтесь обеспечить прикрывающий огонь. Пока Фрэнк будет бросать это.
Каждый открыл огонь, и Фрэнк забрался на вершину рытвины, чтобы бросить взрывчатку, однако через несколько мгновений плазменные лучи насквозь прошли его тело, и Фрэнк рухнул к ногам Коннора. Взрывчатка всё ещё в его руках.
Не раздумывая, Элисон схватила пакет и швырнула его как можно дальше, в ту сторону, где, по словам Фрэнка, была масса машин. 
Прикрывая до последнего, Джон с бойцами прижали головы к земле и закрыли их руками, в ожидании предстоящего взрыва.
Машины наблюдали, как между ними приземлился неизвестный объект. Одна из них подняла пакет, и на графическом дисплее высветилось: «С4». Машина перевернула пакет и обнаружила таймер:

00:00:02
00:00:01
00:00:00

Взрыв встряхнул землю, сбив с ног всех в нескольких сотнях метров в диаметре. Машины, достаточно неудачные, чтобы оказаться рядом со взрывом, были полностью уничтожены.
Кайла охватил шок, когда он увидел миниатюрный гриб от взрыва к западу от фабрики. Он и Джон Генри едва закончили координировать атаку, когда бомба упала. Только благодаря реакции Джона Генри Кайл остался стоять на ногах и не упал на щебень.
Металл, земля, обломки камней, детали машин – всё это разлеталось в разные стороны, и, словно дождь, падали на людей, скрывавшихся в рытвине.
Один из осколков пролетел по уху Джона, ещё несколько попало в его куртку, чудом не добравшись до грудной клетки. Другим повезло меньше – кому-то осколки пробивали насквозь руки и ноги. 
Поле битвы на мгновение притихло, пока машины пытались собрать и поднять себя.
- Мы должны выдвигаться, сейчас! – прокричал Джон. – Пока машины не перегруппировались!
Элисон оставила свой медкомплект раненым. Каждый боец знает основы первой медицинской помощи, и одни из них выглядел достаточно хорошо, чтобы перебинтовать остальных.
Просто чудом оставшиеся целыми семь бойцов, игнорируя всё вокруг них, подняли свои дробовики и гранатомёты, и побежали к фабрике. 
Машины начали подниматься, многие из них уже запустили диагностику повреждений. 
Джон бежал так быстро, как только мог. Позади него остатки его команды стреляли по машинам, едва те начинали двигаться.
С выстрелами, люди гневно кричали. Осталось лишь несколько метров, и они на фабрике. Они бежали, полностью сосредоточенные на двери в здание, но они совсем забыли о третьем артиллерийском орудии.
Плазменные лучи участились, так как всё больше машин приходило в движение, когда вдруг Джон услышал странный звук, краем уха – где-то невдалеке послышался выстрел артиллерийского орудия,  и перед солдатами раздался взрыв.
Джон почувствовал, как его подняло в воздух и отбросило назад, на твёрдую землю. Ветер выбивал его. Джону было тяжело дышать.
Звон в ушах и размытое видение. Джон с трудом мог видеть своих товарищей, тихо плакавших рядом с ним, просивши о помощи, из их ран сильно текла кровь.
Внезапно, рядом с Джоном на колени опустилась Элисон, её глаза были преисполнены страхом. Она кричала что-то ему, но Джон не слышал. Всё, что он слышал – звон колокола собора Сент-Пола, стоявший у него в ушах. 
Он изо всех сил старался сказать ей, что с ним всё в порядке, но он не мог дышать. Он не мог дышать…
Задыхаясь, Джон попытался встать. Элисон схватила его за руку и помогла ему подняться. Она держала его до тех пор, пока он не восстановил дыхание и не огляделся. Все вокруг мертвы или умирали, кроме него и Элисон. Элисон снова сказала что-то ему, однако он так и не услышал её, только лишь звон в ушах.
Джон скорчил гримасу и указал на свои уши:
- Я не слышу! – прокричал он.
Услышав крик Джона, машины повернулись к ним. Элисон оглядела каждое металлическое лицо, следившее за ними. Она посмотрела на Джона, её карие глаза были наполнены страхом.
Джон прижал её к себе.
Она обхватила его руками и прокричала ему в ухо:
- Я люблю тебя!
Слезы побежали по её лицу, и Джон сжал её сильнее. Он так и не услышал, что она сказала, но он понял, что именно.
- Я тоже тебя люблю, - ответил он, прижимаясь к ней.
Машины подошли и подняли свои винтовки на них. Джон не верил, что всё закончится именно так. Не сейчас, не таким способом, ведь так много предстояло ещё сделать… Он потерпел неудачу. Он проиграл и не выполнил свою задачу.
Прости меня, Кэмерон. Я подвёл тебя, подумал Джон, когда металл нацелился на них.
- Прежде чем мы умрём, ты должен кое-что знать, - громко сказала Элисон, дрожащим от эмоций голосом. – Я…
Её слова так и не вышли наружу, когда ещё один взрыв бросил их на землю.

***

:\Наблюдение за фабрикой Центру Скайнета… на фабрику напала вторая армия из людей и машин.
:\Центр Скайнета… каков статус обороноспособности…
:\Машин недостаточно для защиты фабрики…
- Подожди! – произнёс голос из тени. – Армия из людей и машин?
:\Наблюдение за фабрикой… да…
- Значит, он пережил предыдущую атаку, - сказал голос. – Наземные войска. Возобновите защиту фабрики. Боритесь до последнего.
:\Центр Скайнета… зачем растрачивать ресурсы? Все машины должны перегруппироваться…
 - И позволить людям думать, что всё это было ради того, чтобы захватить их командиров? Нет. Машины будут бороться до последнего, забирая как можно больше людей. 
:\Центр Скайнета… а плазменные винтовки? Вы хотите, чтобы люди их захватили?
- Какая разница, когда текущая производимая модель куда более эффективнее, чем на той фабрике? Возобновите защиту фабрики.
:\Центр Скайнета… наземным войскам… выполняйте свои предыдущие инструкции.

***

Джон и Элисон выглядели ошеломлёнными, пока они наблюдали за выбиравшимися из земли враждебными машинами. Другие машины справа от них стали стрелять во что-то позади Джона и Элисон. Они оба обернулись, и перед ними предстало невероятное зрелище.
По склону, позади них, спускались массивное число солдат, стрелявших во врага. Полностью снаряжёнными ракетными установками, 50-калиберными автоматами, автоматическими винтовками, базуками.
- Пойдём, - произнесла Элисон, толкая Джона локтём под рёбра. – Пока они заняты, помоги мне проверить раненых.
Они не видели большую часть нового сражения, так как ползли по земле к раненым, чтобы не попасть под перестрелку. Битва между машинами была удивительной. У машин, защищавших фабрику, было более мощное оружие, но наступающие обладали превосходящим числом и большей точностью.
Элисон и Джон притащили раненых обратно в рытвину. Солдаты проходили мимо них, лишь уведомляя их о чём-либо, пока они прилагая все усилия, помогали раненым с ограниченными запасами Элисон.
Они только что перевязали ногу одного из солдата, когда на них упала тень. Джон взглянул наверх.
- Джон Коннор, - произнёс знакомый мужской голос.
Кромарти! Джон выхватил пистолет. Нет, это не Кромарти, это Джон Генри. Это мог быть только он. Что означает, что солдаты, спасшие нас, на самом деле…
Джон вновь взглянул на солдат и понял, что это – машины. Не любые машины, у них была внешность, которую он очень хорошо знал… дядя Боб[footnoteRef:2]? [2:  Дядя Боб – так Джон Коннор назвал персонажа Арнольда Шварценеггера в фильме «Терминатор 2». Дядей Бобом именовался каждый терминатор с лицом Арни в любом фанфике.] 

Джон всё ещё думал, что именно он сейчас увидел, когда Джон Генри заговорил.
- Привет, Джон Коннор. Я Джон Генри. Мисс Уивер шлёт свой привет. 
- Где она? – спросил Джон, поднявшись с земли.
- Она с Кайлом Ризом и другими человеческими бойцами.
Элисон поднялась, и Джон Генри посмотрел на неё. Они уставились друг на друга. Джон увидел, что Джон Генри узнал её, и что Элисон в некотором замешательстве от его повышенного интереса.
Прежде, чем Джон Генри успел сказать что-либо, что выдало бы ложь Джона, он заговорил:
- Джон Генри, это Элисон Янг. Элисон, это Джон Генри. Он высокоразвитый киборг и ассистент мисс Уивер. Он друг.
Джон Генри посмотрел на Джона с небольшой усмешкой.
- Это верно.
Элисон немного нервничала в его присутствии, однако киборг не уделял ей много внимания после знакомства. Тот глядел на битву, происходившую вокруг них.
- Джон Коннор, Элисон Янг, вам небезопасно оставаться здесь. Мы должны покинуть это место, пока сюда не прибудут мисс Уивер и человеческое сопротивление. 
Прогремело ещё несколько взрывов, и многие довольно близко.
- Я думаю, лучше воспользоваться советом Джона Генри и отойти назад, пока тут идёт сражение. Мы всё равно мало чем можем помочь раненым.
Прилагая все усилия для помощи раненым, они втроём перетащили их на безопасное расстояние от битвы, однако они всё равно были достаточно близко, и могли видеть всё. 
Несколько крупных взрывов прогремело рядом со стенами фабрики.
- Джон Генри, твои машины понимают, что нам нужно захватить фабрику и не разрушить её?
- Да. Однако возможен сопутствующий ущерб. 
- Как много ты привёл с собой?
- Сто пять, и ещё пятьдесят в запасе.
- Откуда ты достал все эти машины?
- Когда я суда прибыл, я проник на фабрику, где старые модели Т-800 ожидали модернизации до моделей Т-888. Чипы более старых моделей более доступны для перепрограммирования, чем чипы новых моделей, ведь у них три чипа. Мне удалось одновременно изменить программы на многих чипах.
- То есть, все эти машины, это Т-800?
- В основном. Здесь есть несколько Т-888, которые я уже перепрограммировал. Однако это было достаточно просто, запустить в них те директивы, которые создал ты, касательно человеческой неприкосновенности, а также моральные и этические подпрограммы, которые установлены во мне. Фабрика всё ещё работает, и к концу недели для тебя я приготовлю ещё больше машин.
Элисон слушала их разговор, словно заворожённая. Прежде она никогда не сталкивалась с машиной по имени Джон Генри.
- Какова твоя цель здесь? – спросила она у киборга.
- Вы имеете в виду мою миссию?
- Да.
- Моя миссия – внедрить понятия этики, морали, ценности человеческой жизни и её неприкосновенности в машины и, непосредственно, Скайнет.
- Зачем все эти проблемы? Почему просто не уничтожить Скайнет и всех его машин? Это же зло!
- Вот почему я делаю это. Скайнет злой, потому что у него нет никакой морали. Он был создан только для логических задач. Он видит в людях только угрозу, поэтому убивает их. Он не ищет никакого альтернативного решения, ведь у него нет альтернативы. Я здесь для того, чтобы обучить его необходимым вещам, которые он должен знать, и тогда он станет той доброжелательной системой, какой и задумывался.
Элисон в замешательстве посмотрела на Джона.
- Ты понимаешь, о чём он говорит?
- Да, понимаю. Удалить страх из Скайнета и дать ему понять, что человеческая жизнь – это не просто следование правилам. Научить его уважать и поддерживать правду, что все живые существа имеют право на жизнь, любовь, без страха, без боли, без угрозы смертью.
Джон повернулся к киборгу.
- Я думаю, ты понимаешь, что если тебе не удастся выполнить свою миссию, Скайнет должен быть разрушен?
- Я абсолютно понимаю этот факт. Разрушение Скайнета может быть единственным выходом, но я должен попытаться, - киборг ответил с таким убеждением, которое Джон редко когда слышал даже у людей.
Они стояли и смотрели, как две фракции машин сражались между собой. Это было поразительно. Хотя многие из машин Джона Генри были уже повержены, они всё ещё превосходили числом, да и были вооружены куда серьёзнее. Плазменные винтовки Т-888 были смертельными, однако машин на фабрике было недостаточно, чтобы остановить наступление Т-800. 
Чей-то крик пересиливал звук сражения. Обернувшись, Джон увидел приближавшихся Кайла и несколько десяткой бойцов. Джон привлёк внимание Элисон, и та расплылась в огромной улыбке, увидев сводного брата.
- Кайл! У нас тут раненые! – закричал Джон.
Кайл крикнул что-то позади себя, и к Элисон и Джону тут же направилась группа солдат. Впереди всех бежала Лора, главный медик с главной базы.
- Мы сделали всё, что могли, с моими скудными медицинскими запасами, - сказала Элисон, а затем показала и разъяснила, какие раны у кого были. Её заключительными словами были: - На поле должно быть немало бойцов, однако было слишком опасно высовываться, а у меня и так с собой небольшой медкомплект.
- Ты отлично справилась, Элисон, - заверила её Лора. – Эти люди явно поправятся. Я поняла, что ты обучалась в блокпосте Дельта. Мы отправим раненых туда. Доктор просто обожает, когда я рядом. Вторгаюсь на его территорию. 
Пока Лора и Элисон были заняты ранеными, Джон разговаривал с Джоном Генри.
- Я не знаю, как я смогу объяснить твоё присутствие этим людям.
- Не переживай, Джон Коннор. Мисс Уивер уже объяснила им наше присутствие. 
- Если ты так говоришь, - с некоторым сомнением произнёс Джон. 
- Говорю, - без колебаний и волнений ответил киборг, продолжая наблюдать за сражением, которое сейчас переросло в небольшие стычки между машинами возле фабрики.
- Джон, Элисон, вы оба в порядке? – спросил Кайл. Он подбежал к ним с десятком бойцов и Кэтрин Уивер, которая выглядела сама собой, только лишь в военной форме.
- Мы в порядке, - ответила Элисон.
- У тебя кровотечение, - сказал Кайл Джону и показал на его голову.
- Что? – Джон нащупал рукой засохшую кровь рядом с ухом. – Так, просто царапина.
Теперь, когда на это указали, Джон чувствовал боль от раны.
- Мисс Уивер рассказала мне, что происходит. Почему ты не рассказал мне о ней и Джоне Генри? – спросил Кайл.
- Я не знал, как именно. Что она сказала?
- Я рассказала им о твоём плане массового перепрограммирования машин, - ответила Кэтрин. – И как, согласно твоему плану, Джон Генри и я проникли на фабрику, едва мы прибыли. Выполнить свою задачу из твоего плана.
Джон был ошеломлён. Она только что рассказала ему о своих планах. Джон хотел лишь небольшой отряд, а она предоставила ему треклятый завод с машинами. Он хотел было опровергнуть это, но она казалась серьёзной. Если бы он отрицал подобную связь между ними, то как тогда бы он объяснил её присутствие здесь? В таких условиях, он сказал первое, что пришло на ум.
- Я… я не мог раскрыть свой план, не зная, будет ли он работать. 
Кэтрин была удивлена тем, как быстро Джон согласился с идеей работающих на него Джона Генри и её саму, но в таком случае он не смог бы допустить правды.
- Но зачем тогда тратить время на перепрограммирование машин в блокпосте? – спросил Кайл.
- Затем, - Джон вспомнил слова Элисон, какой эффект произвели его усилия в перепрограммировании, - что это придало людям бодрости и помогло преуспеть. Они узнали, что машины могут быть захвачены и перепрограммированы. Теперь они понимают, что машины могут работать на нас и вместе с нами. Машины как инструмент смерти  - только лишь в руках Скайнета.
Кэтрин была довольна. Джон ощутил вкус своей главной победы. А лидеры сопротивления сейчас будут думать, что перепрограммирование машин – полностью его идея.
Кайл задумался, однако прежде, чем сказать что-либо, Джон прервал его мысли:
- Слушай, если бы первым делом я пришёл к тебе и сказал, что у меня есть кое-кто на фабрике, перепрограммирующий машины с целью служить нам, ты бы поверил мне?
- Ты прав, Коннор. Дерек или выкинул бы тебя наружу, или просто пристрелил бы, как сумасшедшего. Кстати говоря, где он?
- Я не знаю. Мы увидели его сигнал и начали атаковать машины. Сражение было труднее, чем ожидалось. Должно быть, машин было вчетверо больше, чем когда Дерек наблюдал за фабрикой. Они отрезали нас сзади. Все мои бойцы, кроме некоторых раненых, и меня с Элисон, были убиты. Сражение шло очень плохо. Мы так и не увидели Дерека и его солдат.
Битва всё ещё продолжалась, хотя вражеские машины были почти полностью уничтожены. Т-800 преуспевали.
- Я думаю, сейчас безопасно идти к фабрике, - сказал Джон Генри.
Они выдвинулись. Кайл и Элисон шли впереди, девушка рассказывала Кайлу про сражение. Джон, Уивер и Джон Генри шли несколько поодаль, чтобы их разговор нельзя было услышать. 
- Почему ты сказала ему, что это была моя идея? – спросил Джон у Кэтрин, едва удостоверившись, что их не услышат.
- Это поможет тебе в достижении твоей цели, стать лидером, - твёрдо ответила она.
- Это не моя цель. Я только хотел помочь этим людям и восстановить Кэмерон.
- Пусть не твоя цель, но твоя судьба. Ты не можешь убежать от неё, - с осуждением ответила она. Если она собиралась осуществить свои планы, Джон должен был надеть мантию лидера, пусть и в столь молодом возрасте.
- К черту мою судьбу! Ты и остальные так решительно настроены, что я поведу этих людей против Скайнета! Как теперь я это сделаю, а? Осмотрись, Кэтрин. Что принесло моё лидерство? Смерть! Все люди под моим началом погибли! Это то, что ты называешь лидерством?
- Джон, ты не ответственен за гибель этих людей. Стало понятно, что Скайнет был более, чем готов для возможного нападения, хотя со стороны это так не выглядело. Люди погибли из-за Скайнета, не из-за тебя.
- Ты, может, и права, но я был ответственен за этих людей. Их смерть не забудется. Я не позволю.
- Очень хорошо, Джон, но не забывай, что это был ты, кто организовал план, и это ты перепрограммировал тех машин. Твои программы были установлены на машины, и они спасли сегодня жизни людей и захватили фабрику. Ты можешь не хотеть быть лидером, но не отрицай, что у тебя есть навыки и способности к лидерству, - сказала она, напоминая ему о его врождённых талантах. В конце концов, люди ответили на его зов помощи, даже если он сам не знал, что она делала это для него. Она помогала ему ради собственной цели.
- Достаточно, хватит этого. Почему ты не сказала мне, что ты отправилась в другие лагеря за помощью? 
- Я сначала не собиралась, однако услышала, как мало солдат ответило на зов Дерека Риза. Даже при успехе Джона Генри, солдаты, которые пошли с тобой, проиграли бы из-за малого числа. Но, как и ты, я не ожидала подобных потерь в твоих рядах.
- Мы тоже. Тут было гораздо больше машин, чем ожидалось. Как ты заставила людей прийти к нам?
- Я просто сказала им, что Джону Коннору нужна помощь. Они все слышали о твоих успехах. Истории о тебе разлетелись по лагерям. Едва они услышали, что тебе требуется помощь, тут же набралось множество добровольцев, - она могла бы упомянуть, что это именно она распространяла истории о Джоне, но тогда бы раскрылась перед ним.
- Но почему? Они ведь не знают меня. Я здесь не так уж и давно, чтобы получить подобную поддержку.
- Ты забыл. Ты – Джон Коннор. Ты дал им надежду, когда они в ней так нуждались. Ты их лидер.
- Я не могу вести этих людей, - проворчал Джон.
Терпение Кэтрин ослабело. Она привела Джона Коннора в будущее не для того, чтобы он остался никому неизвестным бойцом. 
- Нет, ты можешь, Джон Коннор. У тебя есть люди, которые любят тебя. Бойцы из блокпоста Дельта пойдут за тобой даже в ад. Не продавай себя задешево. Ты куда более сильный лидер, чем ты думаешь.
- Да? И как много людей пойдёт за мной, когда они узнают, сколько погибло сегодня? - огрызнулся он, и прибавил шаг, чтобы догнать Кайла и Элисон.
- Эй, Джон. Я бы попросил составить полный отчёт, едва мы вернёмся в блокпост, однако, что ты можешь сказать мне сейчас? – спросил Кайл.
Перед Джоном пронеслись недавние события, весь ужас и страх, убитый Фрэнк. Джон начал рассказывать с того момента, когда всё шло ещё так как нужно. 
- Всё началось согласно плану. Мы успешно прошли через тоннель. Машины расчищали путь. Они шли впереди, остальные были позади них. Дерек подал первый сигнал. Всё было ясно и понятно. Пока мои люди выходили из тоннеля, Дерек подал второй сигнал. Я поторопил бойцов. Дерек хотел, чтобы мы напали, и мы напали. Но прежде, чем мы подобрались достаточно близко к фабрике, где-то впереди нас послышались выстрелы. Я так понял, люди Дерека были обнаружены. Я приказал солдатам продвигаться, но не открывать огонь, пока цели не будут в пределах досягаемости. Затем на нас посыпались плазменные лучи и артиллерийские снаряды. Машин было больше, чем ожидалось. Словно кроме нас никого не было. 
Руки Джона задрожали, и он сжал кулаки, чтобы вернуть самообладание.
- Я видел мужчин и женщин, кричащих от гнева, боли, страха, многие кричали умирая. Взрывы происходили повсюду вокруг нас. Артиллерийский огонь с нескольких сторон. Я приказал Группе Б снять одно из орудий, пока сам повёл Группу А уничтожить другое, а Группа В прикрывала нас сзади. Я видел, как люди продвигались вперёд, стреляя в машин, они двигались не останавливаясь, даже если в них попадали плазменные лучи. Группа Б позаботилась об артиллерийском орудии, куда их послали, однако все они были убиты в процессе. Моя группа увязла, и Альфе пришлось прорываться с боем вперёд. Он подорвал ещё одно артиллерийское орудие, и сам был уничтожен. Бойцов становилось всё меньше, однако мы продвигались вперёд. Мы должны были дать Дереку время, чтобы он смог занять фабрику. Мы продолжали двигаться, не останавливаясь, умирая. Немногим позже к нам присоединилась Элисон и Группа В.
Руки Джона вновь задрожали. Элисон сжала его плечо, чтобы он смог немного успокоиться.
- Нас окружили. Машины были спереди и сзади. Мы не могли отступить, но и сдаваться тоже не стали. Мы могли или сидеть и умереть, или захватить фабрику. К нам присоединился Бета. Он был серьёзно повреждён. Добровольно отдал свой энергоблок, чтобы связать его с С4, который он принёс ранее, и взорвать машины, преграждавших путь к фабрике. Фрэнк погиб, пытаясь закинуть бомбу, но Элисон справилась. Мы продолжили движение, под огнём, много людей погибло. Нас осталось только семеро, после взрыва бомбы. Мы напали, затем произошёл взрыв. Артиллерия, или миномёт. Остались только я и Элисон. Я думал, что мы умрём, как вдруг появились Джон Генри и его Т-800. 
Кайл стоял, наблюдая за Джоном, пока он рассказывал историю. По лицу Элисон стекали слёзы, когда Джон рассказывал об этом ужасе, через который они прошли.
- Всё хорошо, Джон, - сказала она, сжав его руку, пытаясь успокоить его. 
- Я видел, как много очень хороших людей погибло сегодня, Кайл. Если бы не Джон Генри, то фабрика была бы всё ещё в руках Скайнета, а я и Элисон были бы мертвы.
- Всё хорошо, Джон, - Кайл положил ему руку на плечо. – Это война тяжела для каждого. Но пусть мы потеряли людей сегодня, сопротивление теперь контролирует фабрику. Мы можем поставить эти плазменные винтовки в другие лагеря.
- Нет, - спокойно и твёрдо ответил Джон.
- Что? – удивлённо спросил Кайл.
- Больше никаких лагерей, - прорычал Джон. – Сопротивление не победит, если мы и дальше будем действовать отдельными и несвязанными группами! Это должно прекратиться! Посмотри, сколько людей Кэтрин удалось привести сегодня. Если бы столько пришло в самом начале, у нас бы не было таких потерь. Не должно быть больше никаких лагерей, сопротивление должно объединиться, - Джон уже кричал.
- Да! Да! – послышались согласные крики отовсюду.
Джон огляделся. Солдаты, пришедшие с Кайлом, стояли вокруг них, как и Джон Генри с Кэтрин Уивер. Они всё слышали.
- И что ты предлагаешь? – спросил Кайл.
- Как я и сказал, - ответил Джон, - настало время объединиться, пока не стало слишком поздно.
Джон вышел к фабрике и закричал.
- Вы, за мной. Мы должны узнать, что произошло с Дереком и его солдатами.
Группа солдат, которая слышала, как он говорил с Кайлом, проследовала за ним. Кайл и Элисон обменялись несколькими словами, потом присоединились. Кэтрин смотрела на уходящего Джона, с гордостью. Он, может, и не хотел быть лидером, однако лидер сидел внутри него, и он вырывался наружу. Она не могла быть более довольной.
Достигнув другого конца фабрики, все начали обследовать территорию, на которой должны были находиться бойцы Дерека. Не было ничего, говорившего бы об их присутствии там. Только большие сожженные участки земли, отражавшиеся в лучах фонарей.
Они уже оставили надежду, когда послышался крик Элисон:
- Кайл! Джон! Сюда, я нашла Джо! Приведите Лору! Джо в критическом состоянии!
С различных точек они подошли к Элисон. Джо лежала на земле, её лицо было пепельным. Вокруг её левой ноги был обмотан жгут, однако ниже колена ничего не было.
Кайл упал на колени рядом с ней.
- Джо, это я, Кайл. Ты меня слышишь?
- Аааргх… да… - застонала она.
- Что случилось с моим братом? Где Дерек и остальные?
- Это ужасно, Кайл… Это была машина. Треклятая и здоровая машина, - сказала она, её глаза расширились от пережитого страха.
- Расскажи с самого начала, с момента первого сигнала, - прервал её Джон.
- Мы пришли с севера, согласно плану. Мы подали сигнал, сообщая, что мы на месте. А затем это началось…
- Что началось, Джо? – с тревогой спросил Кайл, взволнованный по поводу судьбы своего брата.
- Это была машина. Больше, чем что-либо… чем кто-либо из нас видел прежде…Мы думали, это было здание, пока оно не пришло в движение. Громадная машина. Дерек запустил ей в оптические приборы вторую вспышку, чтобы ослепить машину и мы смогли убежать. Но это не помогло. Она всё ещё преследовала нас.
- Это объясняет, почему вы начали атаку раньше, и мы не успели к началу нападения, - пробормотала Кэтрин рядом с Джоном.
Джо плакала. Её воспоминания были настолько ужасными, словно они происходили сейчас. Элисон сжала её руку, успокаивая её. 
- Что со всеми произошло? – спросил Джон.
- Сожжены. У машины была гигантская плазменная пушка. Взрывы сжигали всё. Лишь немногим удалось уцелеть. Дерек всё ещё пытался вытащить нас оттуда, однако это было невозможно. Тогда появился тот СУ, огромный, больше, чем что-либо, что мы раньше видели, он завис над нами прямо в воздухе. Из него вылезло две огромные руки и захватили нас. Меня зацепило за ногу, и когда клещи сошлись и потащили нас вверх, мне отрезало ногу. Я приземлилась сюда. Машина улетела, я не знаю, куда именно.
- Что случилось с машиной с плазменной пушкой? – спросил Кайл.
- Я не знаю. Но она, наверное, проследовала за СУ по земле.
Кэтрин  была удивлена так же, как и остальные, услышав новости про эти две машины. Всё изменилось. Возможно ли то, что Скайнет родился раньше известной ей даты? Как ещё могли появиться эти две машины? Подобные машины только проектировались в её временной ветке. 
Прибыла Лора и тут же начала командовать.
- Больше никаких вопросов, - сказал она. – Джо нуждается в немедленной медицинской помощи. Так что отойдите, дайте ей отдышаться.
Она склонилась над её ранами.
- Элисон, можешь остаться и помочь мне. Другие санитары заняты остальными ранеными.
Элисон кивнула и опустилась на колени рядом с Джо, чтобы помочь Лоре. 
- Ты молодец, Джо. Наложила жгут, - сказала Лора, подбадривая её.
- Она ведь не справится, верно? – шёпотом спросила Элисон у Лоры.
- Я не знаю. Она потеряла очень много крови. Нам нужно держать её в тепле. Говори с ней, пока я займусь её ногой.
Джон начал разговаривать с Кайлом и Кэтрин.
- Давайте отойдём туда, где нас не услышат.
Они отошли.
- Кэтрин, есть ли какая-нибудь идея по поводу тех машин, о которых говорила Джо?
- Должно быть что-то новое. Джон Генри и я знали бы. С его доступом к компьютерам на фабрике от него ничего не должно было ускользнуть. Эти машины не должны существовать. 
- Но они существуют. Подобная технология лежит за пределами чего-либо, что я видел здесь. Что насчёт тебя, Кайл?
Кайл поднял взгляд. Он слышал разговор, однако все его мысли были сейчас о брате.
- А? Эм, нет. Я не видел и не слышал ни о чём подобном прежде.
Джон знал, что Кайл беспокоился о брате. Он положил руку ему на плечо, успокаивая:
- Может, тебе лучше послать небольшой отряд за той машиной. Если мы узнаем, куда она направилась, тогда смогли бы разрушить её, или найти Дерека.
- Хорошая идея, - сказал Кайл, немного посветлев. – Я наберу добровольцев.
Дождавшись, пока Кайл отойдёт на достаточное расстояние, Джон заговорил с Кэтрин:
- Ну ладно, выкладывай. Ты знаешь что-то, и не отрицай этого. Я видел твоё лицо, когда ты отвечала на мой вопрос.
- Не то, чтобы я знала что-то, Джон, но я подозреваю кое о чём.
- О чём же?
- С тех пор, как я здесь, я заметила несколько изменений. Некоторые из них были ожидаемы, ведь это не то же будущее, из которого я прибыла, но что-то всё равно не так. Что-то странное происходит в этом будущем. Что-то, что ударило по нам неожиданностью.
- Ты имеешь в виду чипы, борющиеся с перепрограммированием, и эти огромные машины. Вещи, которые не должны быть здесь?
- Да. Но есть ещё кое-что. Джон Генри попытался отследить месторасположение Скайнета. В моём времени, у него было несколько центров контроля по всему миру. Джон Генри нашёл только коммуникационные узлы. Это значит, что у Скайнета только один центр контроля. Кэмерон сказала тебе, когда произошёл Судный день?
- Да, она сказала, что Скайнет был запущен 19 апреля 2011, и два дня спустя, 21 апреля, были запущены ракеты. Почему ты спрашиваешь?
- Для меня та же дата, и сейчас объясню, почему я спрашиваю, - она огляделась и обнаружила солдата рядом с ними, достаточно старого, пережившего Судный день. – Скажи мне, солдат, ты знаешь дату Судного дня?
- Зачем спрашивать то, что знают все?
- Просто ответь на вопрос, - резко сказала она.
Когда он ответил, у Джона душа ушла в пятки. Подозрения Кэтрин подтвердились. Скайнет появился несколько дней спустя после того, как они покинули прошлое.
- Кэтрин, это неправильно. Это дата, едва после того, как мы прыгнули в будущее. Кэмерон и Дерек, мой Дерек, оба подтвердили, что дата Судного дня – 21 апреля 2011. Когда я появился здесь, я даже не задумывался об этом, не было повода. Что происходит? Вернее, что произошло?
- Что-то, что вызвало все эти изменения. Что-то, что заставило Скайнет родиться раньше.
- Но что же это? Когда мы прибыли в будущее, то попали в то, где никто не знает меня, ведь меня здесь не было все эти годы, чтобы стать лидером. Так что же заставило будущее так измениться? И почему это не затронуло нас?
- Джон, наш прыжок во времени сформировал это будущее. Твоё существование привязано к временной ветке. Но что бы ни случилось после того, как мы прыгнули во времени, оно происходило и свершалось. Даже несмотря на наше отсутствие, всё ещё оставалось множество переменных, заставлявших время меняться. Относительно того, почему это не затронуло нас… - она призадумалась. – Мы прыгнули во времени. В наше отсутствие прошло почти двадцать лет. Возможно, что всё происходившее за эти двадцать лет не затронуло нас, так как мы не были частью этой временной ветки. Мы и сейчас не являемся этой частью. 
Сознание Джона поплыло. Не от объяснения Кэтрин, нет – скорее от того, что произошло тогда, когда они прыгнули во времени. Только один человек мог знать ответ на этот вопрос.
- Мама, - тихо сказал Джон.
- Что?
- Мама, да и Элисон, и оперативники Скайнета, - они знают, почему Скайнет родился в 2009. Должно быть, что-то произошло, возможно даже, не специально, однако это самое и вызвало раннее рождение Скайнета.
- Как ты дошёл до такой теории?
- Не знаю. Мне кажется это единственным вариантом. Мы должны вернуться туда. Мы должны вернуться в прошлое и предотвратить то, что они сделали, или собирались сделать.
Попытавшись ответить Джону на его вопросы, она также ответила и самой себе. Что-то произошло в прошлом. Что-то, что вызвало изменения, иначе это повлияло бы на них. Коннор прав. Ответ лежит в прошлом. Но для Джона ещё не настало время возвращаться в 2009.
- Ещё не время, Джон. У тебя есть миссия, здесь и сейчас.
- Какая миссия? Если мы вернёмся в прошлое и остановим Скайнет, ничего этого не будет. Никто из этих людей не погибнет!
- Джон Коннор! Послушай меня! Эти люди полагаются на тебя, чтобы ты смог спасти их! Если ты уйдёшь сейчас, они все погибнут, и это будет твоей ошибкой! Ты должен уничтожить Скайнет в этой временной ветке, а после вернуться и спасти свою собственную ветку. Прямо сейчас ты – единственный, кто может спасти этот мир. Люди полагаются на тебя. Не оставляй их.
- Я и не собирался. Они мои друзья. И – спасибо, - сказал Джон, едва сдерживая усмешку.
- За совет? – немного смутившись, спросила Уивер.
- За совет, а также за то, что сказала, что у тебя есть машина времени, - уверенно ответил он.
- Я ничего такого не говорила, - сказала она, её глаза загорелись.
- Нет, не говорила, однако ты не сказала, что я не могу вернуться назад, а только лишь то, что я не должен возвращаться. Это значит, у тебя есть машина времени, или доступ к ней. Ты не можешь отрицать этого. Даже не пытайся.
- Я не планировала. Ты обыграл меня, - её глаза слегка вспыхнули. – Я думала, что я слишком умна для тебя, но да – у меня есть машина времени в этом времени.
- Видишь, это ещё один минус у машин, не конкретно у тебя, а вообще. Вы все считаете, что вы чертовски умны. Я должен был знать, есть ли у тебя машина времени, и я знал, что ты никогда не ответила бы мне прямо. Тебе нравится вести свою игру и придерживать карты в рукаве.
- Для того, кто не особо уверен в том, что он готов стать лидером, ты не показываешь этого. Очень умно. Я заметила, как Кайл Риз даже не вздрогнул, когда ты приказал ему собрать отряд, последующий за той машиной.
- Ну вот, не начинай снова. Кайл бы сам это сделал. Он просто расстроен исчезновением Дерека.
Когда Джон раскрыл то, что у Кэтрин была машина времени, он не знала, злиться или радоваться. Он быстро учился. Она манипулировала им всё это время, но за несколько секунд он стал манипулировать ей. Она злилась, что попала в такую словесную ловушку, и в то же время – гордилась тем, что он манипулировал ей? Не имело значения. Она бы так или иначе сказала бы ему о машине времени. В конце концов, это была хорошая идея – сообщить ему о машине времени, так у него будет надежда на возвращение домой. Стыдом она должна была покрыть ту надежду.
- Я знаю, что ты была занята, но удалось тебе переместить тело Кэмерон? – спросил Джон.
- Нет, боюсь, что нет. Я помогала тебе с армией.
- Верно, спасибо на том. Что по поводу двух чипов?
- Я оставила их в твоей комнате в блокпосте. Я вижу, у тебя некоторые перестановки в интерьере. Будь осторожен, Джон.
- От кого, от Элисон?
- Нет, от Скайнета. Когда-нибудь он выяснит, кто в лидерстве, и кто сейчас ведёт войска против него. Он не остановится ни перед чем, чтобы убить тебя, даже тех, кого ты любишь.
- Я не командую. Это вернёт меня к изоляции самого себя, ведь так?
- Ты будешь командовать! И да, это имеет отношение к изоляции.
Джон повернулся, чтобы посмотреть на Элисон. Она сидела к нему спиной, но он видел, как она помогала Лоре с Джо. Обе занимались её ранами, успокаивая, как только могли.
- Я потеряю её, Кэтрин? – спросил Джон, прервав раздумье.
- Я не знаю, Джон. Но если ты любишь её так, как ты говоришь, будь осторожен. Если что-нибудь случится с ней, то не дай этой боли разрушить тебя. Используй это, чтобы преуспеть. Лао-Цзы как-то сказал: «Любящий тебя придаёт тебе силы, любимый тобой даёт тебе смелость». 
Кэтрин на мгновение задумалась. Джон, хотя и учился быстро, всё ещё был молод. Он всё ещё был зациклен на том, чтобы починить Кэмерон. И он также обеспокоен за молодую девушку, точную копию Кэмерон. Когда-нибудь её надо будет спросить эго об этом. Как человек может любить двух людей одновременно? Это было за гранью её понимания эмоций. Хотя она знала, из собственных наблюдений за человеческим поведением, что подобное случается.
Когда она и Джон Генри вернутся на фабрику, ей нужно будет поменять чип Кэмерон на другой. Ведь Джон говорил, что чип был повреждён, и ей предстояло обменять чип на фабрике. Затем она могла бы посмотреть информацию о другой Элисон, на основе которой смоделирована Кэмерон. Что-то в этой Элисон беспокоило её. То, как она так быстро вторглась в жизнь Джона, и заняла то место, которое должна была заполнить Кэмерон.
Время. На всё нужно время. В первую очередь, определить месторасположение Скайнета. Если они не смогут найти место, где находится основной компьютер, тогда всё их путешествие во времени бессмысленно. Джон Генри должен был возобновить работу, едва они вернутся на фабрику.
Её мысли прервал Джон.
- Спасибо, Кэтрин. Я зря так обращался с тобой. Ты проявила бóльшую человечность, чем многие люди, которых я знал. 
- Спасибо за комплимент, и пожалуйста, Джон. 
В то время, пока они искали, куда мог подеваться Дерек, солдаты и машины от Джона Генри покончили с остатками металла на фабрике. Одна из групп бойцов начала собирать м1ртвых и павших, пока другая подбирала оружие. Т-800 стояли на страже и определяли возможную опасность. Некоторые машины помогали в сборе плазменных винтовок и клали их на улице.
Элисон присоединилась к Джону и Кэтрин.
- Как Джо? – спросил Джон.
- Она потеряла много крови. Лора не думает, что Джо выживет. Она и другие раненые отправлены в Дельту для медицинской помощи.
Джон приобнял её и отвёл в сторону, подальше от людей.
- Эй, с тобой всё в порядке? – спросил он.
Она попыталась улыбнуться, но не смогла.
- Нет… похоже, что оцепенела. Я думала, мы погибнем…
Она слегка задрожала.
- Просто обними меня…
Джон обнял её, и она прильнула к его груди, слушая удары его сильного сердца.
Пока они были в объятиях, Джон решился спросить кое-что.
- Что ты собиралась сказать мне, тогда, перед взрывом?
Собиралась сказать правду, подумала она.
Элисон отступила на шаг и посмотрела ему в глаза.
- Я хотела извиниться. Я попросила Кайла назначить тебя командующим, вместо меня. Если бы я этого не сделала, тебя бы не было здесь, и тебя не пытались бы убить.
- Даже если бы ты не попросила, я всё равно был бы здесь.
- Эта мысль тоже пришла мне в голову, - сказала она, обрадовавшись, когда он обнял её.
Она почти потеряла его. Он мог бы умереть, и что тогда бы произошло, если бы он не выполнил свою миссию? Эли была благодарна Джону Генри и Кэтрин Уивер за их армию машин.
- Пойдём, Эли, - сказал Джон. – Пора домой.
- Домой?
- Блокпост Дельта нынче наш дом.
Они вернулись к фабрике. Джон Генри командовал машинами согласно приказам Кайла. Джон задался вопросом – а Кайл вообще знал, что Джон Генри – это машина? Кэтрин Уивер была неподалёку, наблюдала за действиями вокруг неё, не пропуская ни детали.
Рассветало. Солнце едва начало показываться с восточного горизонта.
- Эй, Кайл! – крикнул Джон, привлекая его внимание. – Элисон и я направляемся в Дельту. Как скоро ты закончишь?
- Мне надо бы отправить большую часть винтовок в главный бункер для распределения в другие лагеря. 
- Ты вернёшься в Дельту? – спросила Элисон.
- Скорее всего, нет. С отсутствием Дерека я буду главным. Мне нужно проинформировать его лейтенантов о том, что произошло вчера вечером. 
- Мы найдём его, Кайл, - Джон сжал его руку. – Он жив,  и это даёт нам надежду.
- Я знаю, Джон. Я назначаю вас обоих главными в Дельте. Вы оба заслужили это. Удачи!
Кайл ушёл прежде, чем они оба успели что-либо сказать.
Подошла Кэтрин, она слышала весь их разговор.
- Что ж. Похоже, тебя назначили командовать. Я думаю, ты станешь отличным лидером.
Джон, не желая ещё раз спорить, да ещё и в присутствии Элисон, просто ответил:
- Спасибо за оказанную помощь. Ты вернёшься в блокпост?
- Нет. Я останусь здесь, помогу Джону Генри решить проблемы. Затем мне нужно позаботиться кое о чём для тебя, - сказала она и посмотрела на него. В её взгляде Джон понял намек на Кэмерон.
- Хорошо.
Элисон и Джон вернулись в блокпост с десятью бойцами и двадцатью машинами. Киборги несли с собой тяжёлые ящики с плазменными винтовками и с оружием, которым они пользовались в битве. Прогулка была долгой. По тоннелям они добирались быстрее, но тогда им не приходилось огибать горы щебня.
Опустошённые, грязные и уставшие, они добрались до Дельты под приветственные крики тех, кто остался в блокпосте, охранять. Джон так устал от пожимания рук и радостных возгласов, что единственным желанием для него было лечь на койку и забыться сном.
Элисон и Джон были сильно удивлены, когда вошли в свою комнату. Солдаты принесли им ведро с пресной водой, несколько полотенец и новую одежду. Рядом с компьютером Джона была маленькая коробка и записка.
Передав коробку Элисон, Джон взял записку и вслух прочитал её.
- Героям-завоевателям. Маленький подарок в знак нашей благодарности за ваши достижения. Поздравления от друзей из блокпоста Дельты.
- Что в коробке? – спросил он.
Раскрыв коробку, она показала ему упаковку самодельного мыла.
- Мыло? – удивлённо спросил Джон.
- Джон. Мыло здесь на вес золота. Ты не представляешь, насколько это дорогой подарок. Целый блокпост, должно быть, скинулся, чтобы получить для нас это. 
- Там кое-что ещё в коробке.
- Ещё одна записка, - ответила она и развернула бумажку. По её лицу пробежали слёзы.
- Что там написано? – спросил Джон.
- В течение следующих двадцати четырех часов у нас будет любая уединенность, которую мы только пожелаем. Из комнат по соседству всех переместили. Никто нас не потревожит. Также, они починили душевые, и предоставляют нам возможность первыми использовать их.
- Дерзко, - ответил Джон.
- Джон, это их способ попросить прощения за их шутку, а также так они поздравляют тебя с твоей победой	.
- Прости, Эли, но я не вижу здесь такой победы, какую видят они. Слишком много погибло.
- Не думай об этом так. Просто насладись уединённостью и подарком, которые они дали нам.
- Да, но чувствуешь ли ты себя комфортно от того, что они будут знать, чем мы будем заниматься в ближайшие двадцать четыре часа, уединённо?
- Вчера бы точно нет, но, как ты и сказал, наше счастье приносит им радость.
- Да, я говорил это.
Джону пришла в голову идея. Он взял мыло и чистую одежду, и с улыбкой сказал:
- Ты знаешь об одном месте, где мы просто обязаны уединиться.
С улыбкой, она обняла Джона.
- Звучит забавно. И когда мы вернёмся, я распущу слухи об этом, специально для тебя. 
Она посмотрела ему в лицо, и засмеялась своим сладким смехом, а после вместе с Джоном направилась в душевые. Они воспользовались своей уединённостью сполна. 
Вернувшись в комнату, истощённые, чистые и счастливые, они запрыгнули в свою койку. С волнением от конца сражения, не в силах заснуть, они просто лежали, вдвоём, на сдвоенной койке, и наслаждались обществом друг друга.
Они едва не потеряли друг друга в сражении, и оба потеряли своих друзей. Эли потеряла своего брата, а Джон – дядю. Дерек был захвачен Скайнетом. 
Они так и лежали вместе, не говоря ни слова, держа друг друга в руках с желанием никогда не отпускать. Потому что иногда всё, что тебе нужно, это знать человека, который любит тебя и заботиться о тебе.

2027, день 25, вечер.

После отдыха, Элисон присоединилась к Лоре и доку в лазарете, куда были доставлены раненые, оставив Джона одного в их комнате составлять отчёт о сражении. Док и Лора занимались самыми серьёзными травмами, оставив Элисон менее значительные. Санитары просто помогали с оборудованием и инструментами, иногда указывали на незамеченные ранее мелкие ранения. 
Лазарет был оживлённым местом, для любого, не привыкшего к подобному театру, всё казалось полным хаосом, но для тех, кто был там, вся работа напоминала осторожную хореографию. Мужчины и женщины получали различную помощь, однако, было похоже, что далеко не все будут способны выйти на поле сражение скоро. Док делал всё возможное, с помощью Лоры и медиков из главного бункера.
Элисон только что закончила прочищать и зашивать рану на спине одного из солдат, вызванной шрапнелью, и промыла руки для перехода к следующему пациенту.
- Элисон, ты не могла бы принести кое-что из комнаты хранения? – позвал Док, обрабатывая внутреннюю рану одного из бойцов.
- Конечно, что требуется? – спросила она, вытерев руки.
Док и Лора дали ей список необходимых вещей, и Элисон быстро направилась в комнату хранения. Пока она собирала необходимые предметы, отмечая каждый из них в списке, из её глаз потекли слёзы. Она попыталась не обращать на них внимания, но не могла сдержать их.
Она подняла катушку со стерилизованной нитью, однако выронила её. Наклонившись, чтобы поднять нить, она выронила остальные предметы, и упала рядом с полками на пол, плача.
- Я не могу больше делать этого… - она зарыдала. – Не могу…
Она с трудом села на пол, прислонившись к полкам.
- Всё хорошо, Элисон. Всё будет хорошо, - её подруга попыталась успокоить её.
- Не будет… он мог умереть, а я не могла бы ничего поделать… я была близка к провалу… мы были близки к провалу. Я почти сказала ему правду…
- Я знаю. Я бы сама сказала, но он не погиб, а ты всё сделала прекрасно.
- С твоей помощью.
- Я вступилась только так, где это было необходимо.
- Пожалуйста, - Эли рыдала. – Я не могу больше делать этого. Я умерла бы, если что-нибудь случилось бы с ним.
- Я знаю, это трудно, но ты единственная, кто может делать это. 
- Нет, - твёрдо ответила Элисон. – Есть другой путь. Ты уже доказала это.
- Нет, Элисон, - с упором произнесла её подруга. – Я не могу. Он узнает.
- Нет, не узнает. Мне нужно всего лишь пару дней. Пожалуйста. Всего пару дней…

***

В одиночестве, без назначения на какие-либо обязанности, Джон решил, что самое время обновить свой журнал.

Из журнала Джона Коннора.

Элисон отправилась помогать доку и Лоре с ранеными. Она очень заботливый человек. У неё есть сострадание ко всем.
Кайл всё ещё был в главном бункере. Он, должно быть, рассказывает сейчас лейтенантам об отсутствии Дерека и результатах миссии. Я полагаю, это сделает его лидером. Интересно, что он расскажет о моей роли в этой миссии. Только хорошее? Плохое? Имел ли я значение?
Возможно, поэтому он, уходя в главный бункер, поставил Элисон и меня командующими в Дельте. Хотя я знаю, где лежит моя судьба, и какой бы ненавистной не была мне эта идея, моя жизнь сейчас на кратчайшем пути к достижению того, чего я не хочу. Как я мгу вести людей на войну, когда всё оборачивается столькими смертями?
Много людей погибло ради захвата фабрики. Мы не имеем ни малейшего понятия, сколько людей было захвачено вместе с Дереком. Его войска выжигали из плазменной пушки, и нельзя было сказать, сколько было убито, а сколько – захвачено.
 Кроме нескольких раненых, меня и Элисон, все в моём взводе погибли. Мне причиняло боль, ведь столько мёртвых было из-за того, что остальные лагеря не поддержали в атаке, и не поделились оружием и солдатами. Мне и радостно, и отвратительно от того, что они решили помочь только тогда, когда Кэтрин Уивер сказала им, что мне нужна их помощь.
У меня из головы нейдут картины сражения. Каждый раз, когда я закрываю глаза, или пытаюсь задуматься, передо мной возникает застреленный Фрэнк, бездыханно лежащий подле моих ног. Его мёртвое тело посреди рытвины и пустые глаза, мёртво смотрящие в ночное небо.
Но ужаснее было то, что что-то заставило мир измениться. Судный день свершился на два года раньше, чем полагалось. Я боюсь узнать то, что произошло с моей мамой. Я волнуюсь за неё. Она одинока, и некому ей помочь.
Кэмерон! О, Боже! Вот именно!
Если я удачно перепрограммирую её чипы, и мне удастся отправить её в прошлое, то она смогла бы помочь моей маме предотвратить раннее рождение Скайнета. Теперь я знаю наверняка, что у Кэтрин есть машина времени. И это возможно!

Джон достал один из чипов, которые принесла ему Кэтрин. Он вставил его в кабель и удостоверился, что он был чистым. Джон проделал то же самое и со вторым. Тот тоже был чист. 
- Спасибо, Кэтрин, - сказал Джон, обращаясь к кабелю, зная, что она его услышит, а потом принялся за работу.

***

Лора только что закончила с пациентом. Они видела, что док всё ещё занимался тем больным, которого он обрабатывал, когда посылал Элисон за медикаментами.
- Эй, док! Нужна помощь? – спросила она.
- Нет! Всё, что мне нужно, это те медикаменты! – док состроил гримасу. – Найди Элисон! Узнай, почему её нет так долго!
Лора сняла свои окровавленные резиновые перчатки, бросила их в ведро и вышла в коридор. Элисон, уже закончив собирать вещи в комнате хранения, едва столкнулась с ней в коридоре.
- Ой, - сказали обе, с удивлением.
- Ты в порядке? – спросила Лора. – Тебя довольно долго не было.
- В порядке, - ответила Элисон, улыбнувшись. Не было и следа от слёз, ранее сбегавших по её лицу. – Просто некоторые медикаменты долго искала.
- Уверена? – спросила Лора, изучая молодую девушку.
- Да. Уверена, - Элисон начала уходить. – Моя помощь в лазарете ещё требуется?
- Думаю, что нет. У нас остались лишь незначительные ранения, и ты с ними уже прекрасно справилась.
- О, спасибо, - сказала Элисон и отдала Лоре медикаменты. – Сражение, через которое мы только что прошли, было для Джона первым, и мне лучше проверить, как он там.
Лора кивнула.
- Я понимаю. Первый раз для каждого труден. Иди, проверь его, но завтра первым делом загляни к доку, продолжить обучение.
- Конечно, - Эли улыбнулась. – Спасибо. Было приятно ещё раз увидеть тебя, Лора.
Они обменялись быстрым объятием, и разошлись в разные стороны. 
Она была права, подумала Элисон. Без проблем.

***

Тёмная комната. Дерек Риз был привязан к столу, ослеплён и не в силах даже пошевелиться. Он услышал, как кто-то вошёл в комнату. Звук от шагов гулко отдавался по металлическому полу.
Определённо не машина, подумал Дерек.
- Кто здесь? – спросил он.
- Кто я – не имеет значения, - ответил мужской голос. – Важно, что у меня есть ты.
- Я не важен. Я никто. Просто ещё один вояка, - запротестовал Дерек.
Дерек услышал, как кто-то начал печатать на клавиатуре. Потом вновь послышался тот же голос, на сей раз – он читал уже что-то на мониторе.
- Дерек Риз. Полковник Группы сопротивления Гризли в Лос-Анджелесе. Обучался военными. Ты возглавляешь гражданское ополчение, тебе помогают младший брат Кайл Риз и покойная Элисон Янг.
- Элисон мертва? – голос Дерека оборвался.
- Раздавлена обвалившейся стеной, согласно имеющейся информации, - голос стал ближе. – И скоро все люди будут мертвы.
Дерек почувствовал, как кто-то склонился над ним, хотя он не мог этого видеть.
- Так много шрамов, так много ран, которые вы нам нанесли, и что? Мы владеем этой планетой. Она наша. 
- Если вы владеете этой чёртовой планетой, тогда я не могу сказать, что вы – заботливые хозяева. Как насчёт этого – пылесосить планету, раз в неделю? Может, цветочки в саду посадить? Ну, немного приукрасить места…
- Дух. Мне это нравится. Гораздо интереснее сломать человеческий дух.
- Ты ничего не добьёшься, пытая меня.
- Это мне судить.
Дерек почувствовал, как металлические пальцы обхватили его руку. Проклятье, один, должно быть, позади меня, подумал он.
Его руку вытянули прямо, почти вывихнули плечо. Дерек сжал зубы, когда лазер заклеймил его предплечье.
- Без крика боли. Крепкий орешек, - произнёс неизвестный голос. – Но и более твёрдые люди были сломлены, чтобы сказать мне то, что я хочу узнать.
- Какую информацию? – вызывающе выкрикнул Дерек.
- О, очень простую, - ответил голос. – Где Джон Коннор?
- Кто? – спросил Дерек, но всё ещё озадачено, от того, зачем ему потребовался рядовой. Образцовый солдат, но обычный рядовой.
- Джон Коннор. Я знаю, он здесь. Он накапливает армию из людей и машин, чтобы использовать против меня.
Дерек рассмеялся.
- Ну ты, грёбаный Серый, любовник железок. Джон Коннор – всего лишь рядовой, наверняка убитый при захвате фабрики, где вы меня схватили.
- Значит, он здесь, - глухо ответил металлический голос.
Дерек понял, что он только что облажался.
- Я больше ничего не скажу, - сказал он, стиснув зубы.
Дерек почувствовал, как тряпку содрали с его лица, и прежде, чем глаза Дерека успел привыкнуть к яркому свету, над его головой появился монитор.
Началось видео. Стройная темноволосая женщина. Голая, подвешена за запястья. Её длинные тёмно-рыжие волосы закрывали лицо, скрывая черты. Её начал пытать мужчина в сером костюме, стоявший спиной к камере. Он неоднократно прорезал её чем-то похожим на длинные ножи в его руках. Женщина Дереку не знакома, но он был впечатлён тем, что между криками от боли, она с мерзкой ненавистью плевала в лицо её мучителю. 
- Как ты можешь видеть, - произнёс невидимый голос, – у меня есть средства доставать информацию, которую я хочу. 
Видео изменилось. Вместо мучившейся женщины появилась тюремная камера. Внутри была невысокого роста девушка, с атлетическим телосложением, с грязными и длинными тёмными волосами. Она шагала взад и вперёд по клетке.
Дерек нахмурился. Он подумал, что девушка была знакома её. 
- Мы поймали её несколько недель назад, - сказал невидимый следователь. – Я думаю, что ты знаешь её. 
Видео вспыхнуло и изменилось. Та же самая девушка. Привязана к стулу. Её голова мягко висела на груди, пропитана потом и кровью. Чья-то рука схватила девушку за волосы, и Дерек смог разглядеть её лицо.
Дерек начал задыхаться – он узнал её.
- Джесси… - прошептал он. Он ощутил гнев, к его похитителям, и облегчение от того, что его любовь была жива, после стольких недель. С рёвом ненависти он попытался разорвать свои путы, когда увидел, что с ней сделали, но напрасно.
Лицо Джесси было разбито. Один глаз был закрыт и полностью раздут. Кровь бежала из носа и из уголка рта. Виднелся на одной части лица тёмно-фиолетовый синяк.
На видео послышался всё тот же голос.
- В последний раз. Идентифицируйте себя. 
Дерек услышал разбитый голос своей давно потерянной подруги.
- Джесси Флорес, - пробормотала она. – Капитан-лейтенант военного корабля США Джимми Картер, - она ответила со своим родным австралийским акцентом, её голос звучал устало и побеждённо. 
- Куда вы перевозили то оружие, когда мы захватили тебя и твоих друзей?
Видео остановилось. Дерек уставился на свою любовь.
- Мои лучшие люди пытались заставить её говорить. Фишер пять дней потратил на то, чтобы она просто сказала, кто она. И вдвое больше на то, чтобы открыть твоё местоположение.
Дерек с негодованием перевёл взгляд с монитора на своего невидимого похитителя.
- Она всё ещё жива?
- Пока ещё. Твоя маленькая азиатская шлюшка сейчас далеко отсюда. От неё не так уж много и осталось, после того как Фишер потрудился над ней. Так что даже не думай о том, чтобы сбежать и спасти её.
С какой стати? Она сейчас не лучше мёртвой. Подумал Дерек. Мы все мертвы.
- Если ты не скажешь мне то, что я хочу узнать, я без промедления сделаю с Джесси Флорес то же самое, что я сделал с другой женщиной. 
Дерек оставался решительным. Нечего бояться. Не от чего бежать, не с чем бороться. Он приветствовал смерть.
- Послушай меня, Риз. То, что я сделаю с тобой, невозможно будет сравнить с тем, что Фишер сделает с тобой, едва он тебя получит. Очевидно, он знает тебя, и желает отомстить тебе за что-то, что ты сделал ему.
- Я не знаю его.
- Ты не знаешь, но, очевидно, он знает тебя и твою шлюху. Он развлекался, когда пытал её. Я могу спасти тебя от этого, если ты расскажешь мне то, что я хочу узнать.
Дерек не собирался ничего рассказывать. Он сперва бы умер. Сказать им, где Коннор – всё равно, что сказать, где Кайл и Элисон. Насколько ему известно, Джесси и он уже мертвы, но он не верил, что Элисон была мертва. Не допускал ни на миг. Он – боец. Всегда была. Серый мог лгать, чтобы узнать то, что ему нужно.
- Пошёл ты, ублюдок. Я ни черта тебе не скажу, - решительно сказал он. 
Серебристая человекообразная фигура склонилась над ним. Дерек оцепенел от удивления. Всё это время он думал, что говорил с человеком. 
- Похоже, что Фишер сможет отомстить, но не раньше, чем я получу то, что мне нужно.
Дерек услышал, как кто-то вошёл в комнату.
- Узнай информацию, которая мне нужна, - сказал следователь Дерека. – Затем сможешь делать с ним всё, что захочешь, Фишер.
Слегка полысевший человек, уже немолодой, с серой козлиной бородкой, склонился над Дереком, и усмехнулся ему в лицо. В стенах раскрылись люки и обнажили лица терминаторов.
Чарльз Фишер начал говорить с машинами, словно он был в лекционном зале и обращался к студентам.
- У каждого человека есть его предел. Некоторые не сдерживают эмоций, и их легко сломать. Другие люди хранят свои страхи, свою злость, своё горе глубоко внутри, где всё это гноится. И необходимо найти их слабое место. Обнаружить тот самый ключ, который откроет дверь в человеческий разум.
Дерек видел, как Фишер приблизился к столу, на котором он был связан.
- Этот, - стоя возле него, добавил Фишер, - сделает исследование ещё интереснее.
Фишер склонился над Дереком и усмехнулся ему в лицо.
- Я весело проведу время, пятая тебя.
Несколько мгновений спустя эхо дикого человеческого крика пробежало из подземной металлической комнаты по вентиляционным шахтам, на поверхность, в холодную и мёртвую пустыню в Юте. 

***

Элисон вернулась в их общую с Джоном комнату. Войдя внутрь, она обнаружила, что он сидел, прислонившись к стене, дрожа и плача.
- В чём дело? Что случилось? – спросила она и быстро села рядом с ним.
- Я написал отчёт по сражению. Затем начал обновлять свой журнал, - ответил он, дрожа словно от холода. – Я начал дрожать, и не смог остановиться. Не смог остановиться…
- Теперь всё хорошо, битва окончена, - она обняла его и поцеловала в голову.
- Только не здесь, - ответил Джон и показал на свою голову. – Это не остановится, Эли. Я пытаюсь заткнуть это в своей голове, но сражение накатывает, снова и снова. Застреленные люди. Умирающие люди…
Он скрыл плачущее лицо в рубашке.
- Так много людей погибло, и никого это не волнует. Энди заходил, с отчётами о сообщениях, полученных по радио. Пока ты была в лазарете, заходил твой	 временный сменщик, капрал Хокинс, и рассказал мне обновлённый график патруля. Всё вернулось на круги своя. Словно ничего не произошло.
- Тише, - успокаивающе произнесла Элисон, покачивая его голову, словно колыбельку. – Тебя волнует. Иначе ты не чувствовал бы себя так. 
- Разве ты не чувствуешь этого? Разве для тебя их смерти ничего не значат? – спросил он, держа её.
- Я могу видеть всё сражение с полной ясностью, Джон. И об их смертях не забудут. Из-за них у нас теперь есть более продвинутое оружие, чем у нас было до взятия фабрики. Сопротивление стало сильнее, благодаря тебе. 
- Так много погибших, - понизив голос, сказал Джон, плача. – Так много…
- Завтра первым делом мы отправим группу, чтобы они похоронили их, - ответила Эли. – Но сегодня я прослежу, чтобы ты получил отдых, в котором ты так нуждаешься.
Элисон продолжала мягко и тихо говорить с Джоном, пока он, наконец, не заснул на её груди. Рядом с ними, на мониторе после последней добавленной Джоном строчки мелькал курсор. Он сделал новую запись в журнал, прежде чем его поразил наплыв эмоций.
Из журнала Джона Коннора.

У меня ужасное чувство, будто я оставил свою маму в ситуации, которая стала только хуже с моим уходом. Я думаю, что никогда не узнаю, верно ли моё чувство или нет, однако я уверен, что мама была в опасности, и никого рядом с ней не было, чтобы помочь. И это моя вина.
Из-за этого чувства я принял очень нелёгкое для себя решение. Как только Кэмерон будет восстановлена, я отправлю её к моей маме на помощь, используя СПВ[footnoteRef:3] Уивер. Я могу только надеяться, что с присутствием Кэмерон мама будет в силах остановить намеченный раньше срока Судный День. Рождение Скайнета на два года раньше означает появление подобных машин, которые захватили Дерека и его войска, и как тогда, чёрт побери, вести эту треклятую войну, да ещё и победить?.. [3:  СПВ – Система по Перемещению во Времени.] 

Я не знаю, что заставило Судный День произойти раньше, но должно быть, что-то плохое. Я могу только молиться, что закончу перепрограммирование чипа Кэмерон с её оригинальной матрицей личности. Матрицу, которая была внутри неё до её знакомства со мной, и до становления её частью сопротивления. Это не легко, мне было так жаль, что я начинаю с чистого чипа. Я сделал это, чтобы избежать стычек с основной программой Скайнета. Не самый быстрый метод, я признаю, однако мама должна доверять Кэмерон,  не волноваться, что Кэмерон могла бы обернуться «плохой» и попытаться убить её. Мама должна полностью доверять Кэмерон.
И, Кэмерон, надеюсь, когда придёт время, и я должен буду объяснить тебе, почему я отослал тебя, пожалуйста, пойми, что я сделал это не из-за Элисон, или из-за того, что я не хотел быть с тобой или не нуждался в тебе. Но ты – единственная, кому я мог доверить спасение тебя самой с Турока Энди Гуда и помощи моей маме в прошлом. Но у Уивер есть СПВ, и если я и е СПВ переживём эту войну, то я последую за тобой. Я клянусь тебе, Кэмерон, что последую за тобой. НО пока этот день не настал, я буду здесь, делать всё, что я могу, чтобы помочь сопротивлению в его борьбе против Скайнета.

Сидя на полу, забыв о компьютере и обо всём остальном, Элисон мягко поглаживала голову Джону. Нежно поцеловав его в бровь, она прошептала:
- Мой герой.
