Часть 2.  Армагеддон (Armageddon)
Глава 20. Избежать ад (Escape from Hell)

2027, день 59, после полудня.

- Air Fox Epsilon 4 воздушному командованию Desert Eagle. Мы приближаемся к позиции генерала Коннора и будем атаковать противника. Приём.
- Воздушное командование Desert Eagle. Приступайте к атаке. Мы вышлем спасательные отряды, чтобы подобрать выживших с земли.
- Принято. Командир Air Fox Epsilon 4 лидерам всех эскадрильей. Эскадрилья шершней атаковать СУ. Апачи – оказать поддержку на земле против металла. Сокол  следовать за мной. Мы отправимся за теми гигантскими машинами на северо-запад.
Джон нажал на клавишу на микрофоне.
- Это генерал Коннор. К AE4. Как слышно?
- Это AE4. Приём.
- У нас есть перепрограммированные киборги, работающие на нас. Они в долине к юго-западу от нас, защищают нас от эндо. Приём.
- Принято, генерал Коннор. Эскадрилья Апачи будет проинформирована. Запускаем ракеты Sidewinder. Огонь.
Едва Коннор и другие войска прильнули к земле, как над их головами промчались четыре ракеты. Только одна прошла мимо. Три СУ взорвались, зато остальные принялись разворачиваться, чтобы встретить нового врага. СУ начали стрелять в приближавшиеся Шершни F/A-18, которые в свою очередь разделились и распространились, чтобы избежать попаданий плазменных лучей. Они пролетели кругом и запустили ещё несколько ракет. Две нашли свои цели.
- Эскадрилья Шершней, маневрируйте, приближаются ещё СУ с юго-юго-запада.
- Маккензи, бери выше.
- Не могу, управление заморожено!
- Катапультируйся! Катапультируйся!
Один из F/A-18 врезался прямо в СУ. В воздухе мгновенно раздался взрыв, из-за большого количества топлива.
- Бегом отсюда! – закричал Джон Коннор. Люди мгновенно выбежали из своего укрытия и побежали прочь, спасать свои жизни, как раз перед тем, как на то место, где они только что были, посыпались обломки.

***

- Сокол-лидер эскадрилье Соколов. Ромео, бери Альфа-группу и преследует тот здоровый СУ. Бета-группа, за мной, мы за тем металлическим гигантом.
- Принято, Сокол-лидер. Ромео пошёл.
- Сокол-лидер Бета-группе, стреляйте ракетами Amraam по моей команде.
Гигантская машина повернула своё оружие в сторону приближавшихся самолётов. Один выстрел, и ведущий самолёт мгновенно взорвался.
- Педро! НЕТ! Открыть огонь! Сокол-8. Фокс-3.
- Сокол 7. Фокс-3.
- Сокол 10. Фокс-3.
- Сокол 9. Фокс-3.
Ракеты понеслись вперёд, прямо в гигантскую машину, пока та пыталась сбить ракеты. Одна взорвалась в полёте, но вот остальные своей цели достигли. Машина была подбита, но не уничтожена. Она снова поднялась на ноги, и открыла огонь – последний летевший F-16 поймал огромный плазменный луч прямо в двигатель, и взорвался. Три других самолёта стали заходить на круг, разлетевшись в три разные стороны, и снова принялись атаковать противника.
- Это командир клина Соколов. Я веду. Сокол 9 и 7, подготовьте Amraam. Стреляйте сначала по оружию машины. Огонь по моей команде.
- Принято, командир клина. Ракеты заряжены. 
С трёх разных направлений самолёты атаковали машину. Она начала палить в один из самолётов, но тот увернулся, и после резкого разворота скорректировал цель.
- Сокол 7 Соколам 9 и 10. Огонь.
- Сокол 7. Фокс-3.
- Сокол 9. Фокс-3.
- Сокол 10. Фокс-3
Три ракеты сбили эту машину. Первая попала в плечо, разрушая пушку, вторая в спину, третья – в голову.
 - Да! Прямое попадание!
- Подожди радоваться. Головы нет, но оно всё ещё стоит. Подготовьте оставшиеся ракеты для запуска.

***

- Генерал Коннор вызывает полковника Генри. Как слышно?
Лишь помехи.
- Генерал Коннор вызывает полковника Генри. Как слышно?
- Слышно хорошо, генерал. Эндо отступают, но мы быстро теряем машин.
- Принято. К вам направляются Апачи. Они знают, что у нас есть дружественные киборги, но будьте осторожны. Кто-то может и спустить курок по ошибке.
- Ясно и чётко, генерал. Мы отойдём, как только вертолёты покажутся в области. Мы присоединимся к вам в точке сбора. Полковник Генри, конец связи.
- Элисон, какова позиция тех двух гигантских машин?
- В трёх милях, и быстро приближаются. Истребители атакуют обе машины. Два самолёта сбиты, машина на земле повреждена. Там, где должна быть голова, сейчас дым, однако машина всё ещё ходит. Летящий СУ приближается и набирает скорость. Ракеты ему не причиняют вреда.
- Так, слушайте все! Летящий СУ быстро приближается. Будьте готовы стрелять по моей команде. Энди! Попробуй связаться с Кайлом. Чем больше оружия, тем лучше.
- Да, сэр! – Энди тут же кинулся к радиоустановке. – Полковник Риз, меня слышно? - ничего, только помехи. – Полковник Риз, меня слышно?
- Слышно. Кто это?
- Капрал Энди Кин. Я с генералом Коннором. Нам нужна дополнительная огневая мощь. Ракеты истребителей никак не влияют на тот огромный СУ. Как далеко вы от нас?
- Будем через пятнадцать минут.
- Принято, - Энди положил рацию. – Генерал Коннор. Полковник Риз говорит, что они будут у нас через пятнадцать минут, сэр!
- Спасибо, Энди! А теперь отложи это чёртово радио и бери оружие. Это судно будет здесь раньше Кайла, а нам нудно всё имеющееся оружие!
Энди широко улыбнулся.
- Есть, сэр!

***

- Лидер Апачи эскадрилье, приготовьтесь стрелять по эндо по моей команде. Будьте внимательны. Генерал Коннор говорит, что у них есть дружественный металл, работающий на них.
Апачи развернулись в долине. Шум от их лопастей начал заглушать шум перестрелки в долине. Джон Генри и Т-800 услышали приближавшиеся вертолёты.
- На землю! Продолжать вести огонь по противнику! – закричал Джон Генри, когда они заняли более защищённую позицию.
Апачи стремительно пронеслись над долиной, стреляя из 30-мм пушек. Тяжёлые патроны сбили с ног многих эндо, у некоторых взрывались энергоблоки.
- Лидер Апачи эскадрилье. Делаем круг, стреляйте только по любому металлу, который стоит.
Апачи пролетели снова над позицией дружественного металла, позиция которого была обозначена огнём из плазменных винтовок, и продолжили стрелять по продолжавшим маршировать эндо.
Апачи сделали круг и замерли прямо перед эндо. Прежде, чем машины успели среагировать, артиллеристы открыли огонь, и тяжёлые снаряды начали разрывать металл на куски.
- Ладно, мальчики. Здесь работа выполнена. Полетели помогать другим.
Вертолёты полетели прочь. Джон Генри поднялся и наблюдал, как они улетали. Т-800 также поднялись и направились добивать всё ещё пытавшихся двигаться эндо.
- Соберите всё оружие и детали для ремонта. И давайте отсюда сваливать, - Джон Генри впервые в своей жизни выругался. Никто этого даже не заметил, только маленькая подпрограмма, которая отслеживала поведенческий контроль. То, что бы мы с вами назвали совестью.

***

- Командир клина Соколов ко всем Соколам. Прекратить атаку на СУ, помогите нам с машиной. Мы почти закончили, но ракет не осталось.
- Ромео к командиру клина Соколов. Наши ракеты не причиняют вреда СУ. Должно быть, неплохо бронирован. Будем у вас через три щелчка.
- Огонь по противнику, едва увидите его. Ракеты Amraam наносят ущерб, но оно всё ещё стоит и стреляет. Бета-группа, используйте свои Maverick на этой штуке. Мы проложим для вас путь.
- Принято, командир клина. Ромео пошёл.
F-16 пролетели круг и перегруппировались. Остатки группы Альфа прокладывали путь своими пулемётами. Тяжёлые пули легко отскакивали от машины, однако из-за высокой скорострельности попадавшие пули не давали машине запускать плазменную пушку. Альфа-группа мгновенно рассыпалась, когда приблизилась группа Бета. Ракеты Maverick поразили машину прямо в грудь. После громкого взрыва оно упало на землю, и в следующий миг уже взорвался огромный энергоблок внутри машины.
- Джон! Смотри! – закричала Элисон, показывая на северо-запад. Джон перевёл взгляд с СУ и увидел небольшой гриб на горизонте.
- Один готов. Один остался, - проговорил Энди.

***

СУ кружили и пытались не упускать из целей F/A-18 Шершней, которые маневрировали и пытались отбиваться сами.
- Лидер Шершней Шекспиру и Поллоку. Отлетите и рассейтесь. Постарайтесь облететь эти чёртовы СУ сзади и атаковать их Sidewinder’ами.
- Принято.
Два F/A-18 резко отлетели в сторону от группы, по которой стреляли СУ. Шекспир и Поллок облетели их сзади.
- Готовы пустить Sidewinders. Огонь на три.
- Хорошо, Поллок.
- Два, один…
Каждый выпустил по две ракеты. Некоторые СУ постарались увернуться, однако было слишком поздно – обломки каждого мерно посыпались вниз в долину.
Оставалось только два СУ. Они мигом развернулись и полетели прочь.
- Шекспир командиру Шершней. Нам преследовать их?
- Нет. Командование AE4 говорит, что генерал Коннор и его солдаты всё ещё под атакой. Перегруппируйтесь и летите на его позицию. Огонь по моей команде.

***

Когда приблизился здоровый СУ, люки по его сторонам мгновенно начали открываться.
- Что происходит? – прокричал кто-то из группы Коннора.
- Я не знаю! Но эти люки дают нам шанс! Стреляйте внутрь!
Солдаты начали стрелять в образовавшиеся отверстия, когда появились две гигантские лапы.
- Это тот СУ, о котором говорила Джо! – крикнула Элисон.
- Просто стреляй!
Люди продолжали стрелять, но лапы всё опускались и опускались.
- В стороны! – крикнул Джон, когда лапы были уже совсем близко.
Каждый вскочил и направился в более удобное и защищенное место. Джон схватил Элисон за локоть, и они оба побежали в сторону от машины. Лапа прошлась за их спинами, зацепив несколько людей.
Воздух был наполнен оглушительным рёвом, когда послышались выстрелы с Апачи. 
- Лидер Апачи эскадрилье. Большой СУ справа от вас. Подготовьте ракеты Hellfire, и приготовьтесь стрелять по моей команде.
Апачи с рёвом приближались к СУ.
- Апачи 1 к лидеру Апачи. У СУ внизу живота есть открытые люки.
- Принято, Апачи 1. Внимание всем стрелкам Апачи, цельтесь в открытые люки. Надеюсь, некоторые попадут внутрь и взорвут этого ублюдка к чертям собачим.
Апачи приблизились к лапам СУ.
- Зарядить ракеты! Огонь по команде!
Гигантский самолёт начал разворачиваться, пока войска на земле пытались избежать цепких лап.
- Огонь!
Ракеты Hellfire влетели прямо в СУ. Две ракеты, залетевшие с левого борта, взорвались внутри. Одна сбила лапу с правой стороны, та с диким грохотом упала на землю. Люди из лапы вывалились на землю и принялись бежать. Ещё две ракеты атаковали СУ, одна влетела внутрь и взорвалась, вторая прошлась по корпусу, даже не причинив вреда.
Из вентиляционных отверстий посыпались искры и дым. Как и под брюхом. СУ начало шатать вправо и влево, пустая лапа начала отрываться. СУ попытался выровняться.
- Лидер Шершней эскадрилье. Подготовьте ракеты Sidewinder. Цельтесь в места взрывов. 
- Sidewinder заряжены и готовы.
- Огонь!
F/A-18 Шершни выпустили последние оставшиеся ракеты.
Произошёл мощный взрыв в левом крыле. Половина упала на землю, но корабль по-прежнему пытался восстановить контроль. СУ начал вращаться, но ещё три ракеты поразили его правое крыло, мгновенно отцепившееся вниз. Основная часть упала на землю и взорвалась, правое же крыло проскользило по земле и остановилось на склоне холма.
- Д-Д-А-А-А-А! УР-Р-Р-Р-Р-А! – кричали люди на земле, глядя на взрывавшийся СУ.
- Это генерал Коннор. Отличная работа! – закричал Джон в рацию.
- Спасибо, генерал, и удачи Вам и Вашим солдатам. Это Air Fox Epsilon 4. Возвращаемся на Юму. Конец связи.
- Эй, Энди! Ну и счастливый же ты сукин сын, поймав их по радио! – Джон похлопал по плечу радиста. – Троекратное ура Энди Кину!
- Гип, гип, ура! Гип, гип, ура! Гип, гип, ура!
- Какое у тебя звание, Энди?
- Капрал.
- Уже нет. Теперь сержант Энди Кин, и теперь ты заведуешь радистами и радио операциями.
- Эй, Джон!
- Кайл! Ты пропустил вечеринку!
- Верно, но мы точно видели фейерверк.
- Сколько у тебя солдат?
- Давай посмотрим… большинство из Альфа и Беты отрядов, ещё есть парочка из Гаммы и Эпсилон. У тебя?
- Я пришёл сюда со смешанными войсками и гражданскими, потом подоспела Элисон с отрядом Дельта. Джон Генри в последний раз отчитывался, что они отбивали атаку эндо в долине.
- Нам нужно посчитать, сколько людей у нас осталось.
- Было ли что-нибудь подобное до того, как я попал сюда? – спросил Джон.
- Бывало и хуже, хотя и не часто. Настолько же плохо, насколько это можно получить. Если хотя бы половина из нас выжила, то это чудо. Не позволяй этому подорвать твои способности, Джон. Скайнет безжалостен в чистке людей на этой планете.
- Я знаю. Но я объявил войну, и он будет отвечать. Он уже ответил. Возможно это был лишь первый залп. Как мы можем победить его с такими потерями?..
- Потребуется от людей не только сражаться, Джон. Потребуется изобретательность и отвага. Некоторые победы в нашей истории были одержаны с превосходящими силами противника. И эта будет одна из них.
Напряжение недавних событий отразилось на лице Джона, оно было мрачным и измученным, но его глаза светились.
Энди подбежал к ним обоим.
- Генерал Коннор, у меня на связи Air Fox Epsilon 4, они хотят поговорить с Вами. У них сообщения от их командного пункта. 
- Спасибо, сержант Везунчик, - Джон взял радио и отошёл.
- Сержант Везунчик? – переспросил Кайл.
- Он меня повысил за то, что я поймал по радио Air Fox Epsilon 4. Вероятно, он назвал меня Везунчиком, потому что чисто случайно я поймал их по радио.
- Ну, по крайней мере, теперь мы все знаем, как тебя называть.
- Нет.
- Да. Теперь ты сержант Везунчик, - Кайл ухмыльнулся.
Энди ушёл, покачивая головой. Подошёл Джон, передал ему радио, и приблизился к Кайлу.
- Я только что говорил с ВВС Desert Eagle. Они выслали к нам Чинуки, чтобы те отвезли нас в лагерь Пендлтон. Их будут сопровождать AH-1 СуперКобры. Апачи будут поддерживать наблюдение, пока они не прибудут. Они просят, чтобы я полетел на первом вертолёте, встретиться с командующим лагеря Пендлтона.
- И ты полетишь?
- Я не знаю. Нам нужно собрать оружие, найти выживших и собрать всех вместе для переброски.
- Ты можешь оставить  это мне и Джону Генри. Мы справимся. Почему бы тебе не взять с собой отряд Дельта, это единственный более менее целый отряд. 
- Так и сделаю. Придётся пилоту пролететь маршрутом, по которому мы шли сюда. Солнце ещё не зашло, и мы сможем обнаружить выживших, или, по крайней мере, оружие или боеприпасы.
- Всё будет хорошо, Джон. Никто не винит тебя за это нападение. У Скайнета есть глаза и уши в небе.
- Ты имеешь в виду спутники.
- Да. Именно поэтому мы всю жизнь под землёй. Мы могли выходить только ночью, чтобы не быть обнаруженными, но это всё равно не гарантировало безопасность. 
- Ладно. Desert Eagle говорит, что вертолёты будут через час. Сделаем всё, что можем за это время.

***

Далеко, в заброшенной военной базе в Юме, Аризона, наземные войска были заняты перемещением тяжёлых ящиков с ракетами и снарядами в бункеры из вертолётов. Не так давно они все торопились перезаправиться, так как многие были отправлены на миссию, известную только командованию. 
В здании, переделанном под госпиталь, несколько врачей решили взять перерыв, после почти нескольких часов безостановочных операций над тяжело-раненными. 
Женщина средних лет с яркими красно-коричневыми волосами, с разбрызганной кровью на рубашке, возвращалась обратно в хирургическую после небольшого перекуса. Когда вдруг увидел, как медсестра выходила из частной комнаты.
- Кто в этой комнате? Разве палаты уже переполнены? – спросила она, задаваясь вопросом, не дезинформировали ли её о числе раненых.
- Палаты ещё не заполнены. Генерал Перри просил, чтобы полковнику Дерек Ризу выдали отдельную комнату.
- У генерала нет никаких полномочий в этом госпитале. Такая просьба должна идти через меня, - с некоторым негодованием ответила она. – Где он?
- Я так поняла, что он сейчас с вашим отцом.
- Проклятие. И оба сейчас заняты. Послушай меня, эм…
- Лейтенант Белл, мэм.
- Спасибо, лейтенант. Какой статус здоровья полковника Риза?
- Только лёгкие травмы. Порезы, ссадины, несколько ожогов первой степени, потянуто правое плечо. Он больше страдает от недоедания и истощения, как и все остальные, спасённые с фабрики. 
- У нас много тяжело-раненных и инфицированных, некоторым из них требуется изоляция, чтобы прервать распространение инфекции. Сейчас полковник Риз может остаться здесь, но если нам потребуется комната, его нужно будет вернуть в палату. Будет брыкаться, я его сама потащу оттуда. И генерал Перри схлопочет у меня за вмешательство в госпиталь. Понятно? – она говорила таким тоном, что она прямо сейчас была готова это сделать.
- Да, майор. Что вы хотите сделать с пациентом сейчас?
Доктор заглянула через дверь и увидела, как пациент крепко спал. Потрепанное и грязное лицо выглядывало из-под одеяла. Его грудь мягко поднималась и опускалась с каждым вздохом. Хотела бы она сейчас выспаться… Сначала длинный перелёт, потом несколько часов операций. Пилоты в военно-полевом госпитале никогда не занимались операциями. Ей приходилось быть специалистом сразу в двух областях.
- Следуйте необходимым условиям обработки его ран, поддерживайте его отдых, обеспечивайте его пищей в течение двадцати четырёх часов.
- Майор, эм, Доктор, когда он проснётся, то будет спрашивать о его бойцах сопротивления и что-нибудь прочитать, вот только у нас ничего нет.
Раздражёно вздохнув, она ответила:
- Вам следует спросить генерала Перри о его отряде. Если он попросит, то у меня есть два пособия по управлению Чёрными Ястребами на столе. Я должна идти в хирургическую, но я хочу, чтобы о Ризе и других пленных доложили мне, когда я закончу.
- Да, доктор Брюстер.

2027, день 59, вечер.

Пока Джон Коннор и его войска пытались собрать любое оружие, остальные помогали раненым или искали выживших. Джон Генри прибыл вместе с теми, кто остался из его компании Т-800. Они несли некоторых повреждённых машин и детали от их погибших товарищей и врагов, чтобы произвести необходимый ремонт.
- Как вы выбрались? – спросил Джон, когда увидел его.
- Мы потеряли пятьдесят процентов нашей компании. Если удастся починить кого-нибудь, я надеюсь, что потери сократятся до сорока пяти процентов.
- А у тебя самого есть какие-нибудь повреждения?
- Я потерял один энергоблок и вышли из строя три серводвигателя. У меня есть необходимые детали для ремонта.
- Хорошо, Джон Генри. Передай мою благодарность своим войскам, ладно? Они были очень храбрыми.
- Они делали только то, на что были запрограммированы. Благодарность не обязательна.
- В таком случае, я благодарю тебя. И ты можешь сказать, что я благодарю их также!
- Хорошо, - Джон Генри наклонил голову. – Приближаются вертолёты. С юга.
Джон Коннор повернулся и увидел, как со стороны гор летели четыре Чинуки в сопровождении шести Кобр. 
- Хорошо. Я полечу на одном из этих вертолётов. Окажи любую помощь, какую сможешь, полковнику Ризу. Я оставляю его за главного, а сам полечу в лагерь Пендлтон, чтобы встретиться с командирами тех самолётов, что пришли нам на помощь. Пожалуйста, сразу же займись ремонтом самого себя и своих войск.
- Да, Джон Коннор.
Джон вернулся туда, где до этого он говорил с Кайлом. Он только достиг точки, как на землю опустился первый Чинуки, Кобра осталась кружить в воздухе.
Солдат спрыгнул из самолёта и подбежал к Джону и Кайлу.
- Я ищу генерала Коннора! – прокричал он сквозь шум лопастей.
- Это я! – прокричал в ответ Джон.
- Хватит шутить! Я ждал кого-нибудь постарше!
- Как и я, - пробормотал Джон.
- Что-что? – прокричал солдат.
- Это Я! – крикнул Джон. – Я буду у вас через пять минут.
Повернувшись к Кайлу и подмигнув ему, он заговорил командным голосом:
- Полковник Риз, ты остаёшься за главного здесь. Здесь же я оставлю сержанта Кина и его радио. Свяжись со мной, как только будут новости. Полковник Генри занимается ремонтом, своим и своих войск. Убедись, что у них достаточно средств для ремонта. После этого они обеспечат любую помощь, какая потребуется.
- Да, сэр! – Кайл резко отсалютовал, но не мог не улыбнуться Джону, когда солдат повернулся спиной и затопал обратно к вертолёту.
- Хорошее шоу, - Джон ухмыльнулся в ответ. – Я возьму с собой отряд Дельта, как ты и предлагал. Я попрошу пилота пролететь над долиной, через которую мы прошли. Возможно, удастся обнаружить выживших. Даже если не смогу, то заставь пилотов, которые будут отвозить вас, пролететь над долиной, соберите оружие. Те плазменные винтовки нам дорогого стоили, и у нас нет более эффективного оружия против машин.
- Так и сделаем. Тебе лучше идти!
- Увидимся в лагере Пендлтон.
Джон подбежал к Элисон.
- Лейтенант Янг! Ты и отряд Дельта пойдёте со мной. Меня попросили отправиться в лагерь Пендлтон встретиться с командующими офицерами. Ты мне будешь нужна как мой адъютант, а твой отряд как мой эскорт. И… - он понизил голос, чтобы только она смогла его услышать. - …я не могу оставить тебя здесь и потерять из виду после всего, что произошло.
- Хорошо, Джон, - она улыбнулась так, чтобы только он это увидел, а после повернулась к своим войскам. – Отряд Дельта, построиться! Мы сопровождаем генерала Коннора в лагерь Пендлтон!
Они все вместе забрались в вертолёт. Джон сел рядом с пилотом, когда все остальные расселись по свободны местам.
Прежде, чем вертолёт взлетел, Джон наклонился к пилоту:
- Я бы хотел, чтобы ты пролетел над долиной. Люди и провизия были разбросаны на несколько миль. Я хотел бы знать, что произошло и где все.
- Я могу это сделать. Пожалуйста, садитесь, я взлетаю.
Самолёт взлетел, раскидав повсюду песок и пыль, и направился в долину.
Джон смотрел на землю внизу сквозь окно. На земле повсюду лежали оружие и тела. Было несколько горящих от плазменных лучей костров. Джон задался было вопросом, что там могло гореть, когда понял, что горели тела. По всей долине были разбросаны тела и оружие, словно забытые игрушки после игры в солдатики.
Они приближались к тому месту, откуда они начали бежать, едва заметили СУ.
- Пилот, - прокричал Джон сквозь шум. – Я бы хотел, чтобы мы приземлились в конце долины, прежде чем ты отвезёшь нас в Пендлтон.
- Не могу сделать этого, сэр. У меня приказ – доставить Вас и Ваших бойцов прямо в лагерь Пендлтон.
- Чей приказ?
- Приказ поступил от капитана…
- Ваш приказ отменён, пилот. Я генерал Джон Коннор, и ты приземлишься в конце той долины!
- Не могу, капитан приказал, чтобы я доставил вас прямо на базу.
Джон обменялся взглядом в Элисон, а потом достал пистолет и ткнул прямо в шею пилоту:
- Лейтенант Янг! Возьми управление.
Элисон несколько удивлённо посмотрела на него, но без колебаний вышла вперёд и села на место второго пилота.
- У тебя два пути, пилот. Первый – ты летишь и приземляешься там, где я хочу, и ты живешь. Второй – я стреляю в тебя здесь и сейчас за неподчинение приказу, и лейтенант Янг летит туда, куда я хочу. Что выбираешь?
Пилот сглотнул пару раз.
- Я лечу в конец долины. Капитану это не понравится.
- Да я чихать хотел на то, что ему понравится, а что нет. Просто сделай это!
- Да, сэр!
Пилот развернул вертолёт и полетел в конец долины. Джон всё это время пристально наблюдал.
- Это то место, где мы попали в засаду, - сказала Элисон.
- Я знаю! Там есть кое-что, что нам нужно! – Джон повернулся к пилоту. – Пилот! Приземляйся вон там! – он указал на то самое место, где сам стоял меньше суток назад, когда появился первый СУ.
Чинуки приземлился.
- Ждите здесь! Я скоро!
Джон передал оружие Элисон и выпрыгнул из вертолёта.
Он побежал туда, где лежали их вещи. По дороге попадались трупы. Вонь стояла ужасная. Борясь с желанием рвоты, он нашёл две сумки – в одной из них был его ноутбук и чипы Кэмерон, в другой – вещи Элисон. Подхватив сумки, он побежал обратно к вертолёту, передал вещи солдатам внутри и взобрался внутрь.
- Хорошо, пилот, вези нас в лагерь Пендлтон, - Джон забрал своё оружие у Элисон.
Элисон поднялась с места второго пилота и направилась в конец, села рядом с Джоном, и другими бойцами отряда Дельта.
- Ты хотя бы понимаешь, что я не умею летать? – тихо спросила Элисон, когда села рядом с Джоном.
Джон наклонился к ней и проговорил тихим голосом:
- Я знаю это, зато пилот не знал, и он скорее бы уступил моим требованием, чем передал бы управление этой птичкой кому-либо ещё.
- Что там было такого важного, раз ты заставил пилота приземлиться? – спросила она.
- Когда мы убегали от СУ, то бросили всё, кроме оружия. В том числе и то самое, с чем ни один из нас не хотел расставаться. Первое – мой компьютер и чипы, которые я пытаюсь запрограммировать, а второе… - Джон подтянул к себе сумку, вытащил оттуда пуанты и передал их Элисон.
- Джон! Спасибо! – она обняла его и тепло поцеловала в губы. – Спасибо, Джон. Я думала, что потеряла их навсегда. Когда ты сказал мне, что хочешь подождать с женитьбой, то я думала, что ты не заботился обо мне так, как я думала.
- Я забочусь о тебе, это просто… - Джон пожал плечами, но закончил мысль в голове. Я забочусь о тебе больше, чем следует, больше, чем я хотел бы. - …это просто показалось правильным.
Она крепко обняла его и поцеловала. Солдаты вокруг выглядели слегка смущёнными и попытались отвлечься на что-нибудь другое. И их внезапно очень сильно привлек потолок.
- Элисон, я думаю, тебе нужно остановиться, - Джон сказал это так тихо, как позволял шум лопастей. – Это не совсем хорошо для нашей дисциплины, вести себя так перед войсками, - лицо Джона покраснело от публично выраженной любви Элисон.
Элисон немного отстранилась и посмотрела прямо ему в глаза:
- К чёрту дисциплину!
Она поцеловала его снова.
Когда он сказал ей, что хотел бы подождать со свадьбой, она подумала, что он перестал заботиться, что, несмотря на все его причины быть здесь, он и вовсе не любил её, но сейчас он спас для неё самое драгоценное в её жизни, и передал прямо в руки.
Она поцеловала его, прошептав обещание большего, как только у них будет некоторая уединённость.
Садившееся солнце освещало интерьер самолёта и пейзаж вокруг, и многие выглянули, с интересом узнать, что там снаружи.
Вертолёт перелетел горы и направился к побережью, к лагерю Пендлтон. Солдаты смотрели на разрушения внизу. В течение многих лет они жили среди руин, бывших когда-то южной частью Калифорнии, Лос-Анджелесом.
Джон и Элисон подошли к окну и взглянули на город. Джон видел то место, на горизонте, где когда-то процветал Лос-Анджелес. Лунного цвета щебень, полуразрушенные серые конструкции, и полная разруха там, где когда-то стояли дома и башни.
- Сколько ракет поразило Лос-Анджелес в Судный день? – спросил Джон.
- Никто не знает наверняка, но думают, что три, может быть, пять, - ответила Элисон.
- Я жил там, это был мой дом, - непреднамеренно соскочило с его губ. Усталость за эти последние несколько дней заставила его забыть об осторожности.
- Это раньше было домом для многих, - сказала Элисон и нежно положила руку на плечо Джона.
Мама, должно быть, погибла здесь, если была в Лос-Анджелесе в мае, 18, подумал Джон. А если и не была, но была больна раком, как и сказала Кэмерон, то сколько она прожила, долго и мучительно умирая от рака?..
Повернувшись спиной к окну, он резко сел на пол, позволяя звуку вертолёта заглушить его мысли.
Сев рядом с ним, Элисон взяла его руку.
Он устал, думала она. Джон через столько прошёл, и столько ещё предстоит сделать. Но будет время в Пендлтоне, чтобы отдохнуть, для всех нас. Я надеюсь.
Солнце придвинулось ещё ближе к горизонту океана, когда вертолёт заходил на посадку. К счастью для Джона и многих других солдат, угол посадки не позволял им увидеть разрушения в Сан-Диего, городе, который был гораздо ближе к ним.

***

- Ты выглядишь опустошённо, - старый офицер ВВС сказал своему другу.
- Битвы часто такое делают, - ответил генерал Перри, постукивая ногой по полу. – Как долго твои техники провозятся с изучением ракет?
- Дай им время, Джастин. У них много работы.
- Как много топлива для истребителей у тебя есть?
- Не буду врать, нам нужно больше и топлива, и пилотов. Я дал общий вызов, чтобы нам оказали любую помощь. В Техасе сказали, что они постараются. Тебе они должны понравиться, эти техасовцы. Они будут биться за последнюю банку пюре, зато могут запросто отдать рубашку со спины. Что касается топлива, я рассчитываю услышать ответ в ближайшее время от наших венесуэльских друзей. У них два самолёта-заправщика, но, к сожалению, переработка занимает много времени.
В этот момент в комнату вошёл молодой офицер с папкой в руках:
- Простите, что так долго. Я должен был проверить кое-какие выводы.
- Какие? – спросил Перри. Он потерял чуть ли не треть своих людей, в битве и от ран, только чтобы доставить сюда этот груз. Ракеты должны работать!
- Сначала хорошее, ракеты сделаны на ура. Лучшее из того, что производил Скайнет.
- А плохие новости?
- Скайнет изменил монтажи спусковой механизм. В их нынешней конфигурации они не подойдут ни под один из наших самолётов.
- Но у вас есть средства, чтобы исправить это? – прорычал Перри. – Верно?
- Да, я думаю, у нас есть, но даже если все из нас будут работать не покладая рук двое суток, мы не добьёмся желаемого результата.
Они стояли в молчании, которое внезапно нарушил Брюстер.
- Изменение креплений особых навыков не требует?
- Да не совсем, основные механические навыки в самый раз. Мы, техники, могли бы заняться электри… а! Я вижу, куда Вы клоните.
- Возможно, - Брюстер повернулся к своему другу, - твои офицеры опросили спасённых людей. Среди них точно должны быть техники или более менее разбирающиеся в механике люди, которые могли бы помочь.
Перри улыбнулся.
- Ты готов поклясться задницей, Боб. Но даже в таком случае, это будет грубое оснащение самолётов, да ещё должно что-то остаться здесь, на запас.
- Нам не нужно волноваться об этом. Я уверен, что твой человек, Бедделл, накапливал оружие в Пендлтоне из каждой заброшенной нами базы от Сиэттла до мыса Baja California. 
- Однако в то же время нам нужно дать спасённым пленникам время на сон и еду. Я растолкаю некоторых из своих людей, чтобы они смогли помочь.

2027, день 59, 8 часов вечера.

Проверив оборонительные позиции, Кайл подошёл к Джону Генри.
- Полковник Генри, как продвигается ремонт твоих войск?
- Мой собственный ремонт успешно завершён. Есть несколько Т-800, которым нужны детали, которых у нас нет. Однако нам удалось провести значительный ремонт, чтобы снизить потери с 50% до 46%. Если мы отправим группу на поле боя за деталями, то могли бы ещё сократить наши потери. 
- Так и сделай, но сам останься со мной. Мне бы пригодилась твоя помощь в изучении обломков того огромного СУ, который преследовал Коннора и его группу.
- Хорошо.
Джон Генри отправил шесть машин на поле битвы за деталями. Он также отправил двенадцать машин, чтобы те собрали оружие, особенно тяжёлое и плазменные винтовки. Когда Джон Генри присоединился к Кайлу в изучении обломков, с ним было семь киборгов. С Кайлом было шесть бойцов.
Крыло было огромным. Не меньше и не тоньше самого Боинга 747. Крыло сужалось к заострённому концу. В крыло было помещено два больших двигателя. Один всё ещё работал, издавая громкий гул и шум.
- Можешь что-нибудь сделать, чтобы заглушить шум? – прокричал Кайл Джону Генри.
- Это возможно, но только изнутри, отключить питание связи двигателя с крылом.
- Возможно, снизу есть проход через открытый люк! – крикнул Кайл.
- Принято!
Джон Генри и шесть машин направились к краю крыла, где был небольшое отверстие. Машины подняли крыло достаточно высоко, чтобы Джон Генри смог проползти внутрь и отключить двигатель. Через пару минут шум двигателя прекратился, и Джон Генри выбрался наружу.
- Ты слышишь это? – спросил Кайл, когда киборг вернулся к нему.
Изнутри доносился приглушённый плач.
- Внутри кто-то есть!
- Быстро! Надо их оттуда вытащить!
- Подойдите ко мне! – Джон Генри прокричал машинам, которых он оставил на ремонт. Все они подошли к нему. - На нужно открыть это крыло, внутри кто-то есть.
Машины взобрались на крыло и начали отрывать листья металла, засовывая пальца в трещины, образовавшиеся после аварии. После нескольких минут скрежета металла о металл, они сделали достаточно широкий проход. Кайл взобрался наверх и заглянул внутрь – в крыле было несколько полых камер. В некоторых лежали мёртвые тела. Плач стал ещё громче.
- Мне может кто-нибудь помочь? – послышался голос изнутри.
- Похоже на девушку! – крикнул Кайл и прыгнул вниз. – Ты меня слышишь? Я вытащу тебя!
- Сюда! Я здесь! – донеслось из темноты камер.
- Полковник Генри! Идём со мной, - сказал Кайл и пошёл на звук голоса. – Где ты? Говори со мной, чтобы я нашёл тебя.
- Я здесь! Меня зовут Натали. Меня схватила эта штука, и я в ловушке!
- Я иду. Меня зовут Кайл. Мы тебя вытащим.
Внутри было чертовски темно, свет исходил разве что от дырки в крыле, да нескольких искр от разорванных кабелей.
- Кто-нибудь, дайте свет! Здесь темно! – Кайл прокричал в дыру позади него.
Солдат снаружи достал фонарик и прыгнул внутрь. Он включил его, и луч фонаря осветил путь Джону Генри и Кайлу. Когда солдат догнал их, они уже нашли Натали.
- Помогите мне, пожалуйста! Я в ловушке! – прокричала она, едва свет на неё упал.
Её клетка находилась как раз в том месте, где крыло погнулось от столкновения, заставив стены клетки прогнуться и сломаться, поймав её ноги в ловушку под прогнувшимися перекладинами.
- Джон Генри, ты можешь вытащить её?
- Да. Солдат, посвети прямо сюда, - ответил тот, указав на перекладины. – Кайл, вытаскивай её, как только я приподниму эти прутья.
Кайл подошёл к Натали, наклонился к ней и обхватил её за руки. Джон Генри опустился и начала тащить тяжёлые перекладины вверх, те постепенно начали отрываться от её ног.
- Сейчас! – крикнул он.
Кайл быстро вытащил её, и Джон Генри отпустил перекладины. Те сильно ударились о пол, что заставило клетку прогнуться ещё ниже. Появились трещины, и в воздухе запел запах топлива.
- Мы должны немедленно выйти отсюда! – сказал Кайл.
Вчетвером они достигли дыры, через которую прошли сюда. Едва они подошли к отверстию, как услышали сильное журчание топлива.
- Быстро! – крикнул Кайл. – Дайте нам руки!
Четыре машины помогли им выбраться.
- Быстро от этого крыла! Внутри утечка топлива! – приказал Джон Генри.
Едва они слезли с крыла и отбежали на другую сторону поляны, как позади них – бум! – мощный взрыв заставил всех броситься на землю. 
Они поднялись, глядя на горящие обломки.
- Спасибо за помощь, Джон, - сказал Кайл.
- Без проблем, - произнёс тот и ушёл в сторону.
Натали встала рядом с Кайлом.
- Это Джон Коннор?
- Нет, это Джон Генри. Три восьмёрки, работает вместе с сопротивлением, - Кайл повернулся к Натали и застыл, поражённый её внешностью. Рост примерно метр семьдесят, очень стройная, не больше 47-49 килограмм. Её волосы длинные и прямые, чёрные, словно воронье крыло. Её глаза такие же чёрные, как и волосы, слегка наклонённые, словно у азиатки, но её теплая смугловатая кожа говорила о том, что она была коренной американкой.
- Я… я Кайл Риз, - заикнулся полковник. – Ты знаешь Джона Коннора?
- Нет. Я услышала его радиопослание, и шла в лагерь Пендлтон, когда эта машина подцепила меня, - она посмотрела на Кайла. – Меня зовут Натали. Натали Скай. Мои друзья называют меня Нэт[footnoteRef:1]. [1:  Natalie Sky. Короткое имя – Nat. Т.е. Nat Sky. ] 

- Я надеюсь, что ты можешь считать меня своим другом, Нэт, - он улыбнулся ей.
- Конечно, могу, учитывая то, что ты спас меня, Кайл, - она улыбнулась в ответ.

2027, день 59, 9 часов вечера.

Вертолёт приземлился, и генерал Коннор со своими солдатами спрыгнули и прошли через двери ангара, построенного прямо в холмах. Они шли за солдатами наземной команды, которые сопровождали их внутрь, сквозь коридоры. Вертолёт перезаправился, и полетел обратно в долину, забирать остатки армии Джона Коннора.
По всему подземному сооружению было множество солдат. Все в полурегулярной форме, смешанных видов вооружённых сил, и в разных военных одеждах. Но ясно было одно – они все были хорошо дисциплинированны и хорошо вооружены. У каждого наперевес была автоматическая винтовка.
Их эскорт остановился в коридоре перед двойной дверью. 
- Ваши люди могут подождать здесь, генерал Коннор. КО ждёт вас в своём кабинете.
- Лейтенант Янг, идём со мной. Остальные могут остаться здесь.
- Всё в порядке, сэр. Пожалуйста, следуйте за мной. У меня есть люди, которые позаботятся о ваших солдатах. 
- Кто ваш командующий офицер?
- Генерал-майор Перри, сэр, но в настоящее время он занят захватом одной промышленной фабрики. Капитан Мартин Бедделл командует, пока он не вернётся.
Джон и Элисон последовали за солдатом, однако Джон немного отстал, чтобы обменяться словом с Элисон.
- Эли, - прошептал он. – Этот капитан Бедделл может быть тем Мартином Бедделлом, которого я встречал раньше.
- Ты уверен, что это тот же человек?
- Я не знаю. Но вполне возможно, что некоторые сказанные вещи… а, к чертё это. Ты услышишь то, что будет противоречить моей истории, как я попал сюда. Когда ты услышишь что-либо, что будет противоречить тому, что я говорил раньше, я был бы признателен, если бы ты никак не отреагировала, чтобы Бедделл не узнал, что моё происхождение отличается от того, которое он знает.
- Ты говоришь, что ты лгал о том, как ты сюда попал? – спросила она, не слишком удивившись внезапной откровенности Джона.
Джон резко остановился, чем вызвал резкую остановку и Элисон. Он подошёл к ней и положил руки ей на плечи.
- Элисон, всё, что я говорил тебе, Дереку и Кайлу, о том, как я попал сюда, было неправдой. Я не мог сказать это тогда, потому что моя история была бы фантастической сказкой. Но если ты пойдёшь со мной сейчас, я обещаю, что расскажу тебе и Кайлу всю правду. Сейчас же прошу тебя только об одном, будь терпелива эти несколько часов, пока я не расскажу всё вам обоим.
- Генерал Коннор, я попросил бы не отставать! – прокричал солдат из глубины коридора.
- Элисон? – прошептал Джон.
- Хорошо, Джон. Я всегда знала, что в твоей истории было что-то большее, чем ты показывал. Я доверяю тебе и люблю тебя. 
- Хорошо. Я доверяю и люблю тебя тоже. Идём, не будем заставлять солдата нас ждать.

***

- Капитан Бедделл, пришли генерал Коннор и лейтенант Янг! – произнёс солдат, постучав в дверь.
- Пусть войдут!
Джон и Элисон вошли в тускло освещённый кабинет. Кроме лампы на столе, свет больше ниоткуда не исходил. 
- Капитан Бедделл. Я генерал Джон Коннор, а это мой адъютант, лейтенант Элисон Янг. 
- Здравствуйте, лейтенант. Пожалуйста, присаживайтесь, вы оба.
Втроём они сели на складные стулья. Стол был простым, обычная плита, поддерживаемая одним шкафом, втрое ниже обычного.
- Где остальные командующие офицеры, с которыми меня попросили встретиться?
- Генерал-майор Перри военной морской пехоты США сейчас занимается захватом военного завода в северной части Аризоны, а генерал-лейтенант Роберт Брюстер ВВС США сейчас в Юме. Ваше спасение было весьма своевременным. Самолёты, которые были отправлены на вашу помощь, блокировали любой СУ, отправлены на защиту фабрики. Генерал Брюстер не мог покинуть Юму, так как следил за воздушными миссиями. Он сейчас вместе с генералом Перри в Юме, туда же направлены были все самолёты для дозаправки и перевооружения.
Мартин откинулся на стуле.
- Джон Коннор. Генерал, не меньше. Прошло немало времени с нашего последнего разговора. 
- То есть, ты меня помнишь.
- Конечно, помню! Если бы не ты, я бы оставил Presidio Alto. Вместо этого, я был на кампусе, готовился к экзаменам, когда дали тревогу. Мы прятались несколько недель в бункере, в течение которых наши КО всё ещё принимали экзамены, а после мы направились в лагерь Пендлтон. Так что я мои одноклассники пережили Судный день, который случился не в тот день, о котором ты мне говорил.
- Я не могу объяснить этого. Меня там не было, когда это произошло.
- Я понимаю.
- Что? – удивлённо  спросил Джон.
- Ты можешь не поверить мне, Коннор, но я знаю, что произошло. Я знаю, почему ты выглядишь ни на день старше с того момента, когда я в последний раз тебя видел, а я сам прибавил двадцать лет.
- Но как ты узнал это?
- Скоро узнаешь. Прямо сейчас, я думаю, вам обоим и твоим солдатам лучше принять душ, переодеться и поесть.
- Может, позже. Прямо сейчас я больше обеспокоен своими людьми снаружи, и тем, как ты узнал то, что ты знаешь.
- Хорошо, Коннор, - Мартин наклонился вперёд. – К нам вчера пришла одна компания. Около двух сотен различных военных и обученных гражданских, во главе с двумя женщинами.
- Я думал, все эти солдаты твои.
- Да у меня всего человек пятьдесят, и все бывшие кадеты из Presidio Alto. Все здесь, кроме, пожалуй, наземной команды и пилотов, под командованием тех двух женщин. Видимо, они подготавливали армию после Судного дня, ожидая твоего появления. Это фантастическая история, и они расскажут тебе это лучше, чем я.
Джон немного разочаровался в уклончивости Бедделла. Похоже, Мартин сам наслаждался этим, или это просто истощение выдавало свои трюки на его восприятие. Решив остаться вежливым, он спросил:
- Кто эти женщины?
- Их две, как я и сказал. Видимо, одна из них знала меня, когда я упомянул своё имя. Она объяснила мне твой нетрадиционный способ появления здесь, путешествие во времени, и что сейчас самое время для реорганизации сопротивления, чтобы дать отпор.
- Но кто? – спросил Джон, любая вежливость из голоса начала пропадать.
- Подожди здесь, я посмотрю, не заняты ли они.
Капитан поднялся и вышел из комнаты.
Джи и Элисон молча сидели в комнате.
Он собирается сказать мне правду, подумала Элисон. Я так долго ждала, чтобы он доверил мне правду. Я уверена, есть многое, о чём он хочет мне рассказать. Но я сама не осмелюсь сказать что-либо, чтобы не раскрыть то, что уже знаю.
Прошло не меньше двух минут, но Джон уже не мог выносить молчание Эли.
- Элисон, может, ты хочешь спросить о чём-нибудь прежде, чем он вернётся?
Стараясь не показать облегчение от того, что Джон начал разговор на эту тему сам, она осторожно спросила:
- Всё, что ты рассказал о своём появлении здесь, это ложь?
- Да.
- И ты серьёзно попал сюда, прыгнув во времени?
- Да.
- И из какого года?
- 2009. 13 мая, я думаю. Могу ошибаться насчёт даты, тогда многое происходило…
- А Кэтрин, Джон Генри?
Джон вздохнул. Нужно о многом, об очень много рассказать, но не сейчас…
- Они тоже. Эм… слушай, тут многое нужно объяснять. Правда сложнее, чем… чем, я не знаю. Гораздо сложнее, чем просто чипы для машины. Я всю объясню тебе. Я обещаю, - за дверью послышались шаги. – Я всё расскажу тебе и Кайлу позднее. Вам обоим нужно знать правду.
Бедделл зашёл в кабинет:
- Хорошо, что вы оба всё ещё здесь. Я представлю вам одну из лидеров этой армии.
В комнату вошла женщина и остановилась там, где на её лицо попадал свет. Поразительно-красивая рыжеволосая девушка, не меньше двадцати лет, в полной униформе.
- Привет, Джон Коннор. Прошло немало времени, - её лицо засияло.
- Я тебя знаю? – спросил Джон, поднявшись со стула.
- Да, но в последний раз, когда ты меня видел, мне было всего шесть. Прошло восемнадцать лет с тех пор, как ты научил меня завязывать шнурки.
Осмысление окатило Джона ледяной водой.
- Саванна? Саванна Уивер!
- Да, Джон. Белка бежит вокруг дерева, - сказала она, напоминая о том самом методе, каким Джон научил завязывать её ботинки.
- Бог мой, я не могу в это поверить! – они обнялись.
Джон смотрел на девушку, она уже старше его, но когда-то была милой шестилетней девочкой. Вспомнив о манерах, он сделал шаг назад.
- Элисон Янг. Это Саванна Уивер. Я знал её очень давно.
Элисон поднялась, хотя она всё ещё стояла в тени, так что Саванна не увидела её лицо:
- Рада встретиться.
- Я тоже.
- Не могу в это поверить, - сказал Джон. – Ты уже выросла… ты пережила Судный день. Кроме Бедделла, ты единственный человек, которого я встретил, что я знал до моего прыжка. Как ты выжила?
- Это долгая история, но я повременю тебе рассказывать. Тут есть ещё кое-кто, кто хочет встретиться с тобой.
- Кто? – Джон расплылся в вариантах.
- Думаю, будет лучше, если ты пойдёшь со мной, - сказала она с игровой улыбкой.
- Ладно. Капитан Бедделл, не мог бы ты проводить лейтенанта Янг в радиорубку, чтобы она связалась с моими людьми, пока меня нет? Сообщить о том, что мы здесь, и узнать о состоянии войск.
- Без проблем. Вы двое можете идти.
Джон и Саванна вышли из кабинета.
- Как ты и Джон встретились? – спросила Эли.
- Джон Коннор спас мою жизнь от терминатора. Он и его дядя проникли в Presidio Alto под фальшивыми именами и уничтожили терминатора, посланного убить меня. Большая машина, возможно, Т-800. Они объяснили мне всё, или, возможно, столько, сколько, по их мнению, я должен был знать на тот момент.
Капитан Бедделл откинулся на стуле и включил свет. Комната осветилась, выявив то, что раньше это была хирургическая.
- Прошу прощения. Я должен был включить свет ещё тогда, когда вы оба вошли. Мы стараемся экономить энергию, несмотря на два ядерных генератора и третий запасной. Как долго ты знакома с Джоном?
Свет мигнул пару раз.
- С того дня, как он появился. Мы собираемся пожениться.
- Так, так, так, - Мартин усмехнулся. – Он явно не терял времени! Думаю, он рассказал, как он очутился здесь?
- Немного. Но он сказал мне достаточно за последние несколько недель, чтобы прозвучавшие сейчас и здесь слова не были для меня сюрпризом.

***

Саванна отвела Джона к лифту, и они опустились на несколько уровней вниз.
- Так кто же этот человек, к которому мы сейчас идём? – спросил он, немного взволнованно.
- Я обещала не говорить. Не волнуйся, ты в абсолютной безопасности, - игриво произнесла она.
Джон пробежался по именам, но никто подходящий ему в голову так и не пришёл. Истощение и усталость от битв постепенно брали своё, и он хотел, чтобы день поскорее закончился. Чола? Она была там в последние дни. Она должна знать что-то. Иначе зачем она помогла ему и Кэмерон тогда?..
Они вышли из лифта на жилом уровне военного бункера. Прошли по освещённому проходу, пока Саванна не остановила его возле двери.
- Перед тем, как ты войдёшь, я хотела бы сказать, что она ждала этого момента очень давно, - Саванна постучала в дверь.
- Входите, - Джон узнал этот голос, закалённый временем и работой.
Саванна открыла дверь и отошла, позволив Джону войти внутрь.
В комнате было довольно тускло, лишь одна слабая лампа на потолке. Когда Джон вошёл внутрь, он увидел, как на краю койки сидел кто-то. Это была женщина. Она поднялась и вышла на свет.
Сердце Джона почти остановилось. НЕТ. Этого не может быть…
- Джон… - женщина заплакала, слёзы мгновенно потекли по её лицу.
- Мама? – спросил он, в шоке от увиденного. – Это ты?..
- Джон, - тихо произнесла она, протянув руки для объятия.
- МАМА! – прокричал Джон, уже бежав эти три последних шага, остававшихся между ними.
Джон обнял свою мать, по лицам обоих текли слёзы. Джон не видел её почти два месяца, но вот Сара в последний раз видела своего сына восемнадцать лет назад.
- Джон. Мой сын. Мой сын, - она продолжала говорить, крепко держа сына в объятиях.
- Я скучал по тебе, мама. Я люблю тебя, - сказал он сквозь слёзы.
Саванна всё ещё стояла в дверях. Одинокая слеза, от радости воссоединения, пробежала по её лицу. Сара, в конце концов, нашла своего сына!..



__________
Должен добавить, что в оригинальной временной ветке был SkyNet. В неправильной (т.е. в той, в которой сейчас и происходят события) есть Sky Net. В два слова. Надеюсь, вы уловили интригу автора, с подобными именами и названиями?..
